



# ශ්‍රී ලංකා ප්‍රජාතාන්ත්‍රික සමාජවාදී ජනරජයේ ගැසට් පත්‍රය

## இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வர்த்தமானப் பத்திரிகை

අංක 2141 - 2019 සැප්තැම්බර් මස 12 වැනි ලැයිස්තුව - 2019.09.12

2141 ஆம் இலக்கம் - 2019 ஆம் ஆண்டு செத்தெம்பர் மாதம் 12 ஆந் திகதி வியாழக்கிழமை

(அரசாங்கத்தின் அதிகாரத்துடன் பிரசுரிக்கப்பட்டது)

### பகுதி I : தொகுதி (IIஆ) - விளம்பரங்கள்

(ஒவ்வொரு மொழியின் ஒவ்வொரு பகுதியும் வெவ்வேறாக கோவை செய்து வைப்பதற்காகத் தனித்தனிப் பக்கங்கள் தரப்பட்டுள்ளன.)

	பக்கம்		பக்கம்
கேள்விப்பத்திர அறிவித்தல்கள்	2396	உத்தியோகத் தொடர்பற்ற அறிவித்தல்கள்	2403
கேள்விப்பத்திர முடிவுகள் பற்றிய அறிவித்தல்கள்	2399	அந்நிய குடிவகை உத்தரவுச்சீட்டு விண்ணப்பங்கள்	-
பொருட்கள் விற்பனையும் பிறவும்	-	ஏல விற்பனைகள்	2407
ஆய விற்பனையும் குத்தகையும்	-	நானாவதி அறிவித்தல்கள்	-

கவனிக்க.- தண்டனைச் சட்டக்கோவை (திருத்தம்) சட்டமூலம் 2019, ஓசத்து மாதம் 30 ஆந் திகதிய இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வர்த்தமானியின் பகுதி II இற்கு குறைநிரப்பியாக வெளியிடப்படுகின்றது.

#### வாராந்த வர்த்தமானிகளின் பிரசுரிப்பதற்கான அறிவித்தல்கள் ஏற்றுக்கொள்ளல் சம்பந்தமான

##### முக்கிய அறிவித்தல்கள்

இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வாராந்த வர்த்தமானப் பத்திரிகைகளின் இறுதியில், ஒவ்வொரு மாதத்தின் முதல் வாரத்தின், வாராந்த வர்த்தமானப் பத்திரிகைகளில் பிரசுரிக்கப்படுவதற்கான அறிவித்தல்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் இறுதித் திகதியும் நேரமும் சம்பந்தமான அறிவித்தல்களுக்கு கவனம் கோரப்படுகின்றது.

வாராந்த வர்த்தமானிகளின் பிரசுரிக்கப்படுவதற்கான அறிவித்தல்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் இறுதித் தினம் அவை வர்த்தமானியில் பிரசுரமாகும் திகதிக்கு இரண்டு வாரங்களுக்கு முந்திய வெள்ளிக்கிழமை, நண்பகல் 12.00 மணியாகும். இறுதித் திகதியும் நேரமும் குறிப்பிடும் அறிவித்தல்களான, பதவி-வெற்றிடங்கள் மற்றும் பரீட்சைகளுக்கு விண்ணப்பம் கோரும் அறிவித்தல்கள், கேள்விப்பத்திர அறிவித்தல்கள் அத்துடன் ஏல விற்பனைத் திகதியும் நேரமும் குறிப்பிடும் அறிவித்தல்கள் என்பன அவ்வவ் அறிவித்தல்களில் உள்ள விடயங்களில் அக்கறை செலுத்துவோர் ஆக்கபூர்வமாக பயனும் வகையில் அவை பிரசுரிக்கப்படுவதற்காக அரசாங்க அச்சுத்துக்கு அனுப்பிவைக்கப்படும் திகதியிலிருந்தும் அத்துடன் அவை பிரசுரமாகும் திகதியிலிருந்தும் போதிய கால அவகாசம் கொண்டதாக தயாரிக்கப்பட்டு அனுப்பிவைக்கப்பட வேண்டும் என சகல அரசாங்க திணைக்களங்கள், கூட்டுத்தாபனங்கள், சபைகள் ஆகியன அறிவுறுத்தப்படுகின்றன. அறிவித்தல்கள் தொடர்பிலான பிழைதிருத்தங்கள் சம்பந்தமாக செய்யப்படும் முறைப்பாடுகள் மற்றும் விசாரணைகள் என்பன வர்த்தமானியில் குறிப்பிட்ட அறிவித்தல்கள் பிரசுரமாகிய திகதியிலிருந்து மூன்று மாதங்கள் கழிந்த பின்னர் ஏற்றுக்கொள்ளப்படமாட்டா என்பதனை கவனத்திற்கொள்ளவும்.

வர்த்தமானப் பத்திரிகையில் பிரசுரமாகும் சகல அறிவித்தல்களும், அவை பிரசுரமாகும் திகதிக்கு இரண்டு வாரங்களுக்கு முன்னர், அதாவது 2019, ஒந்றோபர் மாதம் 04 ஆந் திகதி வெள்ளிக்கிழமை பிரசுரிக்கப்படவேண்டிய அறிவித்தல்கள் 2019, செத்தெம்பர் மாதம் 20 ஆந் திகதி நண்பகல் 12.00 மணிக்கு அல்லது அதற்கு முன்னர் கிடைக்கக்கூடியவாறு தபால் மூலம் அல்லது நேரில் சேர்ப்பிக்கப்பட வேண்டும்.

#### 2006 ஆம் ஆண்டின் 19 ஆம் இலக்க, இலத்திரனியல் கொடுக்கல் வாங்கல் சட்டத்தின் 9 ஆம் பிரிவு

“ஏதேனும் பிரசுரனம், விதி, ஒழுங்கு விதி, சுட்டளை, துணை விதி, அறிவிப்பு அல்லது வேறு விடயம் வர்த்தமானியில் வெளியிடப்பட வேண்டுமென ஏதேனும் சட்டம் அல்லது சட்டவாக்கம் ஏற்பாடு செய்யுமிடத்து, அப்போது, அத்தகைய விதி, ஒழுங்குவிதி, சுட்டளை, துணை விதி, அறிவிப்பு அல்லது வேறு விடயம் இலத்திரன் வடிவத்தில் வெளியிடப்படின், அத்தகைய தேடையாபாடு திருத்தப்பட்டுள்ளதாகக் கருதப்படுதல் வேண்டும்.”

கங்கானி வியனகே,  
அரசாங்க அழுத்தகர்.

அரசாங்க அச்சுத் திணைக்களம்,

கொழும்பு 8,

2019 ஆம் ஆண்டு சனவரி மாதம் 01 ஆந் திகதி.

இவ்வர்த்தமானியை [www.documents.gov.lk](http://www.documents.gov.lk) எனும் இணையத்தளத்திலிருந்து பதிவிறக்கம் செய்ய முடியும்.



## கேள்விப்பத்திர அறிவித்தல்கள்

இலங்கைப் புகையிரத சேவைகள்

பெறுகை அறிவித்தல்

PROCUREMENT FOR THE SUPPLY OF 9, 000 NOS. LESS HIGH CONCRETE SLEEPERS TO SUIT EN45 E1 RAILS FOR CHECK RAILED TRACK FOR STATIONS BETWEEN BANDARAWELA AND BADULLA

Procurement No. - SRS/F . 7635

பண்டாரவளை மற்றும் பதுளை ஆகிய புகையிரத நிலையங்களுக்கிடையில் EN 45E1 புகையிரதங்களுக்குப் பொருந்தக் கூடிய தண்டவாளங்களைப் பரீட்சிப்பதற்காக உயரம் குறைந்த 9, 000 சிலிப்பர் கட்டைகளை வழங்குவதற்காக கொழும்பு, இலங்கைப் புகையிரத சேவைகள் திணைக்களப் பெறுகைக் குழுவின் (உயர்மட்டம்) தலைவரினால் முத்திரையிடப்பட்ட விலைமனுக்கள் கோரப்படுகின்றது.

2. 2019.09.19 ஆந் திகதியன்று பி.ப. 2.00 மணிக்கு கொழும்பு 10, ஒல்கொட் மாவத்தை, புகையிரதக் களஞ்சியத் திணைக்களம் புகையிரதக் களஞ்சிய அத்தியட்சகர் அலுவலகம் என்ற முகவரியில் விலைமனுக்கள் மூடப்படும்.

3. மீளளிக்கப்படாத படிவக் கட்டணமாக ரூபா 17,300 ஐச் செலுத்தி 2019.09.18 ஆந் திகதியன்று பி.ப. 3.00 மணி வரை கொழும்பு -10, ஒல்கொட் மாவத்தை, புகையிரதக் களஞ்சிய அத்தியட்சகரின் அலுவலகத்தில் பெற்றுக் கொள்ளப்படும் விலைமனுப்படிவத் தொகுதியில் மாத்திரம் விலைமனுக்கள் சமர்ப்பிக்கப்படல் வேண்டும்.

4. கொழும்பு -10, ஒல்கொட் மாவத்தை, புகையிரதக் களஞ்சியத் திணைக்களம், புகையிரதக் களஞ்சிய அத்தியட்சகர் அலுவலகத்தில் விலைமனுக்கள் மூடப்பட்டு உடனடியாக அவை திறக்கப்படும். அவ்வேளையில் விலைமனுதாரர்கள் அல்லது அவர்களின் அனுமதிபெற்ற பிரதிநிதிகள் சமூகமளித்திருக்குமாறு அழைக்கப்படுகின்றனர்.

5. முத்திரையிடப்பட்ட விலைமனுக்கள் பின்வரும் முகவரியில் பதிவுத் தபாலின் மூலம் அல்லது நேரடியாக ஒப்படைக்கப்படலாம்.

தலைவர்,  
 திணைக்களப் பெறுகைக் குழு (உயர் மட்டம்),  
 இலங்கைப் புகையிரத சேவைகள்,  
 புகையிரத களஞ்சியத்தின் அத்தியட்சகர் அலுவலகம்,  
 ஒல்கொட் மாவத்தை, கொழும்பு -10.

6. இலங்கை, கொழும்பு -10, ஒல்கொட் மாவத்தை, புகையிரதக் களஞ்சிய அத்தியட்சகரின் அலுவலகத்தில் இலவசமாக விலைமனுப்படிவங்களை பரீட்சித்துப் பார்க்கலாம்.

7. மேலதிக விபரங்களிற்காக தொடர்பு கொள்ள வேண்டியது.-

தொலைபேசி இல.: 94(11)2438078 அல்லது 94(11) 2436818.  
 தொலைநகல் இலக்கம்: 94(11) 2432044.

மின்னஞ்சல் : srs.slr@gmail.com  
 இணையம் : www.railway.gov.lk

தலைவர்,  
 திணைக்களப் பெறுகைக் குழு (உயர் மட்டம்),  
 இலங்கைப் புகையிரத சேவைகள்.

Ref No. SRS/F. 7635

9- 351

## இலங்கைப் புகையிரத சேவைகள்

பெறுகை அறிவித்தல்

நோக்க சக்தி (Motive Power) உப திணைக்களத்திற்கு மீள் தண்டவாளமிடும் உபகரணம் மற்றும் துணைப்பாகங்களை வடிவமைத்தல், உற்பத்தி செய்தல், வழங்குதல் மற்றும் செயற்படுத்தலுக்கான பெறுகை

இலங்கை, கொழும்பு - 10, ஒல்கட் மாவத்தை, புகையிரத தலைமையக, இலங்கை புகையிரத சேவைகள், திணைக்களப் பெறுகைக் குழுத் (உயர் மட்டம்) தலைவர், நோக்க சக்தி (Motive Power) உப திணைக்களத்திற்கு மீள் தண்டவாளமிடும் உபகரணம் மற்றும் துணைப்பாகங்களை வடிவமைத்தல், உற்பத்தி செய்தல், வழங்குதல் மற்றும் செயற்படுத்தலுக்கான பெறுகை செயற்பாட்டிற்காக உற்பத்தியாளர்கள்/ வழங்குனர்களிடமிருந்து முத்திரையிடப்பட்ட விலைமனுக்களை பெற்றுக் கொள்வார். விலைமனுதாரர்கள் தமது விலைமனுக்களை நேரடியாகவும் அல்லது இலங்கையின் பதிவுடைய தர அங்கீகாரம் பெற்ற அவர்களின் அந்நோணித்தத்துவம் வழங்கப்பட்ட முகவர்களின் ஊடாகவும் சமர்ப்பிக்கலாம்.

2. 2019.10.07 ஆந் திகதி இலங்கை நேரம் பி.ப. 3 மணி வரையும் மீளளிக்கப்படாத ஆவணக் கட்டணமாக இருபதாயிரம் ரூபாவை (20,000.00) ஐ மாத்திரம் இலங்கை ரூபாவில் அல்லது இலகுவில் மாற்றக்கூடிய நிகரான தொகையை செலுத்திய பின்னர் இலங்கை, கொழும்பு - 10, ஒல்கட் மாவத்தை, புகையிரத களஞ்சியசாலைகளின் அத்தியட்சகரின் அலுவலகத்திலிருந்து பெற்றுக் கொள்ளக்கூடிய படிவங்களிலேயே விலைமனுக்கள் சமர்ப்பிக்கப்படல் வேண்டும்.

3. 2019.10.08 ஆந் திகதியன்று பி.ப. 2.00 மணிக்கு (இலங்கை நேரம்) விலைமனுக்களை ஏற்கும் காலம் முடிவுறும். முத்திரையிடப்பட்ட விலைமனுக்களை பதிவுஞ்சல் மூலமாகவோ அல்லது நேரில் ஒப்படைப்பதன் மூலமாகவோ பின்வரும் நபருக்கு



### காணி அமைச்சு

இலங்கை நில அளவைத் திணைக்களம்

### விலைமனுக் கோரல்

பிரதேச நில அளவை அலுவலகங்களுக்கு கட்டிடங்களை வாடகைக்குப் பெற்றுக்கொள்ளல் - 2020

கீழ்க் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள பிரதேச நில அளவை அலுவலகங்களுக்கு கட்டிடங்களை இரண்டு வருட காலத்திற்கு வாடகைக்குப் பெற்றுக்கொள்வதற்கு சம்பந்தப்பட்ட மாகாண நில அளவையாளர் நாயகத்தின் அலுவலகங்களில் விலைமனுக்கோரல்கள் 2019.10.14 ஆந் திகதி அன்று பிற்பகல் 2.00 மணி வரை ஏற்றுக்கொள்ளப்படும். அன்றைய தினம் விலைமனுக்கோரல்கள் பி. ப. 2.05 மணிக்குத் திறக்கப்படும்.

மாகாணம்	மாவட்டம்	பிரதேச நில அளவை அலுவலகம்	கேள்வி மனு ஒப்படைத்தல்	அருகில் உள்ள நகரம்	தேவைப் படும் திகதி
மேல் மாகாணம்	கொழும்பு	கொழும்பு	மாகாண நில அளவையாளர் நாயகம் (மேல் மாகாணம்), மாகாண நில அளவையாளர் நாயகம் அலுவலகம், கிருலவீதி, நாராஹேன்பிட்ட.	கொலன்னாவை பத்தரமுல்லை கோட்டே நகருக்கு அருகில்	2020.01.01 இருந்து 02 வருடங்களுக்கு

### பூரணப்படுத்தப்பட வேண்டிய பொதுவான தேவைப்பாடுகள் :

அனைத்து கட்டிடங்களும் பாதுகாப்பு சுற்று மதில் அல்லது கம்பி வேலி மூலமாக பாதுகாக்கப்பட்டிருத்தல் வேண்டும். தண்ணீர்க் குழாய் வசதியினைக் கொண்டிருப்பதுடன் அழுக்குகள் மற்றும் வடிநீர் செல்வதற்கான முறையான வடிகாலமைப்பு இருத்தல் வேண்டும். தனியான நீர்மணி மற்றும் மின்மணி என்பன வேறு வேறாக பொருத்தப்பட்டிருத்தல் வேண்டும். உரிய இடத்திற்கு அண்மித்த பிரதேசங்களில் இருந்து அதிக ஒலியை எழுப்பக்கூடிய தொழிற்சாலைகளோ அல்லது அது போன்ற வேறு ஏதாவது பட்டறைகளோ இல்லாதிருத்தல் வேண்டும். கட்டிடம் ஸ்தாபிக்கப்பட்டிருப்பது பெருந்தெருவுக்கு அண்மித்ததாக இல்லாதிருப்பின் அதற்குச் செல்வதற்கு முறையான போக்குவரத்துப் பாதை இருத்தல் அவசியமாகும். குறைந்தபட்சம் மூன்று வண்டிகள் நிறுத்தி வைக்கக்கூடிய இடவசதியும் அத்துடன் வாகனத் தரிப்பிட வசதியும் இருத்தல் வேண்டும்.

கீழே தரப்பட்டுள்ள மாதிரி விண்ணப்பத்திற்கமைவாக தயாரிக்கப்பட்ட விண்ணப்பப்படிவத்தினை பூரணப்படுத்த வேண்டிய பொதுவான தேவையான சகல விபரங்களுடனான மனுக்கோரல்கள் அது அடங்கிய தபாலுறையின் இடது பக்க மேல் மூலையில் “பிரதேச நில அளவை அலுவலகங்களை வாடகைக்குப் பெறுதல் (இடத்தின் பெயர்)” எனக் குறிப்பிட்டு 2019.10.14 ஆந் திகதியன்று பிற்பகல் 2.00 மணிக்கு முன்னர் கிடைக்கக்கூடியதாக சம்பந்தப்பட்ட மாகாண நில அளவையாளர் நாயகம் அலுவலகத்திற்குப் பதிவுத் தபாலில் அனுப்பி வைக்கப்படவோ அல்லது நேரடியாக கையளிக்கப்படவோ வேண்டும்.

எஸ். எம். பி.பி. சங்கக்கார,  
நில அளவையாளர் நாயகம்.

நில அளவையாளர் நாயகம் அலுவலகம்,  
கிருலவீதி,  
கொழும்பு 5,  
2019.08.23.

விலைமனுக் கோரல் விண்ணப்பப்படிவம்

பிரதேச நில அளவை அலுவலகங்களுக்குக் கட்டிடங்களை வாடகைக்குப் பெற்றுக்கொள்ளல் - 2020

### கட்டிட உரிமையாளருக்காக:

01. முழுப்பெயர் :-----
02. முகவரி :-----
03. தொலைபேசி இலக்கம் :-----
04. தேசிய ஆள் அடையாள அட்டை இலக்கம் :-----

### கட்டிடம் தொடர்பாக :

01. எந்த பிரதேச நில அளவை அலுவலகத்திற்காக கட்டிடம் வாடகைக்கு வழங்கப்பட்டுள்ளது? ----.
02. மாதாந்த வாடகைத் தொகை ? ----.
03. ஸ்தாபிக்கப்பட்டுள்ள இடத்தின் முகவரி: ----.

04. உரிய நகரத்தில் இருந்து ஸ்தாபிக்கப்பட்டுள்ள இடத்திற்கு உரிய தூர அளவு கி. மீ : ----.
05. இடத்தின் விஸ்தீரணம் : ----.
06. கட்டிடத்தின் வர்க்க அடியளவும் அறைகளின் எண்ணிக்கை தொடர்பான விபரங்களும் : ----.
07. தனியாக அவதானிக்கக் கூடிய நீர்மணி பொருத்தப்பட்டுள்ளதா? ----.
08. தனியாக அவதானிக்கக்கூடிய மின்மணி பொருத்தப்பட்டுள்ளதா? ----.
09. பாதுகாப்பு எல்லை தொடர்பான விபரம் (மதில் /கம்பி வேலி/.....) : ----.
10. நிறுத்தி வைக்கக்கூடிய வாகனங்களின் எண்ணிக்கை : ----.

மேலே என்னால் தரப்பட்டுள்ள தகவல்கள் யாவும் உண்மையானவை என்றும், வழங்கப்பட்டுள்ள தகவல்கள் தவறானவை எனத் தெரியவரும் பட்சத்தில் என்னால் அனுப்பப்பட்டுள்ள இந்த விலைமனு நில அளவையாளர் நாயகத்தினால் நிராகரிக்கப்படும் என்பதனை நான் நன்கு அறிவேன் என்றும் இத்தால் அறியத் தருகின்றேன்.

-----,  
விண்ணப்பதாரரின் கையொப்பம்.

9- 423

## கேள்விப்பத்திர முடிவுகள் பற்றிய அறிவித்தல்கள்

### உட்பலாத்த பிரதேச செயலாளர் பிரிவு

2020 ஆம் ஆண்டுக்கான கள்ளுத் தவறணைகளை மீண்டும் குத்தகைக்கு வழங்கல்

2020 ஆம் ஆண்டுக்குரிய வகையில் 2019.08.20 ஆந் திகதி மு.ப. 10.30 மணிக்கு உட்பலாத்த பிரதேச செயலகத்தில் நடாத்தப்பட்ட புஸ்செல்லவா மற்றும் வஹூகபிட்டிய கள்ளுத் தவறணைகளை குத்தகைக்கு விடும் நடவடிக்கையின் போது கேள்வி அறிவித்தல் சபை திருப்தியுறும் வகையில் கேள்வி அறிவித்தல் விலை மனுக்கள் முன்வைக்கப்படாமையின் காரணமாக மேற்படி கள்ளுத் தவறணைகளை மீண்டும் குத்தகைக்கு வட மதுவரிகள் ஆணையாளர் நாயகம் அவர்களால் தீர்மானிக்கப்பட்டுள்ளதுடன் அதற்குரிய அறிவித்தல் மற்றும் நிபந்தனைகள் சீழே குறிப்பிடப்பட்டுள்ளன.

1982 ஆம் ஆண்டு ஓசத்து மாதம் 20 ஆந் திகதி 207 ஆம் இலக்க இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வர்த்தமானப் பத்திரிகையில் பிரசுரிக்கப்பட்டு விளம்பரப்படுத்தப்பட்ட 1983 ஆம் ஆண்டிற்கும் அதற்கு பிற்பட்ட காலப் பகுதிக்கும், ஏற்புடையதான கள்ளுத் தவறணைகளை குத்தகைக்கு விற்கும் நிபந்தனைகளுக்கும், அக்காலப்பகுதியில் நடைமுறை வலுவுடையதான அனைத்து மதுவரி அனுமதிப்பத்திரங்களுக்கும் பொருந்தும் பொதுவான மதுவரி நிபந்தனைகளுக்கும் ஏற்ப 2020 ஆம் ஆண்டில் கள்ளுத் தவறணைகளை சில்லறைக்கு விற்கும் சிறப்புரிமைகளை கொள்வனவு செய்வதற்காக உட்பலாத்த பிரதேச செயலாளரான என்னால் 2019.09.25 ஆந் திகதி மு.ப. 10.30 மணி வரை கேள்விப்பத்திரங்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும்.

2. அனைத்து கேள்விப்பத்திரங்களும் இலங்கையில் உள்ள பிரதேச செயலகங்களில் ஏதாவது ஒன்றில் பெற்றுக்கொள்ளும் விண்ணப்பப்படிவத்தில் தயாரிக்கப்படல் வேண்டும். என்பதுடன் -

- (அ) கேள்விப் பிணைப்பணமாக கீழ்வரும் அட்டவணையில் குறிப்பிட்டு குறித்த பிணைப் பணத்தொகையை இலங்கையில் உள்ள ஏதாவது ஒரு பிரதேச செயலகத்தில் வைப்புப் பணமாக வைப்பிலிட்டு பெற்றுக் கொண்ட பற்றுச்சீட்டையும், மற்றும்
- (ஆ) கேள்விப்பத்திரதாரரின் காணிகள் போன்ற அசையா சொத்துக்கள் அமைந்துள்ள பிரதேசத்தின் பிரதேச செயலாளரிடம் பெற்றுக் கொண்ட தனது சொத்துக்களைப் பற்றிய சான்றிதழ் ஒன்றைச் சமர்ப்பித்தல் வேண்டும்.

கேள்விப்பத்திரம் மற்றும் சொத்துக்கள் தொடர்பான சான்றிதழ்கள் சமர்ப்பிப்பது தொடர்பாக மேற்படி கள்ளுத் தவறணைகளை குத்தகைக்கு விற்கும் நிபந்தனைகள் கோவையில் உள்ளடக்கப்பட்டுள்ள நியதிகளைச் சரியான முறையில் பின்பற்றப்பட வேண்டும் என கேள்விப்பத்திரங்களைச் சமர்ப்பிப்பவர்களிடம் இத்தால் ஆணித்தரமாக அறிவிக்கப் படுகிறது.

கேள்விப்பத்திரங்களை நிரப்பும்போது கேள்விப்பத்திரதாரர்கள் கீழ்வரும் தேவைப்பாடுகள் தொடர்பாக விசேட கவனம் செலுத்துதல் வேண்டும் :-

- (i) கேள்விப்பத்திரங்கள் முழுமையாக நிரப்பப்படல் வேண்டும். அவ்வாறு நிரப்பும்போது அங்கு குறிப்பிடப்படும் தொகையை இலக்கத்திலும் எழுத்திலும் குறிப்பிடல் வேண்டும் ;
- (ii) நிரப்பப்பட்ட கேள்விப்பத்திரங்களில் உரிய சாட்சியாளர்களின் கையொப்பம் இடப்பட்டிருத்தல் வேண்டும் ;

(iii) அனைத்துத் திருத்தங்களும் சொற்கள் வெட்டப்பட்டிருத்தலும் கேள்விக்காரரின் சுருக்க கையொப்பம் மற்றும் திசுதி இட்டு உறுதிப்படுத்தப்பட்டிருத்தல் வேண்டும்.

இங்கு நியதிகளுக்குப் புறம்பான வகையில் சமர்ப்பிக்கப்படும் கேள்விப்பத்திரங்கள் நிராகரிக்கப்படும்.

3. முறையாக நிரப்பிய கேள்விப்பத்திரம்-

(அ) கேள்வி வைப்புப் பணம் வைப்பிலிட்டுப் பெற்றுக்கொண்ட பிரதேச செயலகத்தின் பற்றுச்சீட்டு ; மற்றும்

(ஆ) சொத்துக்கள் பற்றிய சான்றிதழ். என்பன இணைக்கப்பட்டு,

கடித உறையொன்றில் இட்டு முத்திரையிட்டு, அத்தகைய கடித உறையின் இடது பக்க மேல் மூலையில் தவறணையின் இலக்கமும் பெயரும் குறிப்பிட்டு உட்பலாத்த பிரதேச செயலகத்தில் வைக்கப்பட்டுள்ள கேள்விப் பெட்டியில் கேள்விப்பத்திரங்களை ஏற்றுக்கொள்ளும் கால எல்லை முடிவடைவதற்கு முன்பு இடுதல் வேண்டும். இல்லாவிட்டால் கேள்விப்பத்திரங்களை ஏற்றுக்கொள்ளும் காலவரையறை முடிவடைவதற்கு முன்பு உட்பலாத்த பிரதேச செயலாளருக்கு கிடைக்கும்படி பதிவுத் தபாலில் அனுப்புதல் வேண்டும்.

4. ஒவ்வொரு குத்தகையும் தொடர்பாக கேள்விப்பத்திரங்கள் ஏற்றுக்கொள்ளும் முடிவு நேரம் கீழ்வரும் அட்டவணையில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ளது. அத்தகைய நேரங்களில் அனைத்து கேள்விப்பத்திரதாரரும் உட்பலாத்த பிரதேச செயலகத்திற்கு சமூகமளித்திருக்க வேண்டும்.

5. திருப்தியான கேள்விப்பத்திரத்தை முன்வைத்த கேள்விப்பத்திரதாரரின் “சிறப்புரிமைகளை வழங்கியவர்” என பிரகடனப்படுத்தப்பட்ட பின்னர் அன்றைய திசுதி பி. ப. 2.30 மணிக்கு முன்பு உட்பலாத்த பிரதேச செயலாளரினால் விதிக்கப்படும் பணத்தொகையொன்றை பிணைப்பணமாக உட்பலாத்த பிரதேச செயலகத்தில் வைப்பிலிட்டு உரிய கள்ளுத் தவறணைகள் விற்பனை செய்யும் நிபந்தனைக் கொத்தில் கையொப்பமிடல் வேண்டும். இக்கொடுப்பனவை ரொக்கப் பணமாகவோ அல்லது வங்கியொன்றினால் வழங்கப்பட்ட “கொடுப்பனவுக்காக” எனக் குறிப்பிட்ட காசோலை ஒன்றினால் அல்லது இலங்கை வங்கியிலோ அல்லது மக்கள் வங்கியிலோ வழங்கப்பட்ட “பாதுகாப்பான காசோலை” என அழைக்கப்படும் காசோலையினாலோ செலுத்தப்படல் வேண்டும்.

6. மேலதிக விபரங்களை இவ்வலுவலகத்தில் கேட்டு அறிந்துகொள்ளலாம்.

ஆர்.ஏ.டீ.ரீ.என். தென்னகோன்,  
பிரதேச செயலாளர்,  
உட்பலாத்த.

பிரதேச செயலகம்,  
உட்பலாத்த,  
கம்பளை,  
2019, யூன் 28.

### அட்டவணை

2020 ஆம் ஆண்டிற்கான கம்பளை உட்பலாத்த பிரதேச செயலாளர் பிரிவிற்குப்பட்ட அங்கீகரிக்கப்பட்ட கள்ளுத் தவறணைகளின் பட்டியல்

தொடர் இலக்கமும் பெயரும்	பிரிவு	தவறணை அமைய வேண்டிய பிரதேசம்	தவறணை திறந்திருக்க வேண்டிய நேரங்கள்	கேள்விப்பத்திரம் ஏற்றுக் கொள்ளும் கடைசித் திசுதியும் நேரமும்	கேள்வி வைப்புத் தொகை ரூ. ச.
1. வஹுக்கப்பட்டிய கள்ளுத் தவறணை	உட்பலாத்த	உட்பலாத்த வஹுக்கப்பட்டிய கிராமத்திற்குள்	மு. ப. 11.00 மணியில் இருந்து பி. ப. 2.00 மணி வரை பி. ப. 5.00 மணியில் இருந்து பி. ப. 8.00 மணி வரை	2019.09.25-ஆம் திசுதி மு.ப. 10.30 மணி வரை	1,500.00

தொடர் இலக்கமும் பெயரும்	பிரிவு	தவறணை அமைய வேண்டிய பிரதேசம்	தவறணை திறந்திருக்க வேண்டிய நேரங்கள்	கேள்விப்பத்திரம் ஏற்றுக் கொள்ளும் கடைசித் திகதியும் நேரமும்	கேள்வி வைப்புத் தொகை ரூ. ச.
2. புள்ளெல்லாவ கள்ளத்தவறணை	உட்பலாத்த	உட்பலாத்த புள்ளெல்லாவ நகரத்தின் எல்லைக்குள்	மு.ப. 11.00 மணியில் இருந்து பி.ப. 2.00 மணி வரை  பி.ப. 5.00 மணியில் இருந்து பி.ப. 8.00 மணி வரை	2019.09.27 ஆந் திகதி மு.ப. 10.30 மணிவரை	3,000.00

9- 510/1

### உட்பலாத்த பிரதேச செயலாளர் பிரிவு

#### 2020 ஆம் ஆண்டுக்கான வெளிநாட்டு மதுபான தவறணைகளை குத்தகைக்கு வழங்கல்

2020 ஆம் ஆண்டுக்குரிய வகையில் 2019.08.22 ஆந் திகதி மு.ப. 10.30 மணிக்கு உட்பலாத்த பிரதேச செயலகத்தில் நடாத்தப்பட்ட வெளிநாட்டு குடிபானத் தவறணைகளை குத்தகைக்கு விடும் நடவடிக்கையின் போது கேள்வி அறிவித்தல் சபை திருப்தியுறும் வகையில் கேள்வி அறிவித்தல் விலை மனுக்கள் முன்வைக்கப்படாமையின் காரணமாக மேற்படி வெளிநாட்டு குடிபானத் தவறணைகளை மீண்டும் குத்தகைக்கு விட மதுவரிகள் ஆணையாளர் நாயகம் அவர்களால் தீர்மானிக்கப்பட்டுள்ளதுடன் அதற்குரிய அறிவித்தல் மற்றும் நிபந்தனைகள் சீழே குறிப்பிடப்பட்டுள்ளன.

2. 1982 ஆம் ஆண்டு ஓசத்து மாதம் 20 ஆந் திகதிய 207 ஆம் இலக்க இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வர்த்தமானப் பத்திரிகையில் பிரசுரிக்கப்பட்டு விளம்பரப்படுத்தப்பட்ட 1983 ஆம் ஆண்டிற்கும் அதற்கு பிற்பட்ட காலப்பகுதிக்கும், ஏற்புடையதான வெளிநாட்டு மதுபான தவறணைகளை குத்தகைக்கு விற்கும் நிபந்தனைகளுக்கும், அக்காலப் பகுதியில் நடைமுறை வலுவுடையதான அனைத்து மதுவரி அனுமதிப்பத்திரங்களுக்கும் பொருந்தும் பொதுவான மதுவரி நிபந்தனைகளுக்கும் ஏற்ப 2020 ஆம் ஆண்டின் வெளிநாட்டுக் குடிவகைகளை சில்லறைக்கு விற்கும் சிறப்புரிமைகளை வாங்குவதற்கு உட்பலாத்த பிரதேச செயலாளரான என்னால் 2019.09.27 ஆந் திகதி மு.ப. 10.30 மணி வரை கேள்விப்பத்திரங்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும்.

3. அனைத்து கேள்விப்பத்திரங்களும் இலங்கையில் காணப்படும் ஏதாவதொரு பிரதேச செயலகத்தில் பெற்றுக்கொள்ளும் விண்ணப்பப்படிவத்தில் தயாரிக்கப்படல் வேண்டும் ; என்பதுடன் -

(அ) கேள்விப் பிணைப்பணமாக கீழ்வரும் அட்டவணையில் குறிப்பிட்டு குறித்த பிணைப் பணத்தொகையை இலங்கையில் உள்ள ஏதாவது ஒரு பிரதேச செயலகத்தில் வைப்புப் பணமாக வைப்பிலிட்டு பெற்றுக் கொண்ட பற்றுச்சீட்டையும் ; மற்றும்

(ஆ) கேள்விப்பத்திரதாரரின் காணிகள் போன்ற அசையா சொத்துக்கள் அமைந்துள்ள பிரதேசத்தின் பிரதேச செயலாளரினால் பெற்றுக் கொண்ட தனது சொத்துக்களைப் பற்றிய சான்றிதழ் ஒன்றினைச் சமர்ப்பித்தல் வேண்டும்.

கேள்விப்பத்திரம் மற்றும் சொத்துக்கள் தொடர்பான சான்றிதழ்கள் சமர்ப்பிப்பது தொடர்பாக மேற்படி வெளிநாட்டு மதுபான தவறணைகளை குத்தகைக்கு விற்கும் நிபந்தனைகள் கோவையில் உள்ளடக்கப்பட்டுள்ள நியதிகளைச் சரியான முறையில் பின்பற்றப்பட வேண்டும் என கேள்விப்பத்திரங்களைச் சமர்ப்பிப்பவர்களிடம் இத்தால் ஆணித்தரமாக அறிவிக்கப்படுகின்றது.

கேள்விப்பத்திரங்களை நிரப்பும்போது கேள்விப்பத்திரதாரர்கள் கீழ்வரும் தேவைப்பாடுகள் தொடர்பாக விசேட கவனம் செலுத்துதல் வேண்டும் :-

(i) கேள்விப்பத்திரங்கள் முழுமையாக நிரப்பப்படல் வேண்டும். அவ்வாறு நிரப்பும்போது அங்கு குறிப்பிடப்படும் தொகையை இலக்கத்திலும் எழுத்திலும் குறிப்பிடல் வேண்டும் ;

- (ii) நிரப்பப்பட்ட கேள்விப்பத்திரங்களில் உரிய சாட்சியாளர்களின் கையொப்பம் இடப்பட்டிருந்தால் வேண்டும் ;
- (iii) அனைத்து திருத்தங்களுக்கும் சொற்கள் வெட்டப்பட்டிருந்தாலும் கேள்விப்பத்திரதாரரின் சுருக்கக் கையொப்பம் மற்றும் திசுதி இட்டு உறுதிப்படுத்தப்பட்டிருந்தால் வேண்டும்.

இங்கு நியதிகளுக்குப் புறம்பான வகையில் சமர்ப்பிக்கப்படும் கேள்விப்பத்திரங்கள் நிராகரிக்கப்படும்.

4. முறையாக நிரப்பிய கேள்விப்பத்திரங்கள்.-

- (அ) கேள்வி வைப்புப் பணம் வைப்பிலிட்டுப் பெற்றுக்கொண்ட பிரதேச செயலகத்தின் பற்றுச்சீட்டு மற்றும்
- (ஆ) சொத்துக்கள் பற்றிய சான்றிதழ்.

என்பன இணைக்கப்பட்டு கடித உறையொன்றில் இட்டு முத்திரையிட்டு, அத்தகைய கடித உறையின் இடது பக்க மேல் மூலையில் “தவறணையின் இலக்கமும் பெயரும்” குறிப்பிட்டு உட்பலாத்த பிரதேச செயலகத்தில் வைக்கப்பட்டுள்ள கேள்விப் பெட்டியில் கேள்விப்பத்திரங்களை ஏற்றுக்கொள்ளும் கால எல்லை முடிவடைவதற்கு முன்பு இடுதல் வேண்டும். இல்லாவிட்டால் கேள்விப்பத்திரங்களை ஏற்றுக்கொள்ளும் காலவரையறை முடிவடைவதற்கு முன்பு உட்பலாத்த பிரதேச செயலாளருக்கு கிடைக்கும்படி பதிவுத் தபாலில் அனுப்புதல் வேண்டும்.

5. ஒவ்வொரு குத்தகையும் தொடர்பாக கேள்விப்பத்திரங்கள் ஏற்றுக்கொள்ளும் முடிவு நேரம் கீழ்வரும் அட்டவணையில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ளது. அத்தகைய நேரங்களில் அனைத்து கேள்விப்பத்திரதாரரும் உட்பலாத்த பிரதேச செயலகத்திற்கு சமூகமளித்திருக்க வேண்டும்.

6. திருப்தியான கேள்விப்பத்திரத்தை முன்வைத்த கேள்விப்பத்திரதாரரின் “சிறப்புரிமைகளை வழங்கியவர்” என பிரகடனப்படுத்தப்பட்ட பின்னர் அன்றைய திசுதி பி. ப. 2.30 மணிக்கு முன்பு உட்பலாத்த பிரதேச செயலாளரினால் விதிக்கப்படும் பணத்தொகையொன்றை பிணைப்பணமாக உட்பலாத்த பிரதேச செயலகத்தில் வைப்பிலிட்டு உரிய வெளிநாட்டு மதுபான வகைகள் தவறணைகள் விற்பனை செய்யும் நிபந்தனைப் படிவத்தில் கையொப்பமிடல் வேண்டும். இக்கொடுப்பணவை ரொக்கப் பணமாகவோ அல்லது வங்கியொன்றினால் வழங்கப்பட்ட “கொடுப்பணவுக்காக” எனக் குறிப்பிட்ட காசோலை ஒன்றினால் அல்லது இலங்கை வங்கியிலோ அல்லது மக்கள் வங்கியிலோ வழங்கப்பட்ட “பாதுகாப்பான காசோலை” என அழைக்கப்படும் காசோலையினாலோ செலுத்தப்படல் வேண்டும்.

7. மேலதிக விபரங்களை உட்பலாத்த பிரதேச செயலகத்தில் கேட்டு அறிந்துகொள்ளலாம்.

ஆர்.ஏ.உ.ரி.என்.தென்னகோன்,  
பிரதேச செயலாளர்,  
உட்பலாத்த.

பிரதேச செயலகம்,  
உட்பலாத்த,  
கம்பளை,  
2019, ஓசத்து 28.

**அட்டவணை**

2020 ஆம் ஆண்டுக்கான கம்பளை உட்பலாத்த பிரதேச செயலாளர் பிரிவில் அங்கீகரிக்கப்பட்ட வெளிநாட்டு மதுபான தவறணைகளின் பட்டியல்

தொடர் இலக்கமும் பெயரும்	பிரிவு	தவறணை அமைய வேண்டிய பிரதேசம்	தவறணை திறந்திருக்க வேண்டிய நேரங்கள்	கேள்விப்பத்திரம் ஏற்றுக் கொள்ளும் கடைசித் திசுதியும் நேரமும்	கேள்வி வைப்புத் தொகை ரூ. ச.
1. புள்ஸெல்லாவ வெளிநாட்டு குடிபானத் தவறணை	உட்பலாத்த	புள்ஸெல்லாவ நகரத்தின் எல்லைக்குள்	மு.ப. 11.00 மணியில் இருந்து பி.ப. 2.00 மணி வரை பி.ப. 5.00 மணியில் இருந்து பி.ப. 8.00 மணி வரை	2019.09.27 மு.ப. 10.30 மணி	3,000



## உத்தியோகத் தொடர்பற்ற அறிவித்தல்கள்

### பொது அறிவித்தல்

2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின் 9(1)ஆம் பிரிவின் கீழ் பின்வரும் கம்பனி கூட்டிணைக்கப்பட்டுள்ளதென இத்தால் அறிவிக்கப்படுகின்றது .-

கம்பனியின் பெயர் : நியுஜென் இன்டர்நெஷனல் (பிரைவட்) லிமிட்டட்

பதிவிலக்கம் : பீவீ 00214524  
கூட்டிணைக்கப்பட்ட திகதி: 2019.08.13  
பதிவு முகவரி : 383/6, ப்ரீதிபுர வீதி,சலல்கொட,  
பண்ணிப்பிட்டிய, 10230

பணிப்பாளர்.

9- 279

### பொது அறிவித்தல்

2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின் 9(1)ஆம் பிரிவின் கீழ் குறிப்பிட்ட பொறுப்புகள் வரையறுக்கப்பட்ட கம்பனி கூட்டிணைக்கப்பட்டது என அறியத்தருகின்றோம் .-

கம்பனியின் பெயர் : ஹெல்சியொன் டிரெய்னிங் (பிரைவட்) லிமிட்டட்

பதிவிலக்கம் : பீவீ 00214565  
கூட்டிணைக்கப்பட்ட திகதி: 2019.08.13  
பதிவு முகவரி : இல. 5, எதிரிவீர ஒழுங்கை, தெஹிவளை

கே.பீ. ஷாமனி லக்மால்,  
கம்பனிச் செயலாளர்.

9- 317

### அறிவித்தல்

பின்வரும் கம்பனியின் பெயர் 2019 ஆம் ஆண்டு ஓகத்து மாதம் 02 ஆந் திகதி தொடக்கம் மாற்றம் செய்யப்பட்டிருப்பதாக 2007 ஆம் ஆண்டின் 07 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின் 08 ஆம் பிரிவின் கீழ் இவ்வாறு அறிவித்தல் வழங்குகின்றோம்.-

கம்பனியின் முன்னாள் பெயர் : வெல்டியுஏ என்ட் வோக்கர் (பிரைவட்) லிமிட்டட்

கம்பனியின் பதிவு இலக்கம் : பீவீ 96336  
பதிவு அலுவலகத்தின் முகவரி : இல. 46/38, நவம்மாவத்தை,  
கொழும்பு 2

கம்பனியின் புதிய பெயர் : ரெய்ட் செல் வோக்கர் (பிவிடி) லிமிட்டட்

ரெய்ட் செல் வோக்கர் (பிவிடி)  
லிமிட்டட்,  
நிறுவன செயலாளர்/பணிப்பாளர்.

9-318

### பொது அறிவித்தல்

2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின் 9(1)ஆம் பிரிவின் கீழ் குறிப்பிட்ட பொறுப்புகள் வரையறுக்கப்பட்ட கம்பனிகள் கூட்டிணைக்கப்பட்டது என அறியத்தருகின்றோம்.-

கம்பனியின் பெயர் : டெக் இன்டஸ்ரீஸ் (பீவீ) எல்டி. பதிவிலக்கம் : பீவீ 00207796

கூட்டிணைப்புத் திகதி: 2019.01.09

பதிவு முகவரி : இலக்கம் 119 டி, பதிலியதுடுவ வீதி,  
ஹூணுபிடிய, வத்தள

கம்பனியின் பெயர் : கொன்ரினன்ரல் கார்கோ கொனெட் (பிரைவட்) லிமிட்டட்

பதிவிலக்கம் : பீவீ 101642

கூட்டிணைப்புத் திகதி: 2014.10.21

பதிவு முகவரி : ஆதர்ஸ் கோர்ட்டு, 2 ஆம் மாடி, இலக்கம் 20,  
வொக்ஷோல் வீதி, கொழும்பு 2

கம்பனியின் பெயர் : வைட் லைட் (பீவீ) எல்டி.

பதிவிலக்கம் : பீவீ 00210695

கூட்டிணைப்புத் திகதி: 2019.04.03

பதிவு முகவரி : இலக்கம் 369/1, படுவெகொட, தித்தகள்ள,  
அகங்கம

கம்பனிச் செயலாளர்.

9-358

### அறிவித்தல்

2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின் 9(1)ஆம் பிரிவின் கீழ், கீழ்வரும் கம்பனிகள் கூட்டிணைக்கப்பட்டுள்ளது பற்றிய அறிவித்தல் தரப்படுகின்றது .-

கம்பனியின் பெயர் : கார்டியன் ஒட்டோவேர்ட்டு (பீவீ) எல்டி.

பதிவிலக்கம் : பீவீ 00213541

பதிவு செய்யப்பட்ட முகவரி : இல. 285, நியூ கண்டி வீதி,  
கொதலாவல, கடுவெல

கூட்டிணைக்கப்பட்ட திகதி: 2019.07.11

கம்பனியின் பெயர் : கீரின் வின் ஹோல்டிங்ஸ் லங்கா (பீவீ) எல்டி.

பதிவிலக்கம் : பீவீ 00213703

பதிவு செய்யப்பட்ட முகவரி : இல. 34/1, பாம்பஸ் பிளேஸ்,  
கொழும்பு 7

கூட்டிணைக்கப்பட்ட திகதி: 2019.07.18

ஆர்.கே. எல். எஸ். கோப்பரேற் சேர்விசெஸ்  
(பீவீ) எல்டி.,

கம்பனிச் செயலாளர்கள்.

9-368

### அறிவித்தல்

2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின் 9-ஆம் பிரிவின் கீழ் பின்வரும் கம்பனி வரையறுக்கப்பட்ட கம்பனியாக கூட்டிணைக்கப்பட்டுள்ளதனை இத்தால் அறிவிக்கப்படுகின்றது:-

கம்பனியின் பெயர் : ஜிட்கோ லங்கா (பீவீ) எல்.டி.  
பதிவிலக்கம்: பீவீ 00213790  
கூட்டிணைக்கப்பட்ட திகதி: 2019.07.20  
கம்பனிப் பதிவு முகவரி: இல. 31/3, கிரகரி வீதி, கொழும்பு 7

three M Associates (Private) Limited,  
கம்பனிச் செயலாளர்கள்.

9-370

### பொது அறிவித்தல்

2019.08.13 ஆந் திகதியிலிருந்து செயல்வலுப்பெறும் வகையில் கீழே குறிப்பிடப்பட்டுள்ள கம்பனியின் பெயர் மாற்றப்பட்டுள்ளதனை 2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின் 9(2)ஆம் பிரிவின் பிரகாரம் நாம் இத்தால் அறிவிக்கின்றோம். -

கம்பனியின் முன்னைய பெயர் : சன்லக்ஸ் என்ரஜி (பீவீடி) எல்.டி.  
கம்பனியின் இலக்கம் : பீவீ 114398  
பதிவு அலுவலக முகவரி: இல. 31/3, கிரகரி வீதி, கொழும்பு 7

கம்பனியின் புதிய பெயர் : சன்லக்ஸ் புரொஜெக்ட்ஸ் (பீவீடி) எல்.டி.

தர் எம் அசோசியேட்ஸ் (பிறைவட்) லிமிட்டெட்,  
கம்பனிச் செயலாளர்கள்.

9-371

### பொது அறிவித்தல்

2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின் 9(1)ஆம் பிரிவின் கீழ் பின்வரும் கம்பனி கூட்டிணைக்கப்பட்டுள்ளதனை அறிவிக்கப்படுகின்றது:-

கம்பனியின் பெயர் : எசன்ஸ் ஆஃப் ஜல் (பிறைவட்) லிமிட்டெட்  
பதிவு செய்யப்பட்ட அலுவலகம் : இல. 37/2-1, சித்ரா லேன்,  
கொழும்பு 05  
பதிவு செய்யப்பட்ட இலக்கம் : பீவீ 00213117

கம்பனிச் செயலாளர்.

9-648

### பொது அறிவித்தல்

2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின் 9(1)ஆம் பிரிவின் கீழ், குறிப்பிடப்பட்ட பிறைவட் லிமிட்டெட் பொறுப்பு கம்பனி 2019, ஓசத்து 07 ஆந் திகதி இணைக்கப்பட்டுள்ளது.-

கம்பனியின் பெயர் : ரவிந்து கார் சிடி (பிறைவட்) லிமிட்டெட்  
கம்பனியின் இலக்கம் : பீவீ 00214394  
பதிவு செய்யப்பட்ட முகவரி : 14, இஹல வெவ பாதை,  
நுவரெலிய

கம்பனிச் செயலாளர்கள்.

9-650

### பொது அறிவித்தல்

2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின் 9(1)ஆம் பிரிவின் கீழ், குறிப்பிடப்பட்ட பிறைவட் லிமிட்டெட் பொறுப்பு கம்பனி 2019, ஓசத்து 24 ஆந் திகதி இணைக்கப்பட்டுள்ளது.-

கம்பனியின் பெயர் : ரவிந்து கார் சிடி (பிறைவட்) லிமிட்டெட்  
கம்பனியின் இலக்கம் : பீவீ 00214775  
பதிவு செய்யப்பட்ட முகவரி : 142, பழைய கம்பளைப் பாதை,  
பேராதனை

கம்பனிச் செயலாளர்கள்.

9-651

### பொது அறிவித்தல்

2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின் 9(1)ஆம் பிரிவின் கீழ், பின்வரும் கம்பனி கூட்டிணைக்கப்பட்டுள்ளதனை அறிவிக்கப்படுகின்றது:-

கம்பனியின் பெயர் : அசிபிய அட்வொர்டைசிங் ஃபெர்ம்  
(பிறைவட்) லிமிட்டெட்  
பதிவிலக்கம் : பீவீ 00210077  
பதிவு செய்யப்பட்ட முகவரி : 11 ஆம் மைல் கல், அந்தம்பஹுவ  
சந்தி, புத்தள  
கூட்டிணைக்கப்பட்ட திகதி : 2019.03.21

கம்பனிச் செயலாளர்.

9-652

### பொது அறிவித்தல்

2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின் 9(1)ஆம் பிரிவின் கீழ், பின்வரும் கம்பனி கூட்டிணைக்கப்பட்டுள்ளதனை அறிவிக்கப்படுகின்றது:-

கம்பனியின் பெயர் : ஐ.இ. ஸ்கொயார் (பிறைவட்) லிமிட்டட்  
பதிவிலக்கம் : பீவீ 00209527  
பதிவு செய்யப்பட்ட முகவரி : இல.52/5, கெஸ்பேவ வீதி,  
பொரலங்கமுர  
கூட்டிணைக்கப்பட்ட திகதி : 2019.03.06

கம்பனிச் செயலாளர்.

9-653

### பொது அறிவித்தல்

2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின் 9(1)ஆம் பிரிவின் கீழ், பின்வரும் கம்பனி கூட்டிணைக்கப்பட்டுள்ளதென அறிவிக்கப்படுகின்றது.-

கம்பனியின் பெயர் : யுன்பிரதர்ஸ் (பிறைவட்) லிமிட்டட்  
பதிவிலக்கம் : பீவீ 00212825  
கூட்டிணைக்கப்பட்ட திகதி : 2019.06.20  
பதிவு செய்யப்பட்ட முகவரி : 2/3, இல. 11, நெல்சன் பிளேஸ்,  
வெள்ளவத்தை

கம்பனிச் செயலாளர்.

9-654

### அற்றோணித் தத்துவத்தை இரத்துச் செய்தல்

கொச்சிக்கடை, மாயிம் வீதி, இல. 35 என்னும் இடத்தில் வதியும் தே.அ.அ.இல. 750473270V) உடைய ஏக்கநாயக்க முதியன்சேலாகே தினேஷ் சந்திக ஏக்கநாயக்க மற்றும் அம் முகவரியில் வதியும் கமகே ரசிகா சுபானி (தே.அ.அ.இல. 807770691V) ஆகியவர்களினால் பிரசுரித்த நொத்தாரிசு டபிள்யூ. ஜூட் நிவ்மன் பர்னாந்து அவர்களினால் 2009.09.29 ஆந் திகதி எழுதி உறுதிப்படுத்தப்பட்ட கொச்சிக்கடை, மாயிம் வீதி, இல. 35 என்றும் முகவரியில் வதியும் ஏக்கநாயக்க முதியன்சேலாகே பியசேன (தே.அ.அ.இல. 472382845V) என்பவருக்கு அளித்த பத்தரமுல்லைப் பதிவாளர் நாயகம் திணைக்களத்தின், ஆவண அதிகாரம் மற்றும் அற்றோணி அனுமதிப்பத்திர புத்தகத்தின் 21 ஆவது காண்டத்தில், 136 ஆவது ஏட்டில் திண்புத்தக இலக்கம் 6966 மற்றும் 2009.10.05 ஆந் திகதி பதிவு செய்யப்பட்ட 2458 ஆம் இலக்கமுடைய அனுமதிப்பத்திரம், மேற்படி நொத்தாரிசு ஆகிய என்னால் இத்தால் இரத்துச் செய்யப்படுவதாக இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசுக்கும் மற்றும் பொது மக்களுக்கும் விடுக்கப்படும் அறிவித்தலாகும். மேலும், இத்தினம் இந்த அறிவித்தலினை பிரசுரிப்பதன் ஊடாக அற்றோணி பெறுநரினால் இந்த அனுமதிப்பத்திரத்தினை உபயோகித்து மேற்கொள்ளப்படும் எவ்வித நடவடிக்கைகளுக்கும் அற்றோணி வழங்கியவர் பொறுப்புக் கூற மாட்டார் என அனைவருக்கும் தெரிவித்துக் கொள்கின்றேன்.

ஆர். என். ஜே. பர்னாந்து,  
சட்டத்தரணி மற்றும் பிரசுரித்த நொத்தாரிசு.

9-274

### விசேட அற்றோணித் தத்துவத்தை இரத்துச் செய்தல்

இத்தால் இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசுக்கும் பொது மக்களுக்கும் அறியத்தருவதாவது, 2012.03.13 ஆந் திகதியிடப்பட்டு கௌமுடி, பெங்களூர், அட்வகேட் மற்றும் நொத்தாரிசு N. ஷங்கர் முன்னிலையில் கொழும்பு 5, பார்க் வீதி, இல. 7 ஐச் சேர்ந்தவரும் தற்காலம் இந்தியா 560035, பெங்களூர், கசவன்ஹலே, லேக் ஷோர் ஷோம்ஸ், இல. 186 ஐச் சேர்ந்தவராகிய வைத்தியர். திருமதி ஷாந்தினி மோஸஸ் ஆகிய என்னால் நிறைவேற்றப்பட்ட விஷேட அற்றோணித்தத்துவப்பத்திரம் 2019.08.14 ஆந் திகதி முதல் மீளப்பெறுவதோடு இரத்துச் செய்யப்படுகின்றது. 2019.08.14 ஆந் திகதி முதல் அற்றோணித்தத்துவக்காரரால் மேற் குறிப்பிட்ட அற்றோணித்தத்துவப் பத்திரத்தின் கீழ் மேற்கொள்ளப்படும் எந்தவொரு செயலுக்கும் நடவடிக்கைக்கும் நான் பொறுப்பாக மாட்டேன்.

வைத்தியர் (திருமதி) ஷாந்தினி மோஸஸ்.

2019.08.14.

9-296

### அற்றோணித் தத்துவத்தை இரத்துச் செய்தல்

புத்தளம் வீதி, ஆனமடுவயில் வசிக்கும் பாலசூரிய முதியன்சேலாகே திசாநாயக்க (தேசிய அடையாள அட்டை இலக்கம் 661811307V) ஆகிய நான், இத்தால் இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசின் அரசாங்கத்திற்கும் பொதுமக்களுக்கும் அறியத்தருவதாவது,

பிரசுரித்த நொத்தாரிசுகளான சொனால பெரேரா, எஸ். ஐ. எம். ஹிஸ்மி ஆகியோரால் 2019 ஆம் ஆண்டு பெப்புருவரி மாதம் 26 ஆந் திகதி சான்றுறுதிப்படுத்தப்பட்டதுமான குருநாகல் பிராந்திய அலுவலகம், வடமேல் மற்றும் வடமத்திய மாகாண உதவி பதிவாளர் ஆணையாளரால் இல. 891, 890, 892 மற்றும் 893 ஆகியவற்றில் பதியப்பட்டதுமான இலக்கம் 48, 49, 50, 51 மற்றும் 1685 ஆம் இலக்கம் கொண்ட அற்றோணித் தத்துவப்பத்திரத்தில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ளவாறான இல. 18/2, கொட்டுக்கச்சி, வடத்த, சிறி போதிநன்தாராமலில் வசிக்கும் வடத்தே சோமந்த தேரர் (தேசிய அடையாள அட்டை இலக்கம் 772014309V) அவர்களுக்கு வழங்கப்பட்ட அற்றோணி அதிகார தத்துவப் பத்திரத்தை 2019.08.22 ஆந் திகதி முதல் இரத்துச் செய்து மீளப்பெற்றுக் கொள்கின்றேன்.

9-333

### விசேட அற்றோணித் தத்துவப்பத்திரம் மீளப்பெறல் தொடர்பான அறிவித்தல்

இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசின் மத்திய மாகாணம், மாத்தளை மாவட்டம், பிரதான வீதி, இல. 554 இல் வசிக்கும்

பீதாம்பரம் ஸ்ரீ ரவீந்திரன் முத்தழகு என்கின்ற பீதாம்பரம் ஸ்ரீ ரவீந்திரன் ( தே.அ.அ.இல. 692494500V) தற்புதைய தே.அ.அ.இல. 1956249101119) ஆகிய நாளன், டித்தால் அறிவிப்பது யாதெனில், பிரசித்த நொத்தாரிசு பீ. ஆர். பி. சி. சேஹெல்பன்னல முகதாவில் டிரண்டாயிரத்து பதினேழாம் ஆண்டு ஓகத்து மாதம் 01 ஆந் திகதி (2017.08.01) முடிக்கப்பட்ட டிலக்கம் 5347 ஐக் ககண்ட விஷேட அற்றோணித்தத்துவப் பத்திரம் மூலம் என்னால் மாரத்துககாட வடக்கு, மாரத்துககாட, டில. 129/4 டில் வசிக்கும் மாரத்துககாட துாலபிறில்லே கெதர சுமித் குமார அல்விஸ் (தே.அ.அ.இல. 740681680V) என்பவருக்கு வழங்கிய மேற்படி விஷேட அற்றோணித்தத்துவப் பத்திரத்தை டிரண்டாயிரத்து பத்தொன்பதாம் ஆண்டு ஓகத்து மாதம் 19 ஆந் திகதி முதல் செல்லுபடியற்றதென்றும் அந்நாளன் மேற்கூறிய தத்துவப் பத்திரத்தை மீளப்பெறுவதாகவும் அறிவிக்கின்றேன்.

மேலும், டிரண்டாயிரத்து பத்தொன்பதாம் ஆண்டு ஓகத்து மாதம் 19 ஆந் திகதி முதல் மேற்படி தத்துவப்பத்திரம் மூலமாக மேற்ககள்ளப்படும் எந்தவொரு நடவடிக்கைகளுக்கும் நான் பொறுப்பு கூற மாட்டேன் என்றும் அறிவித்தல் விடுக்கின்றேன்.

பீதாம்பரம் ஸ்ரீ ரவீந்திரன் முத்தழகு  
என்கின்ற பீதாம்பரம் ஸ்ரீ ரவீந்திரன் .

டில.554, பிரதான வீதி,  
மாத்தளை.

9-364

### அற்றோணித் தத்துவத்தை டிரத்துச் செய்தல்

டிலங்ககைச் சனநாயக சகாசலிசக் குடியரசின் அனைவரும் அறிந்து ககாள்வற்காக டிலவாறு அறிவிக்கப்படுகின்றது.

ராஜகிரிய, மத்திய வெளிகடை வீதி, டில. 15 டில் வசிக்கும் முணசிங்க ஆரச்சிலாகே டினோஷி சந்துலா முணசிங்க தே.அ.அ.இல. 888041524 V ஆகிய நாளன் எனது அற்றோணித் தத்துவக்காரராக ராஜகிரிய, மத்திய வெளிகடை வீதி, டில. 15 டில் வசிக்கும் முணசிங்க ஆரச்சிலாகே விமலதாச என்பவருக்கு பதிவாளர் ஜெனரால் திணைக்களத்தில் அற்றோணித் தத்துவப் புத்தகத்தில் 10413 ஆம் டிலக்க தகாதுகதியில் 107 பதிவேட்டில் 149 தின குறிப்பு டிலக்கத்தின் கீழ் பதிவு செய்யப்பட்ட பிரசித்த நொத்தாரிசு திரு. டி. டபிள்யூ. புதிநாயக்க என்பவரால் 2015, செத்தெம்பர் மாதம் 02 ஆந் திகதி அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்ட 12149 ஆம் டிலக்கம் ககண்ட அற்றோணித் தத்துவப்பத்திரத்தை டித்தால் டிரத்துச் செய்து வெற்றும் வெறுதுமாக்குகின்றேன். டின்றிலிருந்து குறித்த முணசிங்க ஆரச்சிலாகே விமலதாச என்பவர் எனது சார்பாக மேற்ககள்ளும் எவ்வித செய்யல் தகாடர்பாகவோ அல்லது உள்வாங்கும் எவ்வித ஒப்பந்தம் தகாடர்பாக நாளன் பொறுப்புப் கூற மாட்டேன் என டித்தால் அறியத்தருகின்றேன்.

முணசிங்க ஆரச்சிலாகே  
டினோஷி சந்துலா முணசிங்க.

9-396

### அற்றோணித் தத்துவத்தை டிரத்துச் செய்தல்

மில்லாவ , ஓலிலாளன், டில. 499/12 எனும் முகவரியில் வசிக்கும் பதிரன நாணாயக்காரகே விஜயசேன ஆகிய நாளன், பிரசித்த நொத்தாரிசு ரீ. எஸ். பள்ளியகுருகே என்பவரால் எழுதி அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்ட டில. 775 ஐக் ககண்ட 2017.07.25 ஆந் திகதிய அற்றோணித்தத்துவத்தினால், அதே முகவரியில் வசிக்கும் வியனரதன் கனிதகே டினோகா லக்கீம் வாதசிங்ஹ என்பவருக்கு வழங்கப்பட்ட அற்றோணித்தத்துவம் டிரத்துச் செய்து செயலிழக்கச் செய்துள்ளதாக டித்தால் தெரிவிக்கின்றேன்.

பதிரன நாணாயக்காரகே விஜயசேன.

9-458

### அற்றோணித் தத்துவத்தை டிரத்துச் செய்தல்

பத்தரமுல்லை, பௌவத்த, சந்துவத்த வீதி, டில. 33 சீ எனும் முகவரியில் வசிக்கும் துஷார சம்பத் மதரசிங்ஹ ஆகிய நாளன், ககாமும்பு மாவட்டத்தில் பிரசித்த நொத்தாரிசு எச் . திலாளி கௌஷலீ ரூபசிங்ஹ என்பவரால் அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்ட 2019.05.27 ஆந் திகதிய 3322 ஆம் டிலக்க தகாதுகதி 274/பக்கம் 147 / பதிவு டில. 8408 ஆம் டிலக்கம் ககண்ட அற்றோணித்தத்துவத்தினால் பாணந்துறை, பின்வல, பங்டாரநாயக்க வீதி, டில. 58 எனும் முகவரியில் வசிக்கும் சிரிமாளன் கமகே சாணக சுபுன் குணசேகர எனது அற்றோணித்தத்துவக்காரராக செய்த நியமனத்தை டிதன் மூலம் டிரத்துச் செய்வதாக டிலங்ககைச் சனநாயக சகாசலிசக் குடியரசுக்கும் அதன் பொது மக்களுக்கும் அறியத்தருகின்றேன். டின்று முதல் எனது அற்றோணித்தத்துவக்காரராக சிரிமாளன் கமகே சாணக சுபுன் குணசேகர என்பவரால் மேற்ககள்ளப்படும் ஏதேனும் நடவடிக்கைக்கு நாளன் பொறுப்பாளியல்ல எனும் டித்தால் தெரிவிக்கின்றேன்.

துஷார சம்பத் மதரசிங்ஹ.

9-649

### விஷேட அற்றோணித் தத்துவத்தை டிரத்துச் செய்தல்

டிஸ்ரேல் நாட்டில் தகாழில் புரிந்த டில. 63/2, நகர சபை வீடு, கடுகண்ணாவ வீதி, கம்பனை எனும் முகவரியில் வசிக்கும் சமந்த செனரத் லுட்விக் வியனகே ஆகிய நாளன், அற்றோணி வழங்குநராக டிஸ்ரேலில் உள்ள டிலங்ககை துாதரசத்தில் பிரசித்த நொத்தாரிசு சேனக சரத் சந்திர என்பவரால் 2010, நவெம்பர் 23 ஆந் திகதிய 2719 ஆம் டிலக்க அற்றோணிப்பத்திரத்தின் மூலம் அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்ட விஷேட அற்றோணித் தத்துவத்தின் பெறுநராள டில. 63/2, நகர சபை வீடு, கடுகண்ணாவ வீதி, கம்பனை எனும் முகவரியில் வசிக்கும் வயலட் நந்துனி மெண்டிஸ் குணசேகர ( தே.அ.அ.இல. 537992042V) என்பவரை நியமித்ததுடன்

தற்போது மேற்கூறிய அற்றோணித் தத்துவத்தின் செயற்பாடு 2019.09.10 ஆந்திகதியிலிருந்து முடிவுறுத்தப்படுவதால் கூறப்பட்ட விஷேட அற்றோணித் தத்துவத்தை இரத்துச் செய்வதாக இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசுக்கும் பொது மக்களுக்கும் நான் இத்தால் அறிவிக்கின்றேன்.

என்பதை இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசுக்கும் பொது மக்களுக்கும் இத்தால் அறிவித்துக்கொள்கின்றேன்.

அமரசிங்ஹகே நிரோஷா அமரசிங்ஹ.

9-656

சமந்த செனரத் லுட்விக் வியனகே.

9-655

### அற்றோணித் தத்துவத்தை இரத்துச் செய்தல்

இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசின் மேல் மாகாணம் சம்பஹா மாவட்டத்தில், நீர்கொழும்பு, திம்பிரிகஸ்கடுவ, கல்கடுவ, இல. ஏ/235 இல் வசிக்கும் அமரசிங்ஹகே நிரோஷா அமரசிங்ஹ (தே.அ.அ.இல. 1972286304430) ஆகிய என்னால் குருநாகல், மல்கடுவாவ, நிஷ்டிங்க மாவத்தை, இல. 122/18 இல் வசிக்கும் கெகூல்தொடுவகே டொன் டெலஸ் இந்திக என்பவருக்கு வழங்கப்பட்டிருந்த குருநாகல் பிரசித்த நொத்தாரிசு திரு. ஹேர்பட் ஜயசூரிய அவர்களால் 2018.07.12 ஆந்திகதி உறுதிப்படுத்தப்பட்ட 231 ஆம் இலக்கமுடைய அற்றோணி அதிகாரம் இன்றைய தினம் முதல் இரத்துச் செய்யப்பட்டு அதிகாரம் நீக்கப்பட்டுள்ளது

### அற்றோணித் தத்துவத்தை இரத்துச் செய்தல்

கோணவல, (மே.மா.) தல்வத்த, இல. 21 எனும் முகவரியில் வசிக்கும் இளந்தாரிதேவ திலிப் பந்துல ஆகிய நான், சம்பஹா, காணிப்பதிவகத்தில் 49/03 ஆம் இலக்கப் பக்கத்தில் 24350 ஆம் நாளேட்டில் 2015.05.15 ஆந்திகதி பதிவு செய்துள்ள அற்றோணித்தத்துவத்தினால் இளந்தாரிதேவ ரூபிகா உதயகாந்தி என்பவரை எனது அற்றோணித்தத்துவகாரராக நியமித்து வழங்கப்பட்ட அற்றோணித்தத்துவம் 2018.09.01 ஆந்திகதியிலிருந்து இரத்துச் செய்யப்படுவதாக இத்தால் இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசுக்கும் அதன் அனைத்து பொது மக்களுக்கும் தெரிவித்துக் கொள்கின்றேன்.

இளந்தாரிதேவ திலிப் பந்துல.

9-698

## ஏல விற்பனைகள்

### சம்பத் வங்கி பீஎல்சீ

(முன்பு சம்பத் வங்கி லிமிடெட் என அழைக்கப்பட்டது)

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளால் வழங்கப்பட்ட கடன்களை மீள அறவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 09 ஆம் பிரிவின் கீழான விற்பனை அறிவித்தல்

எம். டபிள்யூ. ஏ. டி. எஸ். கே. விஜேசூரிய  
கணக்கு இல.: 0024 5002 5650

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளால் வழங்கப்பட்ட கடன்களை மீள அறவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 04 ஆம் பிரிவின் கீழ் சம்பத் வங்கி பீஎல்சீ பணிப்பாளர் சபையினால் 2019.04.25 ஆந்திகதி நடைபெற்ற கூட்டத்தில் நிறைவேற்றப்பட்ட தீர்மானத்திற்கு அமைவாக 2019.08.09 ஆந்திகதி இலங்கை வர்த்தமானியிலும் (Gazette) 2019.07.25 ஆந்திகதி “திவயின” (Divaina), “ஐலண்ட்” (Island), “தினக்குரல்” (Thinakkural) ஆகிய பத்திரிகைகளில் வெளியிடப்பட்ட அறிவித்தல்களுக்கிணங்க நிலுவை முதலான ஐம்பத்தொரு இலட்சத்து நாற்பதாயிரத்து இருநூற்று எண்பத்தாறு ரூபா முப்பத்தைந்து சதம் (ரூபா 51,40,286.35) 2019, மாச்சு 12 ஆந்திகதி முதல் அறவிடப்பட வேண்டிய மொத்தத் தொகையைச் செலுத்தித் தீர்க்கும் திகதி வரை ஐம்பது இலட்சம் ரூபா (ரூபா 50,00,000.00) இத்துடன் மேலதிக வட்டியாக ஆண்டொன்றிற்கு பதினாறு சதம் ஐந்து வீதம்

(16.5%) வருமதியாகவுள்ள வட்டியுடன், விளம்பரசர் செலவுகள், ஏனைய செலவுகள் ஏதேனும் கட்டணங்கள் செலுத்தப்பட்டிருப்பின் அவற்றையும் கழித்து அறவிட்டுக் கொள்வதற்கு கூறப்பட்ட ஈட்டு முறி இல. 74 இன் மீது பிணையாக வைக்கப்பட்டுள்ள மேற்கூறப்பட்டுள்ள சொத்துக்கள், நிலமனைகளை கொழும்பு உத்தரவு பெற்ற ஏலதாரரான பீ.கே.ஈ.சேனாபத்தி என்பவர் மூலமாக 2019.10.03 ஆந்திகதி மு.ப. 10.30 மணி முதல் அதே இடத்தில் பகிரங்க ஏலத்தில் விற்பனை செய்யப்படும் என இத்தால் தீர்மானிக்கின்றது.

### அட்டவணை

மேல் மாகாணம், சம்பஹா மாவட்டம், அலுக்குரு கோரளே தூண்கம்பத்து திவலிட்பிய பிரதேச சபை எல்லைகளுக்கும் மற்றும் பிரதேச செயலாளர் பிரிவின் கோங்கொடமுள்ள கிராமத்தில் அமைந்த “அலுபோகாஹாவத்த” என்றழைக்கப்படும் காணிக்கு உத்தரவுபெற்ற நில அளவையாளர் டபிள்யூ. எஸ். எஸ். மெண்டிஸ் என்பவரால் தயாரிக்கப்பட்ட 2011, திசெம்பர் 03 ஆந்திகதியிடப்பட்ட இல. 4365/A எனும் வரைபடத்தில் அனைத்தும் பிரித்து எல்லைகள் நிர்ணயிக்கப்பட்டு லொட் 1 எனக் குறிப்பிடப்பட்ட காணியின் எல்லைகளாவன - வடக்கு : வீதி (பிரதேச சபை); கிழக்கு : லொட் 2; தெற்கு : ஆறு மற்றும் டி. எம். அப்பு மற்றும் ஏனையோர் உரிமம் கோரும் காணி மற்றும் மேற்கு : இல. 4365 எனும் வரைபடத்தின் லொட் 1 ஆகிய இவ்

எல்லைகளுக்குள் அமைந்த காணியின் விஸ்தீரணம் ஒரு ஏக்கர் (1ஏ. 0றா. 0பே.) விஸ்தீரணத்தைக் கொண்ட காணியுடன் அங்கு அமைந்த அனைத்தும், நிலம், மரங்கள், பயிர்கள், கட்டடங்களுடன் மற்றும் அதன்சுண் அமைந்த அனைத்துமுடன் கூறப்பட்ட இல. 4365/A எனும் வரைபடத்திற்கு அமைவாக நீர்கொழும்பு காணிப் பதிவகத்தில் பரிமாணம்/பக்கம் J 78/113 இல் பதிவு செய்யப்பட்டுள்ளது.

பணிப்பாளர் சபையின் கட்டளைப்படி,

கம்பனிச் செயலாளர்.

9-488

### சம்பத் வங்கி பீஎல்சீ

(முன்பு சம்பத் வங்கி லிமிடெட் என அழைக்கப்பட்டது)

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளால் வழங்கப்பட்ட கடன்களை மீள அறிவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 09 ஆம் பிரிவின் கீழான விற்பனை அறிவித்தல்

எச். சத்யசீலன்

கணக்கு இல.: 0037 5001 7389

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளால் வழங்கப்பட்ட கடன்களை மீள அறிவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 04ஆம் பிரிவின் கீழ் சம்பத் வங்கி பீஎல்சீ பணிப்பாளர் சபையினால் 2019.04.25ஆந் திகதி நடைபெற்ற கூட்டத்தில் நிறைவேற்றப்பட்ட தீர்மானத்திற்கு அமைவாக 2019.08.09 ஆந் திகதி இலங்கை வர்த்தமானியிலும் (Gazette) 2019.07.25 ஆந் திகதி “திவயின” (Divaina), “ஐலண்ட்” (Island), “தினக் குரல்” (Thinakkural) ஆகிய பத்திரிகைகளில் வெளியிடப்பட்ட அறிவித்தல்களுக்கிணங்க நிலுவை முதலான தொண்ணூற்றி ஆறு இலட்சத்து இருபதாயிரத்து ஐந்நூற்று அறுபது ரூபா முப்பத்தைந்து சதம் (ரூபா 96,20,560.35) 2019, மாச்சு 13ஆந் திகதி முதல் அறிவிடப்பட வேண்டிய மொத்தத் தொகையைச் செலுத்தித் தீர்க்கும் திகதி வரை தொண்ணூற்றி ஒரு இலட்சத்து அறுபத்தாறாயிரத்து ஐந்நூறு ரூபா (ரூபா 91,66,500.00) இத்துடன் மேலதிக வட்டியாக ஆண்டொன்றிற்கு பதினாறு தசம் ஐந்து வீதம் (16.5%) வருமதியாகவுள்ள வட்டியுடன், விளம்பரச் செலவுகள், ஏனைய செலவுகள் ஏதேனும் கட்டணங்கள் செலுத்தப்பட்டிருப்பின் அவற்றையும் சழித்து அறிவிட்டுக் கொள்வதற்கு கூறப்பட்ட ஈட்டு முறி இல. 6114 இன் மீது பிணையாக வைக்கப்பட்டுள்ள மேற்கூறப்பட்டுள்ள சொத்துக்கள், நிலமனைகளை கொழும்பு உத்தரவு பெற்ற ஏலதாரரான பீ.கே.ஈ.சேனாபத்தி என்பவர் மூலமாக 2019.09.27ஆந் திகதி முப. 12.00 மணி முதல் அதே இடத்தில் பகிரங்க ஏலத்தில் விற்பனை செய்யப்படும் என இத்தால் தீர்மானிக்கின்றது.

### அட்டவணை

மேல்மாகாணம், கம்பஹா மாவட்டம், அலுக்குரு கோரளே தெற்கு ராகம் பத்து பேலியகொடை நகர சபை எல்லைகளுக்குள் மற்றும் களனி பிரதேச செயலாளர் பிரிவின் கங்கபட கிழக்கு 174/B, கிராம அலுவலர் பிரிவின் பேலியகொடையில் அமைந்த நிக்ரோதாராம மாவத்தை, வரிமதிப்பு இல. 27/1ஐ ஏற்ற “காஹாட்காஹாகும்புர” என்றழைக்கப்படும் காணிக்கு உத்தரவுபெற்ற நில அளவையாளர் டபிள்யூ. எல். எச். பெர்ணாண்டோ என்பவரால் தயாரிக்கப்பட்ட 2006, பெப்புருவரி 11 ஆந் திகதியிடப்பட்ட இல. 6668 எனும் வரைபடத்தில் அனைத்தும் பிரித்து எல்லைகள் நிர்ணயிக்கப்பட்டு லொட் 1 என குறிப்பிடப்பட்ட காணியின் எல்லைகளாவன - வடக்கு: உத்தரவுபெற்ற நில அளவையாளர் ரீ.பி. டி. டபிள்யூ. நானயக்கார என்பவரால் தயாரிக்கப்பட்ட இல. 12/2003 எனும் வரைபடத்தில் லொட் 7; கிழக்கு: கட்டமைக்கப்பட்ட வடிகால் (ஆறு); தெற்கு: கட்டமைக்கப்பட்ட வடிகால் மற்றும் மேற்கு: நீக்ரோதாராம மாவத்தை ஆகிய இவ் எல்லைகளுக்குள் அமைந்த காணியின் விஸ்தீரணம் எட்டு தசம் சைபர் ஆறு பேர்ச் (0ஏ. 0றா. 8.06பே.) விஸ்தீரணத்தைக் கொண்ட காணியுடன் அங்கு அமைந்த அனைத்தும், நிலம், மரங்கள், பயிர்கள், கட்டடங்களுடன் மற்றும் அதன்சுண் அமைந்த அனைத்துமுடன் கூறப்பட்ட இல. 6668 எனும் வரைபடத்திற்கு அமைவாக கொழும்பு காணிப் பதிவகத்தில் பரிமாணம்/பக்கம் G 198/67 இல் பதிவு செய்யப்பட்டுள்ளது.

பணிப்பாளர் சபையின் கட்டளைப்படி,

கம்பனிச் செயலாளர்.

9-489

### சம்பத் வங்கி பீஎல்சீ

(முன்பு சம்பத் வங்கி லிமிடெட் என அழைக்கப்பட்டது)

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளால் வழங்கப்பட்ட கடன்களை மீள அறிவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 09 ஆம் பிரிவின் கீழான விற்பனை அறிவித்தல்

பிளெக்பூல் எக்கோ விலா (பிறைவெட்) லிமிடெட் கணக்கு இல.: 1213 1401 0125 மற்றும் 5213 300 0376

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளால் வழங்கப்பட்ட கடன்களை மீள அறிவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 04ஆம் பிரிவின் கீழ் சம்பத் வங்கி பீஎல்சீ பணிப்பாளர் சபையினால் 2019.05.30ஆந் திகதி நடைபெற்ற கூட்டத்தில் நிறைவேற்றப்பட்ட தீர்மானத்திற்கு அமைவாக 2019.08.09 ஆந் திகதி இலங்கை வர்த்தமானியிலும் (Gazette) 2019.07.25 ஆந் திகதி “திவயின” (Divaina), “ஐலண்ட்” (Island), “தினக் குரல்” (Thinakkural) ஆகிய பத்திரிகைகளில் வெளியிடப்பட்ட அறிவித்தல்களுக்கிணங்க

நிலுவை முதலான மூன்று கோடியே ஐந்து இலட்சத்து எழுபத்தொன்பதாயிரத்து இருநூற்றி முப்பத்து நான்கு ரூபா ஐம்பதாறு சதம் (ரூபா 3,05,79,234.56) 2019, மே 10 ஆந் திகதி முதல் அறிவிடப்பட வேண்டிய மொத்தத் தொகையைச் செலுத்தித் தீர்க்கும் திகதி வரை இரண்டு கோடியே முப்பத்தொன்பது இலட்சத்து ஐம்பதாயிரம் ரூபா (ரூபா 2,39,50,000.00) கட்டணத்திற்காக at the rate of Average Weighted Prime Lending Rate of + வருடாந்தம் நூற்றுக்கு மூன்று வீதம் (3%) மற்றும் இலங்கையில் சட்டபூர்வமாக செல்லுபடியாகும் ரூபாவில் ஐம்பத்து நான்கு இலட்சத்து இருபத்தொன்பதாயிரத்து அறுநூற்று எண்பத்தேழு ரூபா ஐம்பது சதம் (ரூபா 54,29,687.50) தொகைக்கு சமமான ஐக்கிய அமெரிக்காவின் சட்டபூர்வமாக செல்லுபடியாகும் ஐக்கிய அமெரிக்க டொலர்களின் முப்பத்தோராயிரத்து இருநூற்றி ஐம்பது ஐக்கிய அமெரிக்க டொலர்கள் (ஐஅடொலர் 31,250.00) கட்டணத்திற்காக at the rate of 03 Months லண்டன் இண்டர் பேங்க் (London Inter Bank) வழங்கும் வட்டி விகிதம் வருடாந்தம் நூற்றுக்கு நான்கு வீதம் (4%) (minimum 5.5%) கட்டணத்துடன் வருமதியாகவுள்ள வட்டியுடன், விளம்பரச் செலவுகள், ஏனைய செலவுகள் ஏதேனும் கட்டணங்கள் செலுத்தப்பட்டிருப்பின் அவற்றையும் சேர்த்து அறிவிட்டுக் கொள்வதற்கு கூறப்பட்ட ஈட்டு முறி இலக்கங்கள் 1212 மற்றும் 2722 இன் மீது பிணையாக வைக்கப்பட்டுள்ள மேற்கூறப்பட்டுள்ள சொத்துக்கள், நிலமனைகளை கொழும்பு உத்தரவு பெற்ற ஏலதாரரான பீ.கே.ஈ.சேனாபத்தி என்பவர் மூலமாக 2019.09.25 ஆந் திகதி மு.ப. 11.00 மணி முதல் அதே இடத்தில் பகிரங்க ஏலத்தில் விற்பனை செய்யப்படும் என இத்தால் தீர்மானிக்கின்றது.

### அட்டவணை

1. மத்திய மாகாணம், நுவரெலியா மாவட்டம், ஓயபலாத்த கோரளே நுவரெலியா பிரதேச சபை எல்லைகளுக்குள்மற்றும் பிரதேச செயலாளர் பிரிவின் பிளெக்பூல் கிராம அலுவலர் பிரிவின் பிளெக்பூல் கிராமத்தில் அமைந்த காணிக்கு உத்தரவுபெற்ற நில அளவையாளர் என். வியனகே என்பவரால் தயாரிக்கப்பட்ட 2015, திசெம்பர் 07 ஆந் திகதியிடப்பட்ட இல. 1471 எனும் வரைபடத்தில் அனைத்தும் பிரித்து எல்லைகள் நிர்ணயிக்கப்பட்டு லொட் 2 எனக் குறிப்பிடப்பட்ட காணியின் எல்லைகளாவன - வடக்கு : ஆர். சீ. விலியம் மற்றும் பெனடிக்ட் பெரேரா என்பவர்கள் உரிமம் கோரும் காணி ; கிழக்கு : பெனடிக்ட் பெரேரா எஸ். ஏ. சீ. பெரேரா என்பவர்கள் உரிமம் கோரும் காணி ; தெற்கு : லொட் 2A (எஸ். ஏ. எஸ். சந்திரவாங்கு என்பவர்கள் உரிமம் கோரும் காணி) ; மற்றும் மேற்கு : வீதி மற்றும் ஒற்றையடிப் பாதை ஆகிய இவ் எல்லைகளுக்குள் அமைந்த காணியின் விஸ்தீரணம் முப்பத்தேழு பேர்ச் (0ஏ. 0றா. 37பே.) விஸ்தீரணத்தைக் கொண்ட காணியுடன் அங்கு அமைந்த அனைத்தும், நிலம், மரங்கள், பயிர்கள், கட்டடங்களுடன் மற்றும் அதன்கண் அமைந்த அனைத்துமுடன் கூறப்பட்ட இல. 1471 எனும் வரைபடத்திற்கு அமைவானதாகும்.

இல. 1471 எனும் வரைபடத்தில் லொட் 2 கீழே நேர்த்தியாக விபரிக்கப்பட்ட காணியின் மீள் அளவீடாகும்.

கூறப்பட்ட பிளெக்பூல் கிராமத்தில் அமைந்த காணிக்கு உத்தரவுபெற்ற நில அளவையாளர் வை. கே. டி. ஏ. சேனாரத்ன என்பவரால் தயாரிக்கப்பட்ட 1995, திசெம்பர் 18 ஆந்

திகதியிடப்பட்ட இல. 550 எனும் வரைபடத்தில் அனைத்தும் பிரித்து எல்லைகள் நிர்ணயிக்கப்பட்டு லொட் 2 எனக் குறிப்பிடப்பட்ட காணியின் எல்லைகளாவன - வடக்கு : ஆர். சீ. விலியம் என்பவர் உரிமம் கோரும் காணி ; கிழக்கு : பெனடிக்ட் பெரேரா எஸ். ஏ. சீ. பெரேரா என்பவர்கள் உரிமம் கோரும் காணி ; தெற்கு : எஸ். ஏ. எஸ். சந்திரவாங்கு என்பவர் உரிமம் கோரும் காணி மற்றும் மேற்கு : ஒற்றையடிப் பாதை ஆகிய இவ் எல்லைகளுக்குள் அமைந்த காணியின் விஸ்தீரணம் முப்பத்தேழு பேர்ச் (0ஏ. 0றா. 37பே.) விஸ்தீரணத்தைக் கொண்ட காணியுடன் அங்கு அமைந்த அனைத்தும் நிலம், மரங்கள், பயிர்கள், கட்டடங்களுடன் அதன்கண் அமைந்த அனைத்துமுடன் கூறப்பட்ட இல. 550 எனும் வரைபடத்திற்கு அமைவாக நுவரெலியா காணிப் பதிவகத்தில் பரிமாணம்/பக்கம் A 180/107 இல் பதிவு செய்யப்பட்டுள்ளது.

2. கூறப்பட்ட பிளெக்பூல் கிராமத்தில் அமைந்த காணிக்கு உத்தரவுபெற்ற நில அளவையாளர் என். வியனகே என்பவரால் தயாரிக்கப்பட்ட 1995, திசெம்பர் 07 ஆந் திகதியிடப்பட்ட இல. 1471 எனும் வரைபடத்தில் அனைத்தும் பிரித்து எல்லைகள் நிர்ணயிக்கப்பட்டு லொட் 2A எனக் குறிப்பிடப்பட்ட காணியின் எல்லைகளாவன - வடக்கு : இதே காணியின் லொட் 2 (என். கே. எம். திலாநாயக்க என்பவர் உரிமம் கோரும் காணி) ; கிழக்கு : எஸ். ஏ. சீ. பெரேரா என்பவர் உரிமம் கோரும் காணி ; தெற்கு : வீதி மற்றும் மேற்கு : வீதி ஆகிய இவ் எல்லைகளுக்குள் அமைந்த காணியின் விஸ்தீரணம் முப்பத்தேழு பேர்ச் (0ஏ. 0றா. 37பே.) விஸ்தீரணத்தைக் கொண்ட காணியுடன் அங்கு அமைந்த அனைத்தும் நிலம், மரங்கள், பயிர்கள், கட்டடங்களும் அதன்கண் அமைந்த அனைத்துமுடன் கூறப்பட்ட இல. 1471 எனும் வரைபடத்திற்கு அமைவானதாகும்.

இல. 1471 எனும் வரைபடத்தின் லொட் 2A கீழே நேர்த்தியாக விபரிக்கப்பட்ட காணியின் மீள் அளவீடாகும்.

கூறப்பட்ட பிளெக்பூல் கிராமத்தில் அமைந்த காணிக்கு உத்தரவுபெற்ற நில அளவையாளர் வை. கே. டி. ஏ. சேனாரத்ன என்பவரால் தயாரிக்கப்பட்ட 1995, திசெம்பர் 18 ஆந் திகதியிடப்பட்ட இல. 550 எனும் வரைபடத்தில் அனைத்தும் பிரித்து எல்லைகள் நிர்ணயிக்கப்பட்டு லொட் 2A எனக் குறிப்பிடப்பட்ட காணியின் எல்லைகளாவன - வடக்கு : என். கே. எம். திலாநாயக்க என்பவர் உரிமம் கோரும் காணி ; கிழக்கு : எஸ். ஏ. சீ. பெரேரா என்பவர் உரிமம் கோரும் காணி ; தெற்கு : வீதி மற்றும் மேற்கு : ஒற்றையடிப் பாதை ஆகிய இவ் எல்லைகளுக்குள் அமைந்த காணியின் விஸ்தீரணம் முப்பத்தேழு பேர்ச் (0ஏ. 0றா. 37பே.) விஸ்தீரணத்தைக் கொண்ட காணியுடன் அங்கு அமைந்த அனைத்தும் நிலம், மரங்கள், பயிர்கள், கட்டடங்களும் அதன்கண் அமைந்த அனைத்துமுடன் கூறப்பட்ட இல. 550 எனும் வரைபடத்திற்கு அமைவாக நுவரெலியா காணிப் பதிவகத்தில் பரிமாணம்/பக்கம் A 180/108 இல் பதிவு செய்யப்பட்டுள்ளது.

பணிப்பாளர் சபையின் கட்டளைப்படி,

கம்பனிச் செயலாளர்.

### சம்பத் வங்கி பீஎல்சீ

(முன்பு சம்பத் வங்கி லிமிடெட் என அழைக்கப்பட்டது)

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளால் வழங்கப்பட்ட கடன்களை மீள அறிவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 09 ஆம் பிரிவின் கீழான விற்பனை அறிவித்தல்

ஏ.டி.எஸ். ரஞ்சனி

கணக்கு இல.: 1217 5738 9070

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளால் வழங்கப்பட்ட கடன்களை மீள அறிவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 04 ஆம் பிரிவின் கீழ் சம்பத் வங்கி பீஎல்சீ பணிப்பாளர் சபையினால் 2019.01.31 ஆந் திகதி நடைபெற்ற கூட்டத்தில் நிறைவேற்றப்பட்ட தீர்மானத்திற்கு அமைவாக 2019.08.09 ஆந் திகதிய இலங்கை வர்த்தமானியிலும் (Gazette) 2019.07.25 ஆந் திகதிய “திவயின” (Divaina), “ஐலண்ட்” (Island), “தினக் குரல்” (Thinakkural) ஆகிய பத்திரிகைகளில் வெளியிடப்பட்ட அறிவித்தல்களுக்கிணங்க நல்லுமை முதலான இரண்டு கோடியே அறுபத்துமூன்று இலட்சத்து முப்பத்தேழாயிரத்து தொளாயிரத்து அறுபத்துநான்கு ரூபா நாற்பத்துநான்கு சதம் (ரூபா 2,63,37,964.44) 2018, திசம்பர் 18 ஆந் திகதி முதல் அறிவிடப்பட வேண்டிய மொத்தத் தொகையைச் செலுத்தித் தீர்க்கும் திகதி வரை இரண்டு கோடியே நாற்பத்திரண்டு இலட்சத்து அறுபதாயிரம் ரூபா (ரூபா 2,42,60,000.00) at the rate of Average Weighted Prime Lending Rate of + வருடாந்தம் நூற்றுக்கு இரண்டு தசம் ஐந்து வீதம் (2.5%) (Floor Rate of 14% p.a.) மேலும் பதினொரு இலட்சத்து நாற்பத்து முவாயிரத்து எண் ஊற்று முப்பத்தாறு ரூபா ஐம்பது சதம் (ரூபா 11,43,836.50) இத்துடன் மேலதிக வட்டியாக ஆண்டொன்றிற்கு பன்னிரண்டு வீதம் (12%) வருமதியாகவுள்ள வட்டியுடன், விளம்பரச் செலவுகள், ஏனைய செலவுகள் ஏதேனும் கட்டணங்கள் செலுத்தப்பட்டிருப்பின் அவற்றையும் கழித்து அறிவிட்டுக் கொள்வதற்கு கூறப்பட்ட பிணையாக வைக்கப்பட்டுள்ள மேற்கூறப்பட்டுள்ள சொத்துக்கள், நிலமனைகளை கொழும்பு உத்தரவு பெற்ற ஏலதாரரான பீ.கே.ஈ.சேனாபத்தி என்பவர் மூலமாக 2019.09.26 ஆந் திகதி மு.ப. 10.00 மணிக்கும் பி.ப. 2.30 மணி முதல் அதே இடத்தில் பகிரங்க ஏலத்தில் விற்பனை செய்யப்படும் என இத்தால் தீர்மானிக்கின்றது.

### முதலாவது அட்டவணை

1. சப்பிரகமுவ மாகாணம், கேகாலை மாவட்டம், துன் கோரலேயின் பனாவல் கோரளே தெஹியோவிட்ட பிரதேச சபை மற்றும் பிரதேச செயலாளர் பிரிவு எல்லைகளுக்குள் மாதொள, இல. 125, கிராம அலுவலர் பிரிவின் மாதொள கிராமத்தில் அமைந்த “ஹெரிஃபோட் எஸ்டேட்டின் ஒரு பகுதி (தற்போது கங்கானி உத்யானவின் ஒரு பகுதி)” என்றழைக்கப்படும் காணிக்கு உத்தரவுபெற்ற நில அளவையாளர் ஆர். ஏ. கே. ரணவக்க என்பவரால் தயாரிக்கப்பட்ட 2014, யூலை 26 ஆந் திகதியிட்ட இல. 325/2014 எனும் வரைபடத்தில் அனைத்தும் பிரித்து எல்லைகள் நிர்ணயிக்கப்பட்ட லொட் 1 எனக் குறிப்பிடப்பட்ட காணியின் எல்லைகளாவன - வடக்கு : இல. 320/2014 எனும் வரைபடத்தின்

லொட் 1 மற்றும் இல. 4456 எனும் வரைபடத்தில் லொட் R2 (வீதி); கிழக்கு : லொட் R2 (வீதி); தெற்கு : அதே காணிக்கு புறம்பாக மற்றும் இல. 4456 எனும் வரைபடத்தின் லொட் 4 மற்றும் மேற்கு : 4456 எனும் வரைபடத்தின் லொட் 4 மற்றும் இல. 320/2014 எனும் வரைபடத்தின் லொட் 1 ஆகிய இவ் எல்லைகளுக்குள் அமைந்த காணியின் விஸ்தீரணம் பத்து பேர்ச் (0ஏ. 0றா. 10பே.) விஸ்தீரணத்தைக் கொண்ட காணி இல. 325/2014 எனும் வரைபடத்திற்கு அமைவாக அவிசாவளை காணிப் பதிவசத்தில் பரிமாணம்/பக்கம் C 90/25 இல் பதிவு செய்யப்பட்டுள்ளது.

2. மேற்கூறப்பட்ட மாதொள கிராமத்தில் அமைந்த “ஹெரிஃபோட் எஸ்டேட்டின் ஒரு பகுதி (தற்போது கங்கானி உத்யானவின் ஒரு பகுதி)” என்றழைக்கப்படும் காணிக்கு உத்தரவுபெற்ற நில அளவையாளர் ஆர். ஏ. கே. ரணவக்க என்பவரால் தயாரிக்கப்பட்ட 2014, யூலை 26 ஆந் திகதியிட்ட இல. 326/2014 எனும் வரைபடத்தில் அனைத்தும் பிரித்து எல்லைகள் நிர்ணயிக்கப்பட்ட லொட் 1 எனக் குறிப்பிடப்பட்ட காணியின் எல்லைகளாவன - வடக்கு : இல. 325/2014 எனும் வரைபடத்தின் லொட் 1 மற்றும் இல. 4456 எனும் வரைபடத்தில் லொட் R2 (வீதி); கிழக்கு : இல. 4456 எனும் வரைபடத்தின் லொட் R2 (வீதி) மற்றும் இல. 4456 எனும் வரைபடத்தின் லொட் 7; தெற்கு : இல. 4456 எனும் வரைபடத்தின் லொட் 7, லொட் R1 (வீதி) மற்றும் லொட் 4 மற்றும் மேற்கு : இல 4456 எனும் வரைபடத்தின் லொட் 4 மற்றும் இல. 325/2014 எனும் வரைபடத்தின் லொட் 1 ஆகிய இவ் எல்லைகளுக்குள் அமைந்த காணியின் விஸ்தீரணம் பத்து பேர்ச் (0ஏ. 0றா. 10பே.) விஸ்தீரணத்தைக் கொண்ட காணி இல. 326/2014 எனும் வரைபடத்திற்கு அமைவாக அவிசாவளை காணிப் பதிவசத்தில் பரிமாணம்/பக்கம் C 90/26 இல் பதிவு செய்யப்பட்டுள்ளது.

3. தென் மாகாணம், மாத்தறை மாவட்டம், மாத்தறை நகர சபை மற்றும் பிரதேச செயலாளர் பிரிவு எல்லைகளுக்குள் இல. 409B வல்கம் வடக்கு கிராம அலுவலர் பிரிவின் மாத்தறை நான்கு கிரெவெட்களுக்குள் வல்கம் கிராமத்தில் அமைந்த 5 ஆவது குறுக்குத் தெரு, சமகி மாவத்தை, வரிமதிப்பீட்டு இல. 1314 SAD 1812 ஐ ஏற்ற “கோங்காஹாவத்த” என்றழைக்கப்படும் காணிக்கு உத்தரவுபெற்ற நில அளவையாளர் கே. ஜி. சீ. சூலவன்ச என்பவரால் தயாரிக்கப்பட்ட 2017, பெப்புவரி 24 ஆந் திகதியிட்ட இல. 763 எனும் வரைபடத்தில் அனைத்தும் பிரித்து எல்லைகள் நிர்ணயிக்கப்பட்ட லொட் A எனக் குறிப்பிடப்பட்ட காணியின் எல்லைகளாவன - வடக்கு : பதுவத்த ரெயில் பாதைக்கான ஒதுக்கம்; கிழக்கு : இல. 1902 எனும் வரைபடத்தின் லொட்கள் 18A மற்றும் 29; தெற்கு : வீதி மற்றும் இல. 1902 எனும் வரைபடத்தின் லொட் 28 மற்றும் மேற்கு : இல. 1902 எனும் வரைபடத்தின் லொட் 28 மற்றும் பதுவத்த ஆகிய இவ் எல்லைகளுக்குள் அமைந்த காணியின் விஸ்தீரணம் இருபது பேர்ச் (0ஏ. 0றா. 20பே.) விஸ்தீரணத்தைக் கொண்ட காணி இல. 763 எனும் வரைபடத்திற்கு அமைவானதாகும்.

இல. 723 எனும் வரைபடத்தில் காட்டப்பட்ட லொட் A கீழே நேர்த்தியாக விபரிக்கப்பட்ட காணியின் மீள் அளவீடாகும்.

மேற்கூறப்பட்ட நான்கு கிரெவெட்களுக்குள் வல்கம் கிராமத்தில் அமைந்த “கோங்காஹாவத்த” என்றழைக்கப்படும் காணிக்கு உத்தரவுபெற்ற நில அளவையாளர் டி. சீ. விஜேநீர என்பவரால்



தயாரிக்கப்பட்ட 1967, சனவரி 25 மற்றும் 26 ஆந் திகதிகளிடப்பட்ட இல. 1902 எனும் வரைபடத்தில் அனைத்தும் பிரித்து எல்லைகள் நிர்ணயிக்கப்பட்ட லொட் 18 எனக் குறிப்பிடப்பட்ட காணியின் எல்லைகளாவன - வடக்கு : பதுவத்த ரெயில் பாதைக்கான ஒதுக்கம் ; கிழக்கு : லொட்சன் 18A மற்றும் 29 ; தெற்கு : வீதி மற்றும் லொட் 28 மற்றும் மேற்கு : பதுவத்த ஆகிய இவ் எல்லைகளுக்குள் அமைந்த காணியின் விஸ்தீரணம் இருபது பேர்ச் (0ஏ. 0றா. 20பே.) விஸ்தீரணத்தைக் கொண்ட காணி இல. 1902 எனும் வரைபடத்திற்கு அமைவாக மாத்தறை காணிப் பதிவகத்தில் பரிமாணம்/பக்கம் A 748/13 இல் பதிவு செய்யப்பட்டுள்ளது.

4. மேற்கூறப்பட்ட நான்கு கிரேவேட்களுக்குள் வல்கம் கிராமத்தில் அமைந்த “கோங்காஹாவத்த” என்றழைக்கப்படும் காணிக்கு உத்தரவுபெற்ற நிலஅளவையாளர் கே.பி. சீ. குலவங்கி என்பவரால் தயாரிக்கப்பட்ட 2017, பெப்புருவரி 24 ஆந் திகதியிடப்பட்ட இல. 764 எனும் வரைபடத்தில் அனைத்தும் பிரித்து எல்லைகள் நிர்ணயிக்கப்பட்ட லொட் A எனக் குறிப்பிடப்பட்ட காணியின் எல்லைகளாவன - வடக்கு : இல. 1902 எனும் வரைபடத்தின் லொட் 18 ; கிழக்கு : வீதி ; தெற்கு : வீதி மற்றும் மேற்கு : பதுவத்த ஆகிய இவ் எல்லைகளுக்குள் அமைந்த காணியின் விஸ்தீரணம் இருபத்தி ஒன்பது பேர்ச் (0ஏ. 0றா. 29பே.) விஸ்தீரணத்தைக் கொண்ட காணி இல. 764 எனும் வரைபடத்திற்கு அமைவானதாகும்.

இல. 764 எனும் வரைபடத்தில் காட்டப்பட்ட லொட் A மிகத் திருத்தமாக கீழே நேர்த்தியாக விபரிக்கப்பட்ட காணியின் மீள் அளவீடாகும்.

மேற்கூறப்பட்ட நான்கு கிரேவேட்களுக்குள் வல்கம் கிராமத்தில் அமைந்த “கோங்காஹாவத்த” என்றழைக்கப்படும் காணிக்கு உத்தரவுபெற்ற நிலஅளவையாளர் டி. சீ. விஜேந்ர என்பவரால் தயாரிக்கப்பட்ட 1967, சனவரி 26 ஆந் திகதியிடப்பட்ட இல. 1902 எனும் வரைபடத்தில் அனைத்தும் பிரித்து எல்லைகள் நிர்ணயிக்கப்பட்ட லொட் 28 எனக் குறிப்பிடப்பட்ட காணியின் எல்லைகளாவன - வடக்கு : லொட் 18 ; கிழக்கு : வீதி ; தெற்கு : வீதி மற்றும் லொட்சன் 29 மற்றும் 39 மற்றும் மேற்கு : லொட் 38 ஆகிய இவ் எல்லைகளுக்குள் அமைந்த காணியின் விஸ்தீரணம் இருபத்தி ஒன்பது பேர்ச் (0ஏ. 0றா. 29பே.) விஸ்தீரணத்தைக் கொண்ட காணி இல. 1902 எனும் வரைபடத்திற்கு அமைவாக மாத்தறை காணிப் பதிவகத்தில் பரிமாணம்/பக்கம் A 748/14 இல் பதிவு செய்யப்பட்டுள்ளது.

(இல. 1368 எனும் ஈட்டு முறியின் மீது பிணையாக ஈடுவைக் கப்பட்டுள்ளது)

#### இரண்டாவது அட்டவணை

அவிசாவெளை, மாதொள, நில்மினி கார்டன்ஸ் இல. 162/10/1 வளவுகள் மற்றும் இவ் உபகரணங்களை அகற்றி மற்றும் களஞ்சியப்படுத்தி வைக்கப்பட்ட அல்லது ஸ்தாபிக்கப்பட்ட அல்லது வேறு இடத்தை அல்லது இடத்தின் மீது மற்றும் அதனுள் வைக்கப்படும் இங்கு கீழே நேர்த்தியாக விபரிக்கப்பட்ட அனைத்து மற்றும் ஒவ்வொரு அசையும் இயந்திரக் கூடங்கள் இயந்திராதிகள் மற்றும் உபகரணங்கள்

No.	Description	Quantity	Serial Number
1	Colombo Pressure Dryer	01 Unit	1215182124
2	Oil Expeller (Single Gear Machine)	01 Unit	SU-00149
3	Oil Expeller (Double Gear Machine)	01 Unit	SU-00527
4	Filter Press Machine (24 Plates)	01 Unit	SU-472

கூறப்பட்ட வளவுகளுக்கு கொண்டு வரப்படும் மற்றும் அவற்றில் ஸ்தாபிக்கப்பட்டுள்ள மற்றும் கூறப்பட்ட இயந்திராதிகள் மற்றும் உபகரணங்கள் அல்லது அவற்றின் எந்தவொரு அல்லது ஒரு பகுதிக்காக காலத்திற்கு காலம் கொண்டு வரப்படும் அசையும் இயந்திராதிகள்.

04/2017/217 மற்றும் இல. 05/2017/217 எனும் இயந்திராதிகள் ஈட்டு முறிகளின் மீது பிணையாக ஈடுவைக் கப்பட்டுள்ளது).

பணிப்பாளர் சபையின் கட்டளைப்படி,

சம்பனிச் செயலாளர்.

9-491

#### சம்பத் வங்கி பீஎல்சீ

(முன்பு சம்பத் வங்கி லிமிடெட் என அழைக்கப்பட்டது)

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளால் வழங்கப்பட்ட கடன்களை மீள அறவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 09 ஆம் பிரிவின் கீழான விற்பனை அறிவித்தல்

எஸ். ஜி. வின்சன்ட்

கணக்கு இல.: 0042 5003 5182

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளால் வழங்கப்பட்ட கடன்களை மீள அறவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 04 ஆம் பிரிவின் கீழ் சம்பத் வங்கி பீஎல்சீ பணிப்பாளர் சபையினால் 2019.04.25 ஆந் திகதி நடைபெற்ற கூட்டத்தில் நிறைவேற்றப்பட்ட தீர்மானத்திற்கு அமைவாக 2019.08.09 ஆந் திகதிய இலங்கை வர்த்தமானியிலும் (Gazette) 2019.07.25 ஆந் திகதிய “திவயின” (Divaina), “ஐலண்ட்” (Island), “தினக் குரல்” (Thinakkural) ஆகிய பத்திரிகைகளில் வெளியிடப்பட்ட அறிவித்தல்களுக்கிணங்க நிலுவை முதலான ஆறு கோடியே அறுபது இலட்சத்து பத்தொன்பதாயிரத்து இருநூற்றி ஐம்பத்தேழு ரூபா அறுபத்தைந்து சதம் (ரூபா 6,60,19,257.65) 2019, ஏப்பிரல் 03 ஆந் திகதி முதல் அறிவிடப்பட வேண்டிய மொத்தத் தொகையைச் செலுத்தித் தீர்க்கும் திகதி வரை ஐந்து கோடியே எண்பத்தெட்டு இலட்சத்து எண்பத்தெட்டாயிரத்து அறுநூற்று இருபத்தொன்பது ரூபா (ரூபா 5,88,88,629.00) இத்துடன் மேலதிக வட்டியாக ஆண்டொன்றிற்கு பதினாறு தசம் இரண்டு ஐந்து வீதம் (16.25%) வரும்தியாகவுள்ள

வட்டியுடன், விளம்பரச் செலவுகள், ஏனைய செலவுகள் ஏதேனும் கட்டணங்கள் செலுத்தப்பட்டிருப்பின் அவற்றையும் கழித்து அறவிட்டுக் கொள்வதற்கு கூறப்பட்ட ஈட்டு முறி இல. 477 இன் மீது பிணையாக வைக்கப்பட்டுள்ள மேற்கூறப்பட்டுள்ள சொத்துக்கள், நிலமனைகளை கொழும்பு உத்தரவு பெற்ற ஏலதாரரான பீ.கே.ஈ.சேனாபத்தி என்பவர் மூலமாக 2019.07.25 ஆந்திகதி மு.ப. 10.30 மணிக்கு அதே இடத்தில் பகிரங்க ஏலத்தில் விற்பனை செய்யப்படும் என இத்தால் தீர்மானிக்கின்றது.

### அட்டவணை

மேல்மாகாணம், கொழும்பு மாவட்டம், சல்பிட்டி கோரளே பல்லே பத்து தெறிவளை கல்கிஸ்ஸை மா நகர சபை எல்லைக்குள் மற்றும் இரத்தமலாணை பிரதேச செயலாளர் பிரிவின் வத்துமுள்ள - இல. 544A கிராம அலுவலர் பிரிவின் வோட் இல. 22, வட்டரப்பளையில் அமைந்த கல்கிஸ்ஸை வீதி, வரிமதிப்பீட்டு இல. 499/1. ஐ ஏற்ற "கோலோங்காஹாவத்த" என்றழைக்கப்படும் காணிக்கு உத்தரவுபெற்ற நிலஅளவையாளர் காமினி பீ தொடன்வெல என்பவரால் தயாரிக்கப்பட்ட 2018, மே 01 ஆந்திகதியிடப்பட்ட இல. 13257 எனும் வரைபடத்தில் அனைத்தும் பிரித்து எல்லைகள் நிர்ணயிக்கப்பட்டு லொட் 1 எனக் குறிப்பிடப்பட்ட காணியின் எல்லைகளாவன - வடக்கு: (இல. 1997 எனும் வரைபடத்தின் லொட் 1) மற்றும் லொட் 2 ; கிழக்கு : லொட் 2 மற்றும் கல்கிஸ்ஸை வீதி, வரிமதிப்பீட்டு இல. இல. 499/3, ஐ ஏற்ற வளவுகள் ; தெற்கு : கல்கிஸ்ஸை வீதி, வரிமதிப்பீட்டு இலக்கங்கள் 523/3C, 523/1A, 523/3B1 மற்றும் 505 ஐ ஏற்ற வளவுகள் மற்றும் மேற்கு : கல்கிஸ்ஸை வீதி மற்றும் லொட் 2 ஆகிய இவ் எல்லைகளுக்குள் அமைந்த காணியின் விஸ்தீரணம் முப்பது தசம் ஒன்று ஆறு பேர்ச் (0ஏ. 0றா. 30.16பே.) விஸ்தீரணத்தைக் கொண்ட காணியுடன் அங்கு அமைந்த அனைத்தும், நிலம், மரங்கள், பயிர்கள், கட்டடங்களுடன் மற்றும் அதன்கண் அமைந்த அனைத்துமுடன் கூறப்பட்ட இல. 13257 எனும் வரைபடத்திற்கு அமைவானதாகும்.

உத்தரவுபெற்ற நிலஅளவையாளர் காமினி பீ தொடன்வெல என்பவரால் தயாரிக்கப்பட்ட 2018, ஏப்பிறல் 03 ஆந்திகதியிடப்பட்ட இல. 13257 எனும் வரைபடத்தின் லொட் 1 கீழே விபரிக்கப்பட்ட காணியின் மீள் அளவீடாகும்.

மேற்கூறப்பட்ட வட்டரப்பளையில் அமைந்த "கோலோங்காஹாவத்த" என்றழைக்கப்படும் காணிக்கு உத்தரவுபெற்ற நிலஅளவையாளர் எச். டி. டேவிட் என்பவரால் தயாரிக்கப்பட்ட திசெம்பர் 1934 ஆந்திகதியிடப்பட்ட இல. 1997 எனும் வரைபடத்தில் அனைத்தும் பிரித்து எல்லைகள் நிர்ணயிக்கப்பட்டு லொட் D எனக் குறிப்பிடப்பட்ட காணியின் எல்லைகளாவன - வடக்கு : L என குறிப்பிடப்பட்ட லொட் (வீதி மற்றும் லொட் C மற்றும் திருமதி குலத்திங்க என்பவர் உரிமம் கோரும் காணி) ; கிழக்கு : லொட்கள் E மற்றும் F மற்றும் இதே காணி; தெற்கு : டி. சீ. பெட்ரிக்கா மற்றும் கே. சார்ள்ஸ் பெர்ணாண்டோ என்பவர்கள் உரிமம் கோரும் காணி மற்றும் மேற்கு : இதே காணியின் லொட்கள் B, C மற்றும் G ஆகிய இவ் எல்லைகளுக்குள் அமைந்த காணியின் விஸ்தீரணம் முப்பத்திரண்டு தசம் நான்கு நான்கு பேர்ச் (0ஏ. 0றா. 32.44பே.) விஸ்தீரணத்தைக் கொண்ட காணியுடன் அங்கு அமைந்த அனைத்தும், நிலம், மரங்கள், பயிர்கள், கட்டடங்களுடன் மற்றும் அதன்கண் அமைந்த அனைத்துமுடன்

கூறப்பட்ட இல. 1997 எனும் வரைபடத்திற்கு அமைவாக தெல்கந்தை காணிப் பதிவசத்தில் பரிமாணம்/பக்கம் E 129/122 இல் பதிவு செய்யப்பட்டுள்ளது.

மேற்கூறப்பட்ட இல. 1997 எனும் வரைபடத்தில் லொட் L (வீதி) என காட்டப்பட்ட வீதியின் ஊடாகவும் அதன் மீதும் அதன் கீழும் பிரவேசிப்பதற்கான மார்க்க உரிமைகளுடனானது.

பணிப்பாளர் சபையின் கட்டளைப்படி,

கம்பனிச் செயலாளர்.

9-492

### சம்பத் வங்கி பீஎல்சீ

(முன்பு சம்பத் வங்கி லிமிடெட் என அழைக்கப்பட்டது)

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளால் வழங்கப்பட்ட கடன்களை மீள அறவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 09 ஆம் பிரிவின் கீழான விற்பனை அறிவித்தல்

பீ. ஐ. சுமனசிங்ஹ மற்றும் ஐ. எல். சீ. ஜீவந்தி கணக்கு இல.: 1228 5760 8100

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளால் வழங்கப்பட்ட கடன்களை மீள அறவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 04-ஆம் பிரிவின் கீழ் சம்பத் வங்கி பீஎல்சீ பணிப்பாளர் சபையினால் 2019.05.30 ஆந்திகதி நடைபெற்ற கூட்டத்தில் நிறைவேற்றப்பட்ட தீர்மானத்திற்கு அமைவாக 2019.08.02 ஆந்திகதி இலங்கை வர்த்தமானியிலும் (Gazette) 2019.07.23 ஆந்திகதி "திவயின" (Divaina), "ஐலண்ட்" (Island), "தினக் குரல்" (Thinakkural) ஆகிய பத்திரிகைகளில் வெளியிடப்பட்ட அறிவித்தல்களுக்கிணங்க நிலுவை முதலான ஒரு கோடியே ஐம்பது இலட்சத்து நாற்பத்தாறாயிரத்து அறுநூற்று இருபத்தொரு ரூபா முப்பத்தேழு சதம் (ரூபா 1,50,46,621.37) 2019, மே 07 ஆந்திகதி முதல் அறவிடப்பட வேண்டிய மொத்தத் தொகையைச் செலுத்தித் தீர்க்கும் திகதி வரை ஒரு கோடியே நாற்பத்தி ஐந்து இலட்சத்து மூவாயிரத்து அறுபத்திரண்டு ரூபா தொண்ணூற்றிரண்டு சதம் (ரூபா 1,45,03,062.92) இத்துடன் மேலதிக வட்டியாக ஆண்டொன்றிற்கு பதினான்கு வீதம் (14%) வருமதியாகவுள்ள வட்டியுடன், விளம்பரச் செலவுகள், ஏனைய செலவுகள் ஏதேனும் கட்டணங்கள் செலுத்தப்பட்டிருப்பின் அவற்றையும் கழித்து அறவிட்டுக் கொள்வதற்கு கூறப்பட்ட ஈட்டு முறி இல. 522 இன் மீது பிணையாக வைக்கப்பட்டுள்ள மேற்கூறப்பட்டுள்ள சொத்துக்கள், நிலமனைகளை கொழும்பு உத்தரவு பெற்ற ஏலதாரரான பீ.கே.ஈ.சேனாபத்தி என்பவர் மூலமாக 2019.09.30 ஆந்திகதி மு.ப. 11.00 மணிக்கு அதே இடத்தில் பகிரங்க ஏலத்தில் விற்பனை செய்யப்படும் என இத்தால் தீர்மானிக்கின்றது.

### அட்டவணை

மத்திய மாகாணம், மாத்தளை மாவட்டம், கந்தபொல கோரலே கலேவல பிரதேச சபை மற்றும் பிரதேச செயலாளர் பிரிவின் எல்லைகளுக்குள் தண்டியாய இல. E432C கிராம அலுவலர்



2. கூறப்பட்ட ஹிந்தகலையில் அமைந்த “மொவப்பிரே எஸ்டேட்டின் ஒரு பகுதி” என்றழைக்கப்படும் காணிக்கு உத்தரவுபெற்ற நில அளவையாளர் பீ. இந்திராணி மல்லிகா என்பவரால் தயாரிக்கப்பட்ட 2015, மாச்ச 14 ஆந் திகதியிடப்பட்ட இல. 2125 எனும் வரைபடத்தில் காட்டப்பட்ட அனைத்தும் பிரித்து எல்லைகள் நிர்ணயிக்கப்பட்டு லொட் 2 என குறிப்பிடப்பட்ட காணியின் எல்லைகளாவன - வடக்கு: இங்கமைந்த லொட் 1; கிழக்கு: இங்கமைந்த லொட் 1; தெற்கு: இங்கமைந்த லொட்கள் 3 மற்றும் 1 மற்றும் மேற்கு: தோட்ட வீதி, ஆசிய இவ் எல்லைகளுக்குள் அமைந்த காணியின் விஸ்தீரணம் இரண்டு றூட்கள் மற்றும் பன்னிரண்டு பேர்ச் (0ஏ. 2றா. 12பே.) விஸ்தீரணத்தைக் கொண்ட காணியுடன் அங்கு அமைந்த அனைத்தும் நிலம், மரங்கள், பயிர்கள் மற்றும் அதன்கண் அமைந்த அனைத்துமுடன் கூறப்பட்ட வரைபட இல. 2125 இற்கு அமைவாக கண்டி காணிப் பதிவசத்தில் பரிமாணம்/பக்கம் A 562/66 இல் பதிவு செய்யப்பட்டுள்ளது.

உத்தரவுபெற்ற நில அளவையாளர் கே. எச். நவரத்தன் என்பவரால் தயாரிக்கப்பட்ட 1990, பெப்புருவரி 15 மற்றும் 11 ஆந் திகதியிடப்பட்ட இல. 9043 வரைபடத்தின் லொட் இலக்கங்கள் 25 மற்றும் 27 இன் மீதும் அதன் ஊடாகவும் வேறு சம்பந்தப்பட்ட உரிமைகளுடன் மற்றும் பிரவேசிப்பதற்கான மார்க்க உரிமைகளுடனானது மற்றும் இல. 2125 எனும் வரைபடத்தில் குறிப்பிடப்பட்ட லொட் 2 இன் ஊடாக ஓடும் ஆற்றை பயன்படுத்துவதற்கான உரிமைகளுடனானது. பிணை உறுதி இலக்கங்கள். 2549A, 3079 மற்றும் 1146 இன் மீது பிணையாக அடகு வைக்கப்பட்டுள்ளது.

பணிப்பாளர் சபையின் கட்டளைப்படி,

கம்பனிச் செயலாளர்.

9-494/1

### சம்பத் வங்கி பீஎல்சீ

(முன்பு சம்பத் வங்கி லிமிடெட் என அழைக்கப்பட்டது)

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளால் வழங்கப்பட்ட கடன்களை மீள அறிவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 09 ஆம் பிரிவின் கீழான விற்பனை அறிவித்தல்

ஆர் சாஹா ஆர் லீமோல

கணக்கு இல.: 0031 1000 6887

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளால் வழங்கப்பட்ட கடன்களை மீள அறிவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 04 ஆம் பிரிவின் கீழ் சம்பத் வங்கி பீஎல்சீ பணிப்பாளர் சபையினால் 2017.09.28 ஆந் திகதி நடைபெற்ற கூட்டத்தில் நிறைவேற்றப்பட்ட தீர்மானத்திற்கு அமைவாக 2017.10.20 ஆந் திகதிய இலங்கை வர்த்தமானியிலும் (Gazette) 2017.10.09 ஆந் திகதிய “திவயின” (Divaina), “ஐலண்ட்” (Island), “தினக் குரல்” (Thinakkural) ஆகிய பத்திரிகைகளில் வெளியிடப்பட்ட அறிவித்தல்களுக்கிணங்க நிலுவை முதலான அறுபத்தி ஒன்பது இலட்சத்து ஐந்தாயிரத்து முந்நூற்றி ஐம்பத்தி மூன்று ரூபா அறுபத்தி நான்கு சதம்

(ரூபா 69,05,353.64) 2017, ஓசத்து 05 ஆந் திகதி முதல் அறிவிடப்பட வேண்டிய மொத்தத் தொகையைச் செலுத்தித் தீர்க்கும் வரை முப்பத்தி இரண்டு இலட்சத்து தொண்ணூற்றி எட்டாயிரத்தி அறுநூற்றி தொண்ணூற்றி ஒரு ரூபா தொண்ணூறு சதம் (ரூபா 32,98,691.90) இத்துடன் மேலதிக வட்டியாக ஆண்டொன்றுக்கு பத்து சதம் ஐந்து வீதம் (10.5%) மேலும் முப்பத்தி நான்கு இலட்சத்து இருபத்தி எட்டாயிரத்தி அறுநூற்றி அறுபத்தி நான்கு ரூபா எழுபத்தி ஒரு சதம் (ரூபா 34,28,664.71) இத்துடன் மேலதிக வட்டியாக ஆண்டொன்றுக்கு பத்து வீதம் (10%) வருமதியாகவுள்ள வட்டியுடன், விளம்பரச் செலவுகள், ஏனைய செலவுகள் ஏதேனும் கட்டணங்கள் செலுத்தப்பட்டிருப்பின் அவற்றையும் சமூகத்து அறிவிட்டுக் கொள்வதற்காக பிணையாக வைக்கப்பட்டுள்ள இங்கு அட்டவணையில் நேர்த்தியாக விபரிக்கப்பட்டுள்ள சொத்துக்கள், நிலமனைகளை கண்டி உத்தரவுபெற்ற ஏலதாரரான ஐ.பி.பி.ஐ. ஐயசூரிய என்பவர் மூலமாக 2019.10.15 ஆந் திகதி மு.ப. 10.00 மணிக்கு அதே இடத்தில் பகிரங்க ஏலத்தில் விற்பனை செய்யப்படும் என இத்தால் தீர்மானிக்கின்றது.

### அட்டவணை

மேல் மாகாணம், கொழும்பு மாவட்டம், சல்பிட்டி கோரலே பல்லே பத்துவின் மொரட்டுவை மா நகர சபை எல்லைகளுக்குள் மற்றும் மொரட்டுவை பிரதேச செயலாளர் பிரிவின் தெற்கு மொரட்டுமுள்ள கிராம அலுவலர் பிரிவு 558 இற்குள் மொரட்டுமுள்ள கிராமத்தில் அமைந்த வரிமதிப்பீட்டு இல. 64/60, பெத்தானி டெரஸ் (முன்னர் 52 மொரட்டுமுள்ள தெற்கு வீதி) “சந்துபிட்டியெவத்த மற்றும் கொரக்ககாஹாவத்த” என்றழைக்கப்படும் காணிக்கு உத்தரவுபெற்ற நில அளவையாளர் எம். எம். குரே என்பவரால் தயாரிக்கப்பட்ட 1988 திசெம்பர் 16 ஆந் திகதியிடப்பட்ட இல. 506 எனும் வரைபடத்தில் அனைத்தும் பிரித்து எல்லைகள் நிர்ணயிக்கப்பட்ட காணித்துண்டு லொட் A எனக் குறிப்பிடப்பட்ட காணியின் எல்லைகளாவன - வடக்கு: பீ. எச். ஜே. மென்டிஸ் மற்றும் பி. ஆரோன் மென்டிஸ் என்பவர்களின் சொத்து; கிழக்கு: ஏ. ஜே. பெர்ணாண்டோ மற்றும் சீ. எம். பெர்ணாண்டோ என்பவர்களின் சொத்து; தெற்கு: இல. 138 A ஐ ஏற்ற வரைபடத்தின் லொட் 3 (20 அடி அகல வீதிக்கான ஒதுக்கம்); மற்றும் மேற்கு: இல. 1080 எனும் வரைபடத்தின் லொட் 12 மற்றும் 5, ஆசிய இவ் எல்லைகளுக்குள் அமைந்த காணியின் விஸ்தீரணம், ஒரு றூட் இருபத்தி இரண்டு சதம் ஏழு சைபர் பேர்ச் (0ஏ. 1றா. 22.70பே.) விஸ்தீரணத்தைக் கொண்ட காணியுடன் அங்கு அமைந்த அனைத்தும், நிலம், மரங்கள், பயிர்கள், கட்டடங்களுடன், அதன்கண் அமைந்த அனைத்துமுடன் கூறப்பட்ட இல. 506 எனும் வரைபடத்திற்கு அமைவாக தெல்கந்த காணிப் பதிவசத்தில் பரிமாணம்/பக்கம் D 148/121 இல் பதிவு செய்யப்பட்டுள்ளது.

மேற்கூறப்பட்ட காணி அன்மைய நில அளவீட்டிற்கமைவாக கீழே விபரிக்கப்பட்டுள்ளது:-

கூறப்பட்ட மொரட்டுமுள்ள கிராமத்தில் அமைந்த வரிமதிப்பீட்டு இல. 52, மொரட்டுமுள்ள தெற்கு வீதி “சந்துபிட்டியெவத்த மற்றும் கொரக்ககாஹாவத்த” என்றழைக்கப்படும் காணிக்கு உத்தரவுபெற்ற நில அளவையாளர் சுனில் ஜே. பிரீஸ் என்பவரால் தயாரிக்கப்பட்ட 2015, சனவரி 26 ஆந் திகதியிடப்பட்ட இல. 8084 எனும் வரைபடத்தில் அனைத்தும் பிரித்து எல்லைகள் நிர்ணயிக்கப்பட்டு லொட் 1 என குறிப்பிடப்பட்ட காணியின் எல்லைகளாவன - வடக்கு: பீ. எச். ஜே. மென்டிஸ் மற்றும் பி

ஆரோன் மெண்டிஸ் என்பவர்கள் உரிமம் கோரும் காணி ; கிழக்கு: ஏ. ஜே. பெர்ணாண்டோ மற்றும் சீ. எம். பெர்ணாண்டோ என்பவர்கள் உரிமம் கோரும் காணி ; தெற்கு : பெத்தானி டெரஸ் ; மற்றும் மேற்கு : இல. 1080 எனும் வரைபடத்தின் லொட் 12 மற்றும் 5, ஆகிய இவ் எல்லைகளுக்குள் அமைந்த காணியின் விஸ்தீரணம், ஒரு றூட் இருபத்தி இரண்டு தசம் ஏழு சைபர் பேர்ச் (0ஏ. 1றா. 22.70பே.) விஸ்தீரணத்தைக் கொண்ட காணியுடன் அங்கு அமைந்த அனைத்தும், நிலம், மரங்கள், பயிர்கள், கட்டடங் களுடன், அதன்சண் அமைந்த அனைத்துமுடன் கூறப்பட்ட இல. 8084 எனும் வரைபடத் திற்கு அமைவானதாகும்.

உத்தரவுபெற்ற நில அளவையாளர் என். எஸ். எல். பெர்ணாண்டோ என்பவரால் தயாரிக்கப்பட்ட 1971, ஓகத்து 08 ஆந் திகதியிடப்பட்ட இல. 1079 எனும் வரைபடத்தில் அனைத்தும் பிரித்து எல்லைகள் நிர்ணயிக்கப்பட்டு லொட் B மற்றும் உத்தரவுபெற்ற நில அளவையாளர் டி. எஃப். கோமஸ் என்பவரால் தயாரிக்கப்பட்ட 1959, சனவரி 28 ஆந் திகதியிடப்பட்ட இல. 138 A எனும் வரைபடத்தில் அனைத்தும் பிரித்து எல்லைகள் நிர்ணயிக்கப்பட்டு லொட் 3 எனக் குறிப்பிடப்பட்ட வீதி ஒதுக்கத்தின் மீதும் அவ்வாறான வேறு உரிமம் கோரும் ஏனையோருக்கு பாதிப்புக்கள் ஏற்படுத்தாதவாறு கீழே காட்டப்பட்டவாறு காணித் துண்டுகளின் ஊடாக அல்லது அவற்றின் ஊடாகவும் அல்லது அவற்றின் மீதும் மற்றும் அதன் கீழாகவும் பதித்துள்ள அல்லது பதிக்கவுள்ள அல்லது வடிகால்கள் மற்றும் சாக்கடை குழாய்கள் மின் வயர்கள் தொலைபேசி வயர்கள் மற்றும் ஏனைய இயற்கை பொருட்கள் அல்லது காணி மற்றும் எதுவாயினும் கால் நடையாக வேறு எந்தவிதத்திலும் மற்றும் பாரம் ஏற்றிய அல்லது பாரம் ஏற்றாத குதிரை வண்டிகள் அல்லது வண்டிகள் மற்றும் வாகனங்களை தாண்டிச் செல்வதற்கும் மீண்டும் தாண்டிச் செல்வதற்குமான உரிமைகளுடனானது.

பணிப்பாளர் சபையின் கட்டளைப்படி,  
 கம்பனிச் செயலாளர்.

494/2

### சம்பத் வங்கி பீஎல்சீ

(முன்பு சம்பத் வங்கி லிமிடெட் என அழைக்கப்பட்டது)

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளால் வழங்கப்பட்ட கடன்களை மீள அறவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 09 ஆம் பிரிவின் கீழான விற்பனை அறிவித்தல்

ஏ. வன் டெரடர்ஸ்  
 கணக்கு இல.: 0193 1000 2766

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளால் வழங்கப்பட்ட கடன்களை மீள அறவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 04 ஆம் பிரிவின் கீழ் சம்பத் வங்கி பீஎல்சீ பணிப்பாளர் சபையினால் 2019.05.30 ஆந் திகதி நடைபெற்ற கூட்டத்தில் நிறைவேற்றப்பட்ட தீர்மானத்திற்கு அமைவாக 2019.08.23 ஆந் திகதிய இலங்கை

வர்த்தமானியிலும் (Gazette) 2019.08..16 ஆந் திகதிய “திவயின” (Divaina), “ஐலண்ட்” (Island), “தினக் குரல்” (Thinakkural) ஆகிய பத்திரிகைகளில் வெளியிடப்பட்ட அறிவித்தல்களுக்கிணங்க நிலுவை முதலான மூன்றுகோடியே தொண்ணூற்றி மூன்று இலட்சத்து முப்பத்தோராயிரத்து முந்நூற்றி மூன்று ரூபா எழுபத்தநான்கு சதம் (ரூபா 3,93,31,303.74) 2019, மே 10 ஆந் திகதி முதல் இல. 4869 மற்றும் 6294 எனும் ஈட்டுமுறியின் மீது அறிவிடப்பட வேண்டிய மொத்தத் தொகையைச் செலுத்தித் தீர்க்கும் திகதி வரை மூன்று கோடியே அறுபத்தாறு இலட்சம் ரூபா (ரூபா 3,66,00,000.00) இத்துடன் மேலதிக வட்டியாக ஆண்டொன்றிற்கு பதினான்கு வீதம் (14%) வருமதியாகவுள்ள வட்டியுடன், இன்னும் பத்து இலட்சத்து எண்பத்தொன்பதாயிரத்து முந்நூற்று முப்பது ரூபா (ரூபா 10,89,330.00) தொகைக்காக ஆண்டொன்றிற்கு பதின்மூன்று தசம் ஐந்து வீதம் (13.5%) விளம்பரச் செலவுகள், ஏனைய செலவுகள், ஏதேனும் சட்டணங்கள் செலுத்தப்பட்டிருப்பின் அவற்றையும் கழித்து அறவிட்டுக் கொள்வதற்கு பிணையாக வைக்கப்பட்டுள்ள சொத்துக்கள், நிலமனைகளை கொழும்பு உத்தரவுபெற்ற ஏலதாரர்களான பீ. கே. ஈ. சேனாபத்தி என்பவர்கள் மூலமாக 2019.10.01 ஆந் திகதி மு.ப. 10.30 மணிக்கு அதே இடத்தில் பகிரங்க ஏலத்தில் விற்பனை செய்யப்படும் என இத்தால் தீர்மானிக்கின்றது.

### அட்டவணை

மேல் மாகாணம், கம்பஹா மாவட்டம், அழுக்குரு கோரலே நாகம்பத்துவே வத்தளை பிரதேச செயலாளர் பிரிவின் மற்றும் வத்தளை கிராம அலுவலர் பிரிவின் எந்தலை கிராமத்தில் அமைந்துள்ள எந்தலை வீதி வரிப்பணம் இலக்கம் 322 கொண்டு அமைந்த “கொள்காவத்த அல்லது திம்பிரிகாவத்த” என்றழைக்கப்படும் காணிக்கு (உத்தரவுபெற்ற நில அளவையாளர் என். ராசப்பா என்பவரால் தயாரிக்கப்பட்ட 2016, மாச்சு 04 ஆந் திகதியிடப்பட்ட மீள அளவிடுவதற்காக) பீ. ஏ. பீ. டி. சில்வா என்பவரால் தயாரிக்கப்பட்ட 2001, நவம்பர் 12 ஆந் திகதியிடப்பட்ட இல. 2267 எனும் வரைபடத்தில் அனைத்தும் பிரித்து எல்லைகள் நிர்ணயிக்கப்பட்டு லொட் B1 எனக் குறிப்பிடப்பட்ட காணியின் எல்லைகளாவன - வடக்கு : எந்தலை ; கிழக்கு : இந்தக் காணியின் பகுதி ; தெற்கு : இல. 623 எனும் வரைபடத்தில் லொட் A2A ; மேற்கு : இல. 623 எனும் வரைபடத்தில் லொட் 4 (10 அடி பாதைக்கு ஒதுக்கப்பட்டு) ஆகிய இவ்வெல்லைகளுக்குள் அமைந்த காணியின் விஸ் தீரணம் பத்தொன்பது தசம் எட்டு ஒன்று பேர்ச் (0ஏ. 0றா. 19.81பே.) விஸ்தீரணத்தைக் கொண்ட காணியுடன் அங்கு அமைந்த அனைத்தும், நிலம், மரங்கள், பயிர்கள், கட்டிடங்களுடன் அதன்சண் அமைந்த அனைத்துமுடன் கூறப்பட்ட இல. 2267 எனும் வரைபடத்திற்கு அமைவாக கம்பஹா காணிப்பதிவகத்தில் பரிமாணம்/பக்கம் L394/21 இல் பதிவுசெய்யப்பட்டுள்ளது.

பணிப்பாளர் சபையின் கட்டளைப்படி,  
 கம்பனிச் செயலாளர்.

9-494/3

### இலங்கை வங்கி

1968 ஆம் ஆண்டின் 34 ஆம் இலக்கச் சட்டத்தாலும்  
1974ஆம் ஆண்டின் 10 ஆம் இலக்க அதிகாரச்  
சட்டத்தாலும் திருத்தப்பட்டவாறான இலங்கை வங்கிக்  
கட்டளைச் சட்டத்தின் (397 ஆம் அத்தியாயம்) 22ஆம்  
பிரிவினதும் கீழ் வெளியிடப்படும் விற்பனை  
அறிவித்தல்

கடன் வசதி தொடர்பு இல.:74318538.

ஹந்தகணாவ, ரண்தெனிகல வீதி, இல. 25/6, “சித்தும் அரிசி  
ஆலை” என்னும் முகவரியைச் சேர்ந்த திரு .அபேசிங்ஹ  
முதியான்சேலாகே சரத் அபேநாயக்க மற்றும் திருமதி அத்தநாயக்க  
முதியான்சேலாகே நதீரா டில்ஷானி அத்தநாயக்க மற்றும் மாகொல,  
சபுசுக்கந்த, இல. 32E என்னும் முகவரியைச் சேர்ந்த திரு .ஹெட்டி  
ஆர்ச்சிகே சொலமன் பெரேரா மற்றும் திருமதி ஹெட்டி ஆர்ச்சிகே  
கங்கா ரஞ்சனி காந்தி பெரேரா ஆகியோர் ஈடு வைத்த  
ஆதனங்களின் விற்பனை.

இலங்கை வங்கிக் கட்டளைச் சட்டம் 19 ஆம் பிரிவின் கீழ் இலங்கை  
வங்கிப் பணிப்பாளர்கள் சபை எடுத்த தீர்மானத்துக்கமைய  
இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசின் 2019.01.25ஆந்  
திசுதிய 2108 ஆம் இலக்க வர்த்தமானியிலும் 2019.01.11 ஆந் திசுதி  
வெள்ளிக்கிழமை “தினமின”, “தினகரன்” மற்றும் “டெய்லி நியூஸ்”  
ஆகிய பத்திரிகைகளிலும் வெளியிடப்பட்ட அறிவித்தல்களுக்கமைய  
நிலுவை முதலையும் விற்பனைத் திசுதி வரை வருமதியாக உள்ள  
வட்டியையும் மேற்குறிப்பிட்ட கட்டளைச்சட்டத்தின் பிரிவு 26 இன்  
கீழ் அறவிட வேண்டிய செலவு மற்றும் பணங்களையும் அறவிடும்  
பொருட்டு இங்கு கீழ் அட்டவணையில் விபரித்த சொத்தையும் நில  
மனையையும் இல. 9-I, ஹைலெவல் வீதி, சர்வோதய மாவத்தை,  
பனாகொட, ஹோமாகம் என்னும் முகவரியைச் சேர்ந்த ஏலதாரர்  
திருமதி சந்திம பிரியதர்ஷினி கமகே அவர்கள் 2019.10.03 ஆந்  
திசுதி திங்கட்கிழமை மு.ப.10.00 மணிக்கு அதே இடத்தில் வைத்து  
பகிரங்க ஏலத்தில் விற்பனை செய்வாரென இத்தால்  
அறிவிக்கப்படுகின்றது.

### அட்டவணை

மேல் மாகாணம், கம்பஹா மாவட்டம், கம்பஹா பிரதேச  
செயலகப்பிரிவில் சியனே கோரணை அதிகாரி பற்றுவில் கோணவல  
கிழக்கு கிராம அலுவலர் பிரிவில் ஹெய்யன் துருவ கிராமத்தில்  
அமைந்த “ஹபுகஹகந்த முகலானவத்த” என அழைக்கப்படும்  
காணி உத்தரவு பெற்ற நில அளவையாளர் M. W. D. S. த சில்வா  
தயாரித்த 09.08.1994 ஆந் திசுதியிட்ட வரைபட இல. 2595 இல்  
விபரித்த துண்டு 04 என அடையாளமிட்ட காணித்துண்டு - வடக்கு:  
துண்டு 03 உம் 10 அடி அகல பாதையும் (வரைபட இல. 10712 இல்  
துண்டு B) உம்; கிழக்கு: ரோஹினி பெரேராவின் காணியும்; தெற்கு:  
A. K. தியபலனகே அசோஸியேற் (பிரைவெற்) லிமிட்டெட்டின்  
ஆதனமும்; மேற்கு: S. D. J. சிறிசேனவின் காணியும் எல்லைகளாகக்  
கொண்டு மேற்குறிப்பிட்ட வரைபட இல. 2595 இன் படி

இருபத்தொரு பேர்ச்சுகள் (0ஏ. 0றா. 21பே.) விஸ்தீரணமுடைய  
காணியும் அங்கு அமைந்துள்ள சகலதும் ஆகும். இது கம்பஹா  
காணிப்பதிவகத்தில் C 453/122 இல் பதிவு செய்யப்பட்டது.

இலங்கை வங்கிப் பணிப்பாளர் சபையின் சட்டளைப்படி,

டீ.எம்.சீ.பி. திசாநாயக்க,  
கிளை முகாமையாளர்.

இலங்கை வங்கி,  
மஹியங்கணை.

9- 500

### இலங்கை வங்கி

1968 ஆம் ஆண்டின் 34 ஆம் இலக்கச் சட்டத்தாலும்  
1974ஆம் ஆண்டின் 10 ஆம் இலக்க அதிகாரச்  
சட்டத்தாலும் திருத்தப்பட்டவாறான இலங்கை வங்கிக்  
கட்டளைச் சட்டத்தின் (397 ஆம் அத்தியாயம்) 22ஆம்  
பிரிவினதும் கீழ் வெளியிடப்படும் விற்பனை  
அறிவித்தல்

நிரந்தர மேலதிக பற்று தொடர்பு இல.: 985935.

அதுருகிரிய, கொடகம் வீதி, இல. 294/1 ஐச் சேர்ந்த இன்டஸ்ரியல்  
கொங்கிநீட் வேர்ஸ் (பிரைவேட்) லிமிட்டட் ஈடுவைத்த ஆதனத்தின்  
விற்பனை.

பணிப்பாளர்கள்:

1. தெஹிவளை, நெதிமால, விஜயராஜ மாவத்தை, இல. 36/1D திரு.  
வள்கனெத்தி பதிரன்னலாகே அஜித் ரோஹன் பெரேரா மற்றும்
2. திருமதி தொராபே விதானகே ஷியாமா தீப்திகா குமாரி  
அமரவர்தன

இலங்கை வங்கிக் கட்டளைச் சட்டம் 19 ஆம் பிரிவின் கீழ் இலங்கை  
வங்கிப் பணிப்பாளர்கள் சபை எடுத்த தீர்மானத்துக்கமைய  
இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசின் 2019.08.09ஆந்  
திசுதிய 2136 ஆம் இலக்க வர்த்தமானியிலும் 2019.07.29 ஆந் திசுதி  
திங்கட்கிழமை “தினமின”, “தினகரன்” மற்றும் “டெய்லி நியூஸ்”  
ஆகிய பத்திரிகைகளிலும் வெளியிடப்பட்ட அறிவித்தல்களுக்கமைய  
நிலுவை முதலையும் விற்பனைத் திசுதி வரை வருமதியாக உள்ள  
வட்டியையும் மேற்குறிப்பிட்ட கட்டளைச்சட்டத்தின் பிரிவு 26 இன்  
கீழ் அறவிட வேண்டிய செலவு மற்றும் பணங்களையும் அறவிடும்  
பொருட்டு இங்கு கீழ் அட்டவணையில் விபரித்த சொத்தையும் நில  
மனையையும் இல. 50/3, விஹா மாவத்தை, கொலன்னாவ என்னும்  
முகவரியைச் சேர்ந்த T&H ஒக்ஷன் ஏல நிறுவனத்தின் ஏலதாரர்  
திரு. துசித்த கருணாரத்ன அவர்கள் 2019.10.05 ஆந் திசுதி  
திங்கட்கிழமை பி.ப.1.30 மணிக்கு அதே இடத்தில் வைத்து பகிரங்க  
ஏலத்தில் விற்பனை செய்வாரென இத்தால் அறிவிக்கப்படுகின்றது.

### முதலாவது அட்டவணை

மேல் மாகாணம், கொழும்பு மாவட்டம், ஹேவாகம் கோரணை  
பல்லே பற்றுவில் கொரதொட்ட கிராம அலுவலர் பிரிவு இல. 488

மற்றும் கடுவல பிரதேச செயலாளர் பிரிவில் கடுவல மாநகர சபை எல்லைகளுள் கொரதொட்டவில் அமைந்த “மஹதெனியே பிம்கட்டிய அல்லது புஞ்சிமுகலான” என அழைக்கப்படும் காணி உத்தரவுபெற்ற நிலஅளவையாளர் எம். சமரநாயக்க தயாரித்த 06.02.1992 ஆந் திகதியிட்ட வரைபட இல. 3641 இல் துண்டு 1C என அடையாளமிட்ட பிரிக்கப்பட்ட எல்லை நிர்ணயித்த காணித்துண்டு - வடக்கு : தொன் தேமின் தெனவக என்பவருக்கு ஒதுக்கிய துண்டு 1A உம் ; கிழக்கு : துண்டு 1E (15 அடி அகலப்பாதையும்) ; தெற்கு : துண்டு 1E காணியும் (15 அடி அகலப்பாதையும்); மேற்கு : மஹதெனிய கும்புரயும் எல்லைகளாகக் கொண்டு மேற்குறிப்பிட்ட வரைபட இல. 3641 இன்படி ஒரு ஏக்கர் ஒரு றாட் முப்பத்து மூன்று பேர்ச் (1ஏ. 1றா. 33பே.) அல்லது பூச்சியம் தசம் ஐந்து எட்டு ஒன்பது மூன்று ஹெக்டேயார்கள் (0.5893 ஹெக்.) விஸ்தீரணமுடையது. இது ஹோமாகம காணிப் பதிவகத்தில் B87/11 இல் பதிவு செய்யப்பட்டுள்ளது.

மேற்குறிப்பிட்ட காணித்துண்டு உத்தரவுபெற்ற நில அளவையாளர் தில்ருக் என். வெதகே தயாரித்த 28.12.2009 ஆந் திகதியிட்ட அண்மைய அளவை வரைபடத்தின் படி பின்வருமாறு விபரிக்கப்பட்டுள்ளது.

மேற்குறிப்பிட்ட கொரதொட்டவில் அமைந்த “மஹதெனியே பிம்கட்டிய அல்லது புஞ்சிமுகலான” என அழைக்கப்படும் காணி மேற்குறிப்பிட்ட வரைபட இல. 203 இல் துண்டு A என அடையாளமிட்ட பிரிக்கப்பட்ட எல்லை நிர்ணயித்த காணித்துண்டு - வடக்கு : வரைபட இல. 3641 இல் துண்டு 1A உம் ; கிழக்கு : வரைபட இல. 3641 இல் துண்டு 1A உம்; தெற்கு : பாதை ஒதுக்கமும் (30 அடி அகலம்) பாதை ஒதுக்கம் (15 அடி அகலம்) ; மேற்கு : மஹதெனிய கும்புரயும் எல்லைகளாகக் கொண்டு மேற்குறிப்பிட்ட வரைபட இல. 203 இன்படி ஒரு ஏக்கர் ஒரு றாட் முப்பத்து மூன்று பேர்ச் (1ஏ. 1றா. 33பே.) அல்லது பூச்சியம் தசம் ஐந்து எட்டு ஒன்பது மூன்று ஹெக்டேயார்கள் (0.5893 ஹெக்.) விஸ்தீரணமுடைய காணியும் அங்கு அமைந்துள்ள கட்டிடங்கள், மரங்கள், பயிர்கள் மற்றும் சகலதும் ஆகும்.

#### இரண்டாவது அட்டவணை

1. மேற்குறிப்பிட்ட கொரதொட்டவில் அமைந்த “மஹதெனியே பிம்கட்டிய அல்லது புஞ்சிமுகலான” என அழைக்கப்படும் காணி மேற்குறிப்பிட்ட வரைபட இல. 3641 இல் துண்டு 1D என அடையாளமிட்ட பிரிக்கப்பட்ட எல்லை நிர்ணயித்த காணித்துண்டு - வடக்கு : துண்டு 1A உம் ; கிழக்கு : வரைபட இல. 2016 இல் துண்டு 3 உம் (20 அடி அகலப்பாதையும்); தெற்கு : காணித்துண்டு 1B உம் ; மேற்கு : துண்டு 1E உம் எல்லைகளாகக் கொண்டு மேற்குறிப்பிட்ட வரைபட இல. 3641 இன்படி முப்பத்தைந்து பேர்ச் (0ஏ. 0றா. 35பே.) அல்லது பூச்சியம் தசம் பூச்சியம் எட்டு எட்டு ஐந்து ஹெக்டேயார்கள் (0.0885 ஹெக்.) விஸ்தீரணமுடையது. இது ஹோமாகம காணிப் பதிவகத்தில் B87/137 இல் பதிவு செய்யப்பட்டுள்ளது.

2. மேற்குறிப்பிட்ட கொரதொட்டவில் அமைந்த “மஹதெனியே பிம்கட்டிய அல்லது புஞ்சிமுகலான” என அழைக்கப்படும் காணி மேற்குறிப்பிட்ட வரைபட இல. 3641 இல் துண்டு 1E (20 அடி அகலப்பாதை ஒதுக்கம்) என அடையாளமிட்ட பிரிக்கப்பட்ட எல்லை நிர்ணயித்த காணித்துண்டு - வடக்கு : துண்டு 1C உம் ; கிழக்கு : துண்டு 1E உம் ; தெற்கு : டீ. தேமின் தெனவக்க மற்றும் ஏனையோரின் காணியும் ; மேற்கு : மஹதெனிய கும்புரயும்

எல்லைகளாகக் கொண்டு மேற்குறிப்பிட்ட வரைபட இல. 3641 இன்படி இருபத்தைந்து பேர்ச் (0ஏ. 0றா. 25பே.) அல்லது பூச்சியம் தசம் பூச்சியம் ஆறு மூன்று இரண்டு ஹெக்டேயார்கள் (0.0632 ஹெக்.) விஸ்தீரணமுடையது. இது ஹோமாகம காணிப் பதிவகத்தில் B87/132 இல் பதிவு செய்யப்பட்டுள்ளது.

3. மேற்குறிப்பிட்ட சித்தமுல்லயில் அமைந்த “மஹதெனியே பிம்கட்டிய அல்லது புஞ்சிமுகலான” என அழைக்கப்படும் காணி உத்தரவுபெற்ற நிலஅளவையாளர் ஏ. ஈ. விஜேசூரிய தயாரித்த 19.04.1983 ஆந் திகதியிட்ட வரைபட இல. 2016 இல் துண்டு 3 என அடையாளமிட்ட (20 அடி அகலப்பாதை ஒதுக்கம்) பிரிக்கப்பட்ட எல்லை நிர்ணயித்த காணித்துண்டு - வடக்கு : துண்டுகள் 1 மற்றும் 2 உம் ; கிழக்கு : அல்விஸ் பாதைக் காணியும் கல்வருசுவத்தயும் ; தெற்கு : கல்வருசுவத்தயும் ; மேற்கு : துண்டுகள் 4 மற்றும் 1 உம் எல்லைகளாகக் கொண்டு மேற்குறிப்பிட்ட வரைபட இல. 2016 இன்படி முப்பத்தேழு பேர்ச் (0ஏ. 0றா. 37பே.) விஸ்தீரணமுடையது. இது ஹோமாகம காணிப் பதிவகத்தில் B975/81 இல் பதிவு செய்யப்பட்டுள்ளது.

இலங்கை வங்கிப் பணிப்பாளர் சபையின் கட்டளைப்படி,

(திருமதி) எஸ். எச். ஏ. நசாத்,

பிரதான முகாமையாளர்.

இலங்கை வங்கி,

வெள்ளவத்தை மேந்தரக் கிளை.

9-501

#### இலங்கை வங்கி

1968 ஆம் ஆண்டின் 34 ஆம் இலக்கச் சட்டத்தாலும் 1974ஆம் ஆண்டின் 10 ஆம் இலக்க அதிகாரச் சட்டத்தாலும் திருத்தப்பட்டவாறான இலங்கை வங்கிக் கட்டளைச் சட்டத்தின் (397 ஆம் அத்தியாயம்) 22ஆம் பிரிவினதும் கீழ் வெளியிடப்படும் விற்பனை அறிவித்தல்

கடன் தொடர்பு இல.: 75763260,

நிரந்தர மேலதிகப்பற்று தொடர்பு இல.: 74496895.

அரங்கல, அத்துருகிரிய வீதி, இல. 456 என்னும் முகவரியைச் சேர்ந்த எஸ். பீ. இந்தன பிரவும்ஹல.

ஏக உரிமையாளர்: அரங்கல, அத்துருகிரிய வீதி, இல. 465/4, திரு. அந்தனி ஹெட்டிகே சம்சன் டியஸ் ஈடுவைத்த ஆதனத்தின் விற்பனை.

இலங்கை வங்கிக் கட்டளைச் சட்டம் 19 ஆம் பிரிவின் கீழ் இலங்கை வங்கிப் பணிப்பாளர்கள் சபை எடுத்த தீர்மானத்துக்கமைய இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசின் 2019.08.09ஆந் திகதிய 2136 ஆம் இலக்க வர்த்தமானியிலும் 2019.07.29 ஆந் திகதி திங்கட் கிழமை “தினமின”, “தினகரன்” மற்றும் “டெய்லி நியூஸ்” ஆகிய பத்திரிகைகளிலும் வெளியிடப்பட்ட அறிவித்தல்களுக்கமைய நிலுவை முதலையும் விற்பனைத் திகதி வரை வருமதியாக உள்ள வட்டியையும் மேற்குறிப்பிட்ட கட்டளைச்சட்டத்தின் பிரிவு 26 இன் கீழ் அறிவிட வேண்டிய செலவு மற்றும் பணங்களையும் அறிவிடும் பொருட்டு இங்கு கீழ் அட்டவணையில் விபரித்த சொத்தையும் நில

மனையையும் இல. 50/3, விஹார மாவத்தை, கொலன்னாவ என்னும் முகவரியைச் சேர்ந்த T&H ஒக்ஷன்ஸ் ஏல நிறுவனத்தின் ஏலதாரர் திரு. துசித்த கருணாரத்ன அவர்கள் 2019.10.12 ஆந் திகதி மு.ப.10.00 மணிக்கு அதே இடத்தில் வைத்து பகிரங்க ஏலத்தில் விற்பனை செய்வாரென இத்தால் அறிவிக்கப்படுகின்றது.

#### அட்டவணை

மேல் மாகாணம், கொழும்பு மாவட்டம், ஹேவாகம் கோரணை பல்லே பற்றுவில் ஹோசந்தர வடக்கு கிராம அலுவலர் பிரிவு இல. 494A மற்றும் கடுவல பிரதேச செயலாளர் பிரிவில் கடுவல மாநகர சபை எல்லைகளுள் ஹோசந்தர அரங்கலயில் அமைந்த மாலபே வீதி, வரிமதிப்பு இல. 722 ஐக் கொண்ட “மீகஹவத்த” என அழைக்கும் காணி உத்தரவுபெற்ற நில அளவையாளர் எஸ். எம். ருபசிங்ஹ தயாரித்த 25.12.2013 ஆந் திகதியிட்ட வரைபட இல. 1196 இல் விபரித்த துண்டு A என அடையாளமிட்ட பிரிக்கப்பட்ட எல்லை நிர்ணயித்த காணித்துண்டு - வடக்கு: தெவட்ட பாதையும் (12 அடி அகலப்பாதையும்); கிழக்கு: பொன்சேகா மற்றும் ஸ்டான்லி பெரேரா உரிமை கோரும் காணியும்; தெற்கு : பாதையும் (RDA); மேற்கு : பாதையும் (RDA) தெவட்ட பாதையும் எல்லைகளாகக் கொண்டு மேற்குறிப்பிட்ட வரைபட இல. 1196 இன் படி ஒரு றாட்பதினொன்று தசம் பூச்சியம் ஏழு பேர்ச் (0ஏ. 1றா. 11.07பே.) விஸ்தீரணமுடைய காணியும், அங்கு அமைந்துள்ள மரங்கள், பயிர்கள் மற்றும் சகலதும் ஆகும்.

மேற்குறிப்பிட்ட வரைபட இல. 1196 இல் குறிப்பிட்ட துண்டு A இன் கீழ் விபரித்த வரைபட இல. 2380 இல் துண்டு 1 இன் ஒரு மீளளவை ஆகும்.

மேல் மாகாணம், கொழும்பு மாவட்டம், ஹேவாகம் கோரணை பல்லே பற்றுவில் ஹோசந்தர வடக்கு கிராம அலுவலர் பிரிவு இல. 494A மற்றும் கடுவல பிரதேச செயலாளர் பிரிவில் கடுவல மாநகர சபை எல்லைகளுள் ஹோசந்தர வடக்கு அரங்கலயில் அமைந்த “மீகஹவத்த” என அழைக்கும் காணி உத்தரவுபெற்ற நில அளவையாளர் டி. எஸ். எஸ். குருப்பு தயாரித்த 10.07.1993 ஆந் திகதியிட்ட வரைபட இல. 2380 இல் விபரித்த துண்டு 1 என அடையாளமிட்ட பிரிக்கப்பட்ட எல்லை நிர்ணயித்த காணித்துண்டு- வட கிழக்கு : நடை பாதையும் பொன்சேகா உரிமை கோரும் காணியும்; தென்கிழக்கு : ஸ்டான்லி பெரேரா உரிமை கோரும் காணியும்; தென்மேற்கு : பொரணையிலிருந்து அத்துருகிரிய வரை பெருந்தெருவும்; வடமேற்கு : தெவட்ட பாதையும் எல்லைகளாகக் கொண்டு மேற்குறிப்பிட்ட வரைபட இல. 2380 இன் படி ஒரு றாட்பதினாறு பேர்ச் (0ஏ. 1றா. 16பே.) விஸ்தீரணமுடைய காணியும், அங்கு அமைந்துள்ள மரங்கள், பயிர்கள், கட்டிடங்கள் மற்றும் சகலதும் ஆகும். இது ஹோமாகம் காணிப் பதிவசத்தில் B1204/34 இல் பதிவு செய்யப்பட்டுள்ளது

பணிப்பாளர் சபையின் கட்டளைப்படி,

(திருமதி) டபிள்யூ. எஸ். ஆர். விமலகுரிய,  
முசாமையாளர்.

இலங்கை வங்கி,  
மாலபே.

9-502

#### இலங்கை வங்கி

1968 ஆம் ஆண்டின் 34 ஆம் இலக்கச் சட்டத்தாலும் 1974ஆம் ஆண்டின் 10 ஆம் இலக்க அதிகாரச் சட்டத்தாலும் திருத்தப்பட்டவாறான இலங்கை வங்கிக் கட்டளைச் சட்டத்தின் (397 ஆம் அத்தியாயம்) 22ஆம் பிரிவின் கீழ் வெளியிடப்படும் விற்பனை அறிவித்தல்

கடன் தொடர்பு இல.: 82068035,  
நிரந்தர மேலதிகப்பற்று தொடர்பு இல.: 7239195.

கொள்கம், இஹல கொள்கம், இல.411/2 ஐச் சேர்ந்த திரு. பதுகொடகே தம்மிக கிரிஷாந்த பெர்ணான்டோ மற்றும் திருமதி துடுஹேனகே ஜெனிமா ஷாமலி துடுஹேன ஈடுவைத்த ஆதனத்தின் விற்பனை.

இலங்கை வங்கிக் கட்டளைச் சட்டம் 19 ஆம் பிரிவின் கீழ் இலங்கை வங்கிப் பணிப்பாளர்கள் சபை எடுத்த தீர்மானத்துக்கமைய இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசின் 2019.08.09ஆந் திகதிய 2136 ஆம் இலக்க வர்த்தமானியிலும் 2019.07.29 ஆந் திகதி திங்கட் கிழமை “டெய்லி நியூஸ்”, “தினமின”, மற்றும் “தினகரன்” ஆகிய பத்திரிகைகளிலும் வெளியிடப்பட்ட அறிவித்தல்களுக்கமைய நிலுவை முதலையும் விற்பனைத் திகதி வரை வருமதியாக உள்ள வட்டியையும் மேற்குறிப்பிட்ட கட்டளைச்சட்டத்தின் பிரிவு 26 இன் கீழ் அறிவிட வேண்டிய செலவு மற்றும் பணங்களையும் அறிவிடும் பொருட்டு இங்கு கீழ் அட்டவணையில் விபரித்த சொத்தையும் நில மனையையும் இல. 50/3, விஹார மாவத்தை, கொலன்னாவ என்னும் முகவரியைச் சேர்ந்த T&H ஒக்ஷன்ஸ் ஏல நிறுவனத்தின் ஏலதாரர் திரு. துசித்த கருணாரத்ன அவர்கள் 2019.10.05 ஆந் திகதி மு.ப.10.00 மணிக்கு அதே இடத்தில் வைத்து பகிரங்க ஏலத்தில் விற்பனை செய்வாரென இத்தால் அறிவிக்கப்படுகின்றது.

#### அட்டவணை

மேல் மாகாணம், கொழும்பு மாவட்டம், ஹேவாகம் கோரணை, உடுகஹபற்றுவில் இஹல கொள்கம் கிராமம் இல. 428 கிராம அலுவலர் பிரிவு மற்றும் சீதாவக்க பிரதேச செயலாளர் பிரிவு மற்றும் சீதாவக்க பிரதேச சபை எல்லைகளுள் கொள்கமயில் அமைந்த “தெல்கஹலந்த” என அழைக்கும் காணி உத்தரவுபெற்ற நில அளவையாளர் நந்தசேன கருபஹன தயாரித்த 2009.11.20 ஆந் திகதியிட்ட வரைபட இல. 3314 இல் விபரித்த துண்டு 1 என அடையாளமிட்ட பிரிக்கப்பட்ட எல்லை நிர்ணயித்த காணித்துண்டு- வடக்கு : அஜித் சேனாநாயக்க உரிமை கோரும் நெல்வயலும்; கிழக்கு: வரைபட இல. 3314 இல் துண்டு 2 உம்; தெற்கு : ஹைலெவல் வீதியும்; மேற்கு : குணசிறி உரிமை கோரும் தெல்கஹவத்தயும் எல்லைகளாகக் கொண்டு மேற்குறிப்பிட்ட வரைபட இல. 3314 இன்படி பதினான்கு தசம் ஏழு ஐந்து பேர்ச் (0ஏ. 0றா. 14.75பே.) அல்லது ஹெக்டெயர்கள் சைபர் தசம் சைபர் மூன்று ஏழு மூன்று (ஹெக்டெயர் 0.0373) விஸ்தீரணமுடைய காணியும் அங்கு அமைந்துள்ள மரங்கள், பயிர்கள், கட்டிடங்கள் மற்றும் சகலதும் ஆகும். இது அவிசாவனை காணிப்பதிவசத்தில் B 212/28 இல் பதிவுசெய்யப்பட்டுள்ளது.

மேற்குறிப்பிட்ட காணித்துண்டு உத்தரவுபெற்ற நில அளவையாளர் நந்தசேன கருபஹன தயாரித்த 2017.11.29 ஆந்



திசுதியிட்ட அண்மைய அளவை வரைபடம் இல. 5473 இன் பிரகாரம் பின்வருமாறு விபரிக்கப்பட்டுள்ளது :

மேல் மாகாணம், கொழும்பு மாவட்டம், ஹேவாகம் கோரளை, உடுகஹபற்றுவில் இஹல கொஸ்கம கிராமம் இல. 428 கிராம அலுவலர் பிரிவு மற்றும் சீதாவக்க பிரதேச செயலாளர் பிரிவு மற்றும் சீதாவக்க பிரதேச சபை எல்லைகளுள் கொஸ்கமயில் அமைந்த அவிசாவலை வீதி வரிமதிப்பு இல. 115 “தெல்கஹலந்த” என அழைக்கும் காணி உத்தரவுபெற்ற நில அளவையாளர் நந்தசேன களபஹன தயாரித்த 2017.11.29 ஆந்திசுதியிட்ட வரைபட இல. 5473 இல் விபரித்த துண்டு 1 என அடையாளமிட்ட பிரிக்கப்பட்ட எல்லை நிர்ணயித்த காணித்துண்டு- வடக்கு : அஜித் சேனாநாயக்க மற்றும் ஏனையோர் உரிமை கோரும் நெல் வயலும் ; கிழக்கு : உத்தரவுபெற்ற நில அளவையாளர் எச். கே. மகிந்த தயாரித்த 1997.12.16 ஆந்திசுதியிட்ட வரைபட இல. 273 இல் லக்ஷ்மி நாணயக்கார உரிமை கோரும் துண்டு 2 இன் மீதிப்பாகமும் (20.12.2009 ஆந்திசுதியிட்ட வரைபட இல. 3314 இல் துண்டு 2 உம்); தெற்கு : ஹாலெவல் வீதியும் ; மேற்கு : குணசிறி உரிமை கோரும் தெல்கஹலந்தயும் எல்லைகளாகக் கொண்டு மேற்குறிப்பிட்ட வரைபட இல. 5473 இன்படி பதினான்கு தசம் ஏழு ஐந்து பேர்ச்சு (0ஏ. 0றா. 14.75பே.) விஸ்தீரணமுடைய காணியும் அங்கு அமைந்துள்ள மரங்கள், பயிர்கள், கட்டிடங்கள் மற்றும் சகலதும் ஆகும்.

இலங்கை வங்கிப் பணிப்பாளர் சபையின் கட்டளைப்படி,

(திருமதி) யூ. ஏ. எஸ். சீ. கருணாரத்ன,  
முசாமையாளர்.

இலங்கை வங்கி,  
ஹன்வெல்ல கிளை.

9-503

### இலங்கை வங்கி

1968 ஆம் ஆண்டின் 34 ஆம் இலக்கச் சட்டத்தாலும்  
1974ஆம் ஆண்டின் 10 ஆம் இலக்க அதிகாரச்  
சட்டத்தாலும் திருத்தப்பட்டவாறான இலங்கை வங்கிக்  
கட்டளைச் சட்டத்தின் (397 ஆம் அத்தியாயம்) 22ஆம்  
பிரிவின் கீழ் வெளியிடப்படும் விற்பனை அறிவித்தல்

கடன் தொடர்பு இல.:77566103, 79831979, 82811800, 79819387

பல்லேபெத்த, பாலவின்ன, “ஓசாதி ரிவர் சைட் ஹோட்டல்”  
என்னும் முசவரியைச் சேர்ந்த திரு. காரியவசம் கமகே நளின் தம்பிக  
காரியவசம் ஈடுவைத்த ஆதனத்தின் விற்பனை.

இலங்கை வங்கிக் கட்டளைச் சட்டம் 19 ஆம் பிரிவின் கீழ் இலங்கை  
வங்கிப் பணிப்பாளர்கள் சபை எடுத்த தீர்மானத்துக்கமைய  
இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசின் 2019.06.28ஆந்  
திசுதிய 2130 ஆம் இலக்க வர்த்தமானியிலும் 2019.06.12 ஆந் திசுதி  
புதன் கிழமை “தினமின”, “டெய்லி நியூஸ்” மற்றும் “தினகரன்”

ஆகிய பத்திரிகைகளிலும் வெளியிடப்பட்ட அறிவித்தல்சளுக்கமைய  
நிலுவை முதலையும் விற்பனைத் திசுதி வரை வருமதியாக உள்ள  
வட்டியையும் மேற்குறிப்பிட்ட கட்டளைச்சட்டத்தின் பிரிவு 26 இன்  
கீழ் அறிவிட வேண்டிய செலவு மற்றும் பணங்களையும் அறிவிடும்  
பொருட்டு இங்கு கீழ் அட்டவணையில் விபரித்த சொத்தையும் நில  
மனையையும் சொக்மன் அன்ட் சமரவிக்ரம ஏல நிறுவனத்தின்  
ஏலதாரர் 2019.11.26 ஆந் திசுதி மு.ப.11.00 மணிக்கு அதே  
இடத்தில் வைத்து பகிரங்க ஏலத்தில் விற்பனை செய்வாரென  
இத்தால் அறிவிக்கப்படுகின்றது.

### அட்டவணை

சப்பிரகமுவ மாகாணம், இரத்தினபுரி மாவட்டம், அட்டகலங்  
கோரளை, தம்பகம்பற்றுவில் கொடகவெல பிரதேச சபை எல்லைகள்  
மற்றும் பிரதேச செயலகப் பிரிவில் பலவின்ன கிழக்கு கிராம  
அலுவலர் பிரிவில் பலவின்ன கிராமத்தில் அமைந்த  
கட்டுபிட்டஹடுவேஹேன என அழைக்கும் காணி உத்தரவுபெற்ற  
நில அளவையாளர் எம். எம். டீ. எஸ். சாந்த தயாரித்த  
05.12.2010ஆந் திசுதியிட்ட வரைபட இல. 4560A இல் விபரித்த  
பிரிக்கப்பட்ட குறித்த காணித்துண்டு - வடக்கு : பிரதான பாதையும்;  
கிழக்கு : அதே காணியின் மீதிப்பாகமும்; தெற்கு : ரக்வான  
கங்கைக்கு ஒதுக்கப்பட்டிருக்கும் பகுதியும்; மேற்கு : FVP 695 இல்  
துண்டு 777 உம் எல்லைகளாகக் கொண்டு இரண்டு றூட்  
பன்னிரெண்டு தசம் ஐந்து பேர்ச்சு (0ஏ. 2றா. 12.5பே.) அல்லது  
பூச்சியம் தசம் இரண்டு மூன்று நான்கு ஹெக்டேயர் (0.234 ஹெக்டீ.)  
விஸ்தீரணமுடைய காணியும் அங்கு அமைந்துள்ள சகலதும் ஆகும்.  
இது எம்பிலிபிட்டிய காணிப் பதிவத்தில் A46/42 இல் பதிவு  
செய்யப்பட்டுள்ளது.

இலங்கை வங்கிப் பணிப்பாளர் சபையின் கட்டளைப்படி,  
பி. வீ. சீ. ஜீ. பீ. ரணசிங்ஹ,  
பிரதான முசாமையாளர்.

இலங்கை வங்கி,  
மேந்தரக்கிளை,  
இரத்தினபுரி,  
2019.07.29.

9-505

### இலங்கை வங்கி

1968 ஆம் ஆண்டின் 34 ஆம் இலக்கச் சட்டத்தாலும்  
1974ஆம் ஆண்டின் 10 ஆம் இலக்க அதிகாரச்  
சட்டத்தாலும் திருத்தப்பட்டவாறான இலங்கை வங்கிக்  
கட்டளைச் சட்டத்தின் (397 ஆம் அத்தியாயம்) 22ஆம்  
பிரிவின் கீழ் வெளியிடப்படும் விற்பனை அறிவித்தல்

கடன் தொடர்பு இலக்கங்கள்:77661641, 79285233.

இல.169, மாவெல்ல வீதி, இரம்புக்களை என்னும் முசவரியைச்  
சேர்ந்த திருவாளர்கள் ஹைலக்ஸ் சிலோன் (பிரைவேற்) லிமிட்டெட்  
ஈடுவைத்த ஆதனத்தின் விற்பனை.  
பணிப்பாளர்கள்:

1. திரு. நுவரபக்ஷ பேடிகே ஜெகத் ரோஹித்த ரத்னசிறி
2. திரு. பத்திராஜகே லலிந்த தமிழ்நு குமார தர்மரத்ன

இலங்கை வங்கிக் கட்டளைச் சட்டம் 19 ஆம் பிரிவின் கீழ் இலங்கை வங்கிப் பணிப்பாளர்கள் சபை எடுத்த தீர்மானத்துக்கமைய இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசின் 2019.04.12-ஆந் திகதிய 2119 ஆம் இலக்க வர்த்தமானியிலும் இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசின் 2019.05.17 ஆந் திகதிய 2124 ஆம் இலக்க வர்த்தமானியிலும் 2019.03.28 ஆந் திகதி வியாழக்கிழமை “தினமின”, “தினகரன்” மற்றும் “டெய்லி நியூஸ்” ஆகிய பத்திரிகைகளிலும் வெளியிடப்பட்ட அறிவித்தல்களுக்கமைய நிறுவன முதலையும் விற்பனைத் திகதி வரை வருமதியாக உள்ள வட்டியையும் மேற்குறிப்பிட்ட கட்டளைச்சட்டத்தின் பிரிவு 26 இன் கீழ் அறிவிட வேண்டிய செலவு மற்றும் பணங்களையும் அறவிடும் பொருட்டு இங்கு கீழ் அட்டவணையில் விபரித்த சொத்தையும் நில மனையையும் சொக்தமன் அன்ட் சமரவிசுரம் ஏல நிறுவனத்தின் ஏலதாரர் 2019.11.28 ஆந் திகதி வியாழக்கிழமை மு.ப.11.00 மணிக்கு அதே இடத்தில் வைத்து பகிரங்க ஏலத்தில் விற்பனை செய்வாரென இத்தால் அறிவிக்கப்படுகின்றது.

### அட்டவணை

சப்பிரசமுவ மாகாணம், கேகாலை மாவட்டம், கினிகொட கோரணை மெத்தே மெதிலியபற்றுவில் ரம்புக்கன பிரதேச செயலகப் பிரிவு மற்றும் பிரதேசசபை எல்லைகளுள் பெலிகொடப்பட்ட கிராம அலுவலர் பிரிவில் கொரிசம்மன கிராமத்தில் அமைந்த “கெடசலே கும்புர அல்லது பிங்கனட்டி மற்றும் பில்லேவ” என அழைக்கும் காணி உத்தரவு பெற்ற நில அளவையாளர் எஸ். ஆர். பீ. எல். சேனநாயக்கா தயாரித்த 2014.12.06 ஆந் திகதியிட்ட வரைபட இல. 8751/2014/KG இல் விபரித்த துண்டு 01 என அடையாளமிட்ட பிரிக்கப்பட்ட குறித்த காணித்துண்டு - வடக்கு : அதே காணியின் மீதிப்பாகமும் ஆர். சீலவதி உரிமைகோரும் கெப்பிட்டிவத்தையும்; கிழக்கு : எலயும் மகுலுகஹமுல வத்தையும்; தெற்கு : மகுலுகஹமுலவத்தையும்; மேற்கு : பிரதான பாதையிலிருந்து வீடுகளுக்குச் செல்லும் பி. ச. பாதையும் எலயும் எல்லைகளாகக் கொண்டு மேற்குறிப்பிட்ட வரைபட இல. 8751/2014/KG இன் படி இருபத்தொன்பது தசம் ஒன்பது சைபர் பேர்ச்சு (0ஏ. 0றா. 29.90பே.) விஸ்தீரணமுடையது.

மேற்குறிப்பிட்ட துண்டு 1 கீழ் விபரித்த ஒன்றிணைத்த காணிகளின் ஒரு உப பிரிவாகும்.

1. மேற்குறிப்பிட்ட கொரிசம்மன கிராமத்தில் அமைந்த “கெடசலே கும்புர அல்லது பிங்கனட்டி மற்றும் பில்லேவ” என அழைக்கும் காணியின் உத்தரவு பெற்ற நில அளவையாளர் எஸ். ஆர். பீ. எல். சேனநாயக்கா தயாரித்த 2004.03.26 ஆந் திகதியிட்ட வரைபட இல. 4619/2004/KG இல் விபரித்த துண்டு 1 என அடையாளமிட்ட பிரிக்கப்பட்ட குறித்த காணித்துண்டு- வடக்கு:பாதை மற்றும் எலயும்; கிழக்கு : எலயும்; தெற்கு : கெடசலே கும்புரயும்; மேற்கு : பிரதான வீதியிலிருந்து வீடுகள் வரை பி. ச. பாதையும் எலயும் எல்லைகளாகக் கொண்டு மேற்குறிப்பிட்ட வரைபட இல. 4619/2004/KG இன் படி இரண்டு றூட் இருபத்திரண்டு தசம் ஏழு பேர்ச்சு (0ஏ. 2றா. 22.7பே.) விஸ்தீரணமுடைய காணியும் அங்கு அமைந்துள்ள மரங்கள், பயிர்கள் மற்றும் சகலதும் ஆகும்.

2. மேற்குறிப்பிட்ட கொரிசம்மன கிராமத்தில் அமைந்த “கெடசலே கும்புர அல்லது பிங்கனட்டி மற்றும் பில்லேவ” என அழைக்கும்

காணி மேற்குறிப்பிட்ட வரைபட இல. 4619/2004/KG இல் விபரித்த துண்டு 2 என அடையாளமிட்ட பிரிக்கப்பட்ட குறித்த காணித்துண்டு - வடக்கு : ஆர். சீலவதி உரிமைகோரும் கெப்பிட்டிவத்தையும்; கிழக்கிலும் தெற்கிலும்: மகுலுகஹமுலவத்தையும்; மேற்கு : எலயும் எல்லைகளாகக் கொண்டு இருபத்தி மூன்று பேர்ச்சு (0ஏ. 0றா. 23பே.) (எனினும் ஒரு றூட் இருபத்தி மூன்று பேர்ச்சு என பதிவு செய்த (0ஏ. 1றா. 23பே.) ) விஸ்தீரணமுடைய காணியும் அங்கு அமைந்துள்ள மரங்கள், பயிர்கள் மற்றும் சகலதும் ஆகும், இது கேகாலை காணிப்பதிவகத்தில் B507/167 இல் பதிவு செய்யப்பட்டுள்ளது.

வரைபட இல. 4619/2004/KG இல் மேற்குறிப்பிட்ட துண்டுகள் 1 மற்றும் 2 கீழே விபரித்த காணியின் பாகங்களாகும்.

மேற்குறிப்பிட்ட கொரிசம்மன கிராமத்தில் அமைந்த “கெடசலே கும்புர அல்லது பிங்கனட்டி மற்றும் பில்லேவ” என அழைக்கும் காணியின் பிரிக்கப்பட்ட குறித்த காணித்துண்டு - வடக்கு: பெலிகொடப்பட்டியவைப் பிரிக்கும் கிராம எல்லையும் மரங்களும்; கிழக்கு : இம்புல்கஹப்பட்டிய வத்தயின் உயிர்வேலியும்; தெற்கு : கெடசலே கும்புர இம நியரயும் கமத்தயின் உயிர்வேலியும்; மேற்கு : கஹட்டவத்தயைப் பிரிக்கும் எலயும் இவரயும் எல்லைகளாகக் கொண்டு ஐந்து லாச்சங்கள் அல்லது எட்டு லாச்சங்கள் நெல் விளைச்சல் விஸ்தீரணமுடைய காணியும் அங்கு அமைந்துள்ள மரங்கள், பயிர்கள் மற்றும் சகலதும் ஆகும். இது கேகாலை காணிப் பதிவகத்தில் D89/11 இல் பதிவு செய்யப்பட்டுள்ளது.

இலங்கை வங்கி பணிப்பாளர் சபை கட்டளைப்படி,

(திருமதி) ஆர்.ஆர்.பீ.ஜே.ஆர். அபயபண்டார,  
முகாமையாளர்.

இலங்கை வங்கி,  
ரம்புக்கன,  
2019.08.23.

9- 509

### கொமர்ஷல் பாங்க் ஒப் சிலோன் பீஎல்சீ (பொல்கஹவெல கிளை) முலம் பகிரங்க ஏல விற்பனை

1990ஆம் ஆண்டின் 4ஆம் இலக்க வங்கிகளினால் வழங்கப்பட்ட கடன்களை மீள அறவிடுவ சட்டத்தின் 4 ஆவது சிறப்புச் சட்டத்தின் பிரகாரம் கொமர்ஷல் பாங்க் ஒப் சிலோன் பீஎல்சீ (பதிவு இலக்கம்: PQ116) முலம் எனக்களிக்கப்பட்ட அதிகாரத்தின் பிரகாரம்

### 1 ஆவது அட்டவணை

வட மேல் மாகாணம், குருநாகல் மாவட்டம், தம்பதெனி அத்தபத்து உடபொல ஒட்டட்ட கோரணை பொல்காவெல பிரதேச சபை எல்லையில் பொல்கஹவெல செயலாளர் எல்லையில் பிரிவில் பரயெல்லசமுவ கிராம அலுவலர் பிரிவில் பரயெல்லசமுவ கிராமத்தில் உள்ள கிர அம்ப ஒவிட்ட தற்சமயம் வத்த காணிக்கு

நில அளவையாளர் ஏ. ஏ. பத்மதாசவின் 2010.11.24 ஆந் திகதியுடைய வரைபடம் இலக்கம்: 5971 இல் காண்பிக்கப்பட்ட பகுதிபடுத்திய லொட்1.

இக்காணியின் விஸ்தீரணம் (0ஏ.1றா. 28பே.) இக்காணியில் உள்ள கட்டிடங்கள், மரங்கள் எல்லாம் சேர்த்து.

#### 2 ஆவது அட்டவணை

வட மேல் மாகாணம், குருநாகல் மாவட்டம், தம்பதெனி அட்பத்து உடபொல ஓட்டட்ட கோரளையில் பொல்காவெல பிரதேச சபை பொல்காவெல மாவட்ட செயலாளர் எல்லையில் பரயெலகமுவ கிராம அலுவலர் பிரிவில் பரயெலகமுவ கிராமத்தில் உள்ள மாவத்த வத்த மற்றும் கிரம்படெய்டியுன வத்த காணிக்கு நில அளவையாளர் ஏ. ஏ. பத்மதாசவின் 2006.04.22 ஆந் திகதியுடைய வரைபடம் இலக்கம் 4164 இல் காண்பிக்கப்பட்ட லொட்1.

இக்காணியின் விஸ்தீரணம் (0ஏ.0றா.4.80பே.) இக்காணியில் உள்ள கட்டிடங்கள் மரங்கள் எல்லாம் சேர்த்து.

#### 3 ஆவது அட்டவணை

வட மேல் மாகாணம், குருநாகல் மாவட்டம், தம்பதெனி அட்பத்து உடபொல ஓட்டட்ட கோரளையில் பொல்காவெல பிரதேச சபை எல்லையில் பொல்காவெல மாவட்ட செயலாளர் தொகுதியில் பரயெலகமுவ கிராமத்தில் உள்ள பெலிகாமுலவத்த காணிக்கு நில அளவையாளர் ஏ. ஏ. பத்மதாசவின் 2010.12.13 ஆந் திகதியுடைய வரைபடம் இலக்கம் 5986 இல் காண்பிக்கப்பட்ட லொட் 1.

இக்காணியின் விஸ்தீரணம் (0ஏ.0றா.13.54 பே.) இக்காணியில் உள்ள கட்டிடங்கள் மரங்கள் எல்லாம் சேர்த்து.

#### 4 ஆவது அட்டவணை

(1) வட மேல் மாகாணம், குருநாகல் மாவட்டம், தம்பதெனி அட்பத்து உடபொல ஓட்டட்ட கோரளையில் பொல்காவெல பிரதேச சபை எல்லையில் பொல்காவெல பிரதேச செயலாளர் பிரிவில் பரயெலகமுவ கிராம அலுவலர் பிரிவில் பரயெலகமுவ கிராமத்தில் உள்ள இட்டினவத்த, கோனகாமுலவத்த, திவில்காமுலவத்த மற்றும் பிண்ணகொல்ல, கோண்காமுலத்த காணிக்கு நில அளவையாளர் ஏ. ஏ. பத்மதாசவின் 1998.03.30 ஆந் திகதியுடைய வரைபடம் இலக்கம் 1228 இல் காண்பிக்கப்பட்ட லொட் 1.

இக்காணியின் விஸ்தீரணம் (0ஏ.1றா. 8பே.) இக்காணியில் உள்ள கட்டிடங்கள் மரங்கள் எல்லாம் சேர்த்து.

(2) வட மேல் மாகாணம், குருநாகல் மாவட்டம், தம்பதெனி அட்பத்து உடபொல ஓட்டட்ட கோரளையில் பொல்காவெல பிரதேச சபை எல்லையில் பொல்காவெல மாவட்ட செயலாளர் தொகுதியில் பரயெலகமுவ கிராம அலுவலர் பிரிவில் பரயெலகமுவ கிராமத்தில் உள்ள இட்டினவத்த, கோனகாமுலவத்த, திவில்காமுல வத்த மற்றும் பிண்ணகொல்ல, கோண்காமுலவத்த காணிக்கு நில அளவையாளர் ஏ. ஏ. பத்மதாசவின் 1998.03.30 ஆந் திகதியுடைய வரைபட இலக்கம் 1228 இல் காண்பிக்கப்பட்ட லொட் 2.

இக்காணியின் விஸ்தீரணம் (0ஏ.1றா.8பே.) இக்காணியில் உள்ள கட்டிடங்கள் ,மரங்கள் எல்லாம் சேர்த்து.

கடன் எடுத்த ரூபசிங்க ரயிஸ் மில்ஸ் என்ற பெயரில் வியாபாரம் செய்யும் சிங்கலகே சந்திரலால் ரூபசிங்க மேற்படி சொல்லப்பட்ட 1-ஆவது, 2-ஆவது, 3-ஆவது, 4-ஆவது அட்டவணையில் விபரிக்கப்பட்ட காணிகளையும் பொருட்களையும் கொமர்ஷல் பாங்க் ஒப் சிலோன் பீளெசீ க்கு ஈடு வைத்துள்ளார்கள்.

மேல் சொல்லப்பட்ட அட்டவணையில் விபரிக்கப்பட்ட ஆதனங்களை என்னால் அதே இடத்தில் பகிரங்க ஏலம் மூலம் விற்பனை செய்யப்படும்.

1 ஆவது அட்டவணை - (0ஏ.1றா.28பே.)  
 2019 ,ஒற்றோபர் மாதம் 04 ஆந் திகதி மு.ப. 11.00 மணிக்கு

2 ஆவது அட்டவணை - (0ஏ.0றா.4.80பே.)  
 2019 ,ஒற்றோபர் மாதம் 04 ஆந் திகதி மு.ப. 11.15 மணிக்கு

3 ஆவது அட்டவணை -(0ஏ.0றா.13.54 பே.)  
 2019 ,ஒற்றோபர் மாதம் 04 ஆந் திகதி பி.ப. 12.30 மணிக்கு

4 ஆவது அட்டவணை - லொட் 1 - (0ஏ.1றா.8பே.)  
 லொட் 2 -(0ஏ.1றா.8பே.)  
 2019 ,ஒற்றோபர் மாதம் 04 ஆந் திகதி பி.ப. 1.00 மணிக்கு

**தீர்மானம் பற்றிய விளம்பரத்துக்காக.-** 2018.07.06 ஆந் திகதிய அரசாங்க வர்த்தமானியும், "லக் பிம்", "த ஐலன்ட் " மற்றும் "தினக்குரல்" ஆகிய பத்திரிகைகளையும், ஏல விற்பனை விளம்பரத்துக்காக 2018.07.10 ஆந் திகதியுடைய அரசாங்க வர்த்தமானியையும் 2019.09.12ஆந் திகதியுடைய "திவயின", "டெய்லி நியூஸ்" மற்றும் "வீரகேசரி" ஆகிய பத்திரிகைகளையும் பார்க்கவும்.

#### காணிக்குச் செல்லும் விதம்.-

1 ஆவது அட்டவணை  
 இக்காணி பொல்காவெல கொமர்ஷல் பாங்க் கிளை அருகில் இருந்து கொழும்பு- குருநாகல் ரோட்டில் குருநாகல் பக்கம் 2 கி.மீ .காவத்த எல சந்தி வரை சென்று இடது பக்கம் உள்ள நாரம்மல ரோட்டில் இந்த ரோட்டில் 600 மீற்றர் சென்று வலது பக்கம் உள்ள ரோட்டில் புகையிரத ரோட்டை தாண்டி 75 மீற்றர் சென்ற பிறகு இக்காணியை இந்த ரோட்டில் கடைசியாகக் காண முடியும்.

2 ஆவது அட்டவணை  
 பொல்காவெல கொமர்ஷல் பாங்க் கிளை அருகில் இருந்து கொழும்பு- குருநாகல் ரோட்டில் குருநாகல் பக்கம் 2 கி.மீற்றர் காவத்த எல சந்தி வரை சென்று இடது பக்கம் திரும்பி கொழும்பு - குருநாகல் ரோட்டில் குருநாகல் பக்கம் 2 கி. மீ. காவத்த எல சந்தி வரை சென்று இடது பக்கம் திரும்பி நாரம்மல ரோட்டில் 600 மீற்றர் சென்று வலது பக்கம் உள்ள ரோட்டில் (புகையிரத ரோட் அருகில்) 25 மீற்றர் சென்ற பிறகு இக்காணி வலது பக்கம் அமைந்துள்ளது.

3 ஆவது அட்டவணை  
 பொல்காவெல நகரத்தில் இருந்து கொழும்பு - திருகோணமலை பிரதான ரோட்டில் காவத்த எல சந்தி வரை 4 கி. மீற்றர் சென்று இடது பக்கம் திரும்பி பிரதான ரோட்டில் நாரம்மல ரோட்டில் 500



5. Machine Name	- Rice Flour Making Plant	Location: RGM Products
Features	- 2 Nos. of Grinding Machine Server with cyclone 3 Nos. of Mechanical hullers & panel board	Barahelagamuwa Road, Girambe,
Country of Origin	- India	Polgahawela.
Year of Purchased	- 2013	

සොල්ලப்பட்ட 1,2,3,4 மற்றும் 5 இல் காண்பிக்கப்பட்ட இயந்திரங்கள் கடன் எடுத்த ரூபசிங்க ரயிஸ் மில்ஸ் என்ற பெயரில் வியாபாரம் செய்யும் சிங்கலகே சந்திரலால் ரூபசிங்க கொமர்ஷல் பேங்க் ஒப் சிலோன் பீஎல்சீக்கு ஈடு வைத்துள்ளார்கள்.

மேல் சொல்லப்பட்ட அட்டவணையின் இலக்கம் 1,2,3 மற்றும் 4 இல் விபரிக்கப்பட்ட இயந்திரங்களை 2019 , ஒற்றோபர் மாதம் 04 ஆந் திகதி காலை 11.30 மணிக்கும் இலக்கம் 5 இல் விபரிக்கப்பட்ட இயந்திரங்களை 2019 , ஒற்றோபர் மாதம் 04 ஆந் திகதி பி.ப. 12.45 மணிக்கும் என்னால் அதே இடத்தில் பகிரங்க ஏலம் மூலம் விற்பனை செய்யப்படும்.

**தீர்மானம் பற்றிய விளம்பரத்துக்காக.** - 2018.07.06 ஆந் திகதிய அரசாங்க வர்த்தமானியும், 2018.07.10 ஆந் திகதியுடைய “லக்டிம்”, “த ஜலன்ட்” மற்றும் “தினக்குரல்” ஆகிய பத்திரிகைகளையும் மற்றும் ஏல விற்பனை விளம்பரத்துக்காக 2019.09.12 ஆந் திகதியுடைய அரசாங்க வர்த்தமானியையும் “திவயின”, “டெயிலிநியஸ்” மற்றும் “வீரகேசரி” ஆகிய பத்திரிகைகளைப் பார்க்கவும்.

**காணிக்கு செல்லும் விதம்.-**

01. இலக்கம் 1,2,3 மற்றும் 4 பொல்காவெல, கிரம்ப இலக்கம் 143/A யில் பொருத்தப்பட்டுள்ளது. கொமர்ஷல் பேங்க் ஒப் சிலோன் பொல்காவெல கிளையில் இருந்து கொழும்பு - குருநாகல் ரோட்டில் குருநாகல் பக்கம் 2 கி.மீ காவத்த ஏல சந்திக்குச் சென்று இடது பக்கம் திரும்பி நாரம்மல ரோட்டில் 600 மீற்றர் சென்று வலது பக்கம் திரும்பி (புகையிரதக் கடவை) தாண்டி 30 மீற்றர் சென்ற பிறகு வலது பக்கம் இந்த இயந்திரங்கள் பொருத்தப்பட்டுள்ள காணி அமைந்துள்ளது.

02. இலக்கம் 5, பொல்காவெல, கிரம்ப பரலெலகம்முவ ரோட் ஆர்.ஜி. எம். புரடக்ச்யில் பொருத்தப்பட்டுள்ளது. இதற்கு பொல்காவெல நகர மத்தியிலிருந்து கொழும்பு- திருகோணமலை பிரதான ரோட்டில் காவத்த ஏல சந்தியிலிருந்து 4 கி.மீ. சென்று இடது பக்கம் திரும்பி பிரதான ரோட்டில் நாரம்மல செல்லும் ரோட்டில் 500 மீற்றர் கிரம்பே புகையிரத ஸ்டேசன் செல்லும் முன்பு வலது பக்கம் உள்ள ரோட்டில் ஒரு கிலோ மீற்றர் சென்று காணியைக் காண முடியும்.

**கட்டணங்கள் செலுத்தும் விதம்.-** உத்தேசக் கொள்வனவாளர் ஏல முடிவில் பின்வரும் கட்டணங்களைப் பணமாக ஏலதாரருக்கு செலுத்த வேண்டும்.

(1) முழுத் தொகையையும் செலுத்தி இயந்திரங்களை எடுத்துச் செல்ல வேண்டும்; (2) ஏலதாரரின் தரகுப்பணம் 2.5%; (3) நொத்தாரிசுக் கட்டணம் ரூபா 2000.00; (5) இலிகிதர் கட்டணம் ரூபா 500.00; (6) ஏலத்திற்கு செலவு செய்யப்பட்ட முழு விளம்பரச் செலவுகள் ;

எல். பி. சேனாநாயக்க (சமாதான நீதவான்),  
 சிரேஷ்ட உத்தரவுபெற்ற ஏலதாரர்,  
 விலைமதிப்பீட்டாளர்,  
 நீதிமன்ற ஆணையாளர்.

வேறு விபரங்களுக்கு,  
 முகாமையாளர்,  
 கொமர்ஷல் பாங்க் ஒப் சிலோன் பீஎல்சீ  
 இல. 2/32, குருநாகல் வீதி, பொல்காவெல  
 தொ.பே: 037-2241528-9  
 பெக்ஸ்: 037-2241530

இல. 200, 2 ஆவது மாடி,  
 புதுக்கடை வீதி, கொழும்பு 12,  
 தொலைபேசி/பெக்ஸ்: 011-2445393.  
 ஈ- மெயில் : senaservice 84 @ gmail .com

### மக்கள்வங்கி- மஹியங்கனைக் கிளை

1986 ஆம் ஆண்டின் 32 ஆம் இலக்கச் சட்டத்தினால் திருத்தப்பட்டவாறான 1961 ஆம் ஆண்டின் 29 ஆம் இலக்க மக்கள் வங்கிச் சட்டத்தின் பிரிவு 29 D இன் கீழான விற்பனை அறிவித்தல்

மத்திய மாகாணத்தின், கண்டி மாவட்டத்தில் கந்தபஹல கோறனையின், மினிப்பே பிரதேச செயலகப் பிரிவில் அம்பகஹபெலஸ்ஸ கிராம அலுவலர் பிரிவில் அம்பகஹபெலஸ்ஸ கிராமத்தில் அமைந்துள்ளதும், “அம்பகஹபெலஸ்ஸ யாய” என அழைக்கப்படும் மற்றும் குறிப்பிடப்படும் காணிக்கு உரிமம் பெற்ற நில அளவையாளர் டி.பி. எஸ். பி. சங்கரன் தெனியவினால் வரையப்பட்ட 2004.04.11 ஆந் திகதிய 3686 ஆம் இலக்க வரைபடத்தின் காணித்துண்டம் இல. 01 சீயின் ஒரு ஏக்கர் இரண்டு றாட் இருபத்தொன்பது பேர்ச் (1ஏ.2றா.29பே.) பரப்பளவு கொண்ட காணி மற்றும் அதனுள் அமைந்துள்ள இலைகுழை, பழங்கள், கட்டிடங்கள் உட்பட அனைத்தும் அடங்கும்.

மக்கள் வங்கியினால் எனக்குறித்தாக்கப்பட்ட தத்துவத்தின் கீழ் என்னால் 2019, ஒற்றோபர் மாதம் 05 ஆந் திகதி மு.ப. 11.30 மணிக்கு ஆதனம் அமைந்துள்ள வளவில் பகிரங்க ஏலத்தில் விற்பனை செய்யப்படும்.

**தீர்மானம் பற்றிய அறிவித்தலுக்கு:** 2019.02.08 ஆந் திகதிய அரசாங்க வர்த்தமானியையும் 2019.02.08 ஆந் திகதிய டெயிலிநியூஸ், தினகரன் மற்றும் தினமின ஆகிய பத்திரிகைகளையும் பார்க்கவும்.

**ஆதனத்தை வந்தடைதல்.**- மஹியங்கனை நகரத்திலிருந்து கண்டி வழியில் பாலத்தை கடந்தபின் இடது பக்கத்தில் சந்திக்கின்ற ரந்தெனிகல வழியில் 13 வது கி.மீ. தூணைக் கடந்த பின் வழியின் வலது பக்கத்தில் இவர்கள் வசிக்கின்ற வீடு, நெல் ஆலை, நெல் களஞ்சியசாலையுடனான ஆதனம் அமைந்திருக்கும். பிரதான பாதையைப் பார்த்தவண்ணம் உள்ளது.

#### கொடுப்பளவு செய்யும் முறை:

- (1) கொள்வனவு விலையில் 10% (நூற்றுக்கு);
- (2) மாகாண அதிகார சபைக்குச் செலுத்தப்படற்பாலதான 1% வரி;
- (3) ஏல விற்பனையாளரின் தரகாக கொள்வனவு விலையின் 2 1/2%;
- (4) எழுதுவினைஞர் மற்றும் வெளியிடுதற் கட்டணம் 1,000 ரூபா;
- (5) விற்பனையின் மொத்த ஆகு செலவும் ஏனைய விதிப்பளவுகளும், எவையேனுமிருப்பின்;
- (6) விற்பனைச் சான்றிதழுக்கான முத்திரைத் தீர்வை.

கொள்வனவு விலையில் மீதி 90% ஏல விற்பனைத் திகதியிலிருந்து 30 நாட்களினுள் பிரதான முகாமையாளர் (அறவீடுகள்), மக்கள் வங்கி, பதுளை கிளை, பிரதேச பிரதான அலுவலகம் (பதுளை) இலக்கம் 24, ஆர். எச். குணவர்தன மாவத்தை, பதுளை என்ற முகவரிக்குச் செலுத்தப்படுதல் வேண்டும்.

தொலைபேசி இல.: 055- 2222165, 2222342, 2223067, 2223068.

தொலைநகல் இல.: 055- 2222361.

உரித்துறுதிகளும் வேறு சம்பந்தப்பட்ட ஆவணங்களும் மேற்படி முகவரியிலிருந்து பெற்றுக் கொள்ளப்படலாம்.

கொடுப்பளவுகள் மேற்கூறப்பட்டவாறு 30 நாட்களினுள் செலுத்தப்படாவிடின், ஏலவே செலுத்தப்பட்ட கொள்வனவு விலையின் 10 சதவீதத்தை வங்கி செலுத்தாதிருந்து ஆதனத்தை மீள் விற்பனை செய்வதற்கான உரிமையைக் கொண்டிருத்தல் வேண்டும்.

ஈ. எஸ். ராமநாயக்க,  
நீதிமன்ற ஆணையாளர், உரிமம் பெற்ற ஏல விற்பனையாளரும்  
பெறுமதி மதிப்பீட்டாளரும்,  
சமாதான நிதவான் (நாடு முழுவதும்).

இல. 11 /55, போகஹவத்த,  
குடாபுத்தமுலவ, அங்கொடை.  
தொ.பே.இல.: 011 2053286, 072-3207533,  
076- 9217329, 072- 0881044.

9- 467

### செலான் வங்கி பீஎல்சீ - கல்கிசைக் கிளை

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளினால் வழங்கப்பட்ட கடன்களை மீள் அறவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 9 ஆம் பிரிவின் கீழான விற்பனை

“கடன்பட்டோர் / அடமானதாரர்” என்ற வகையில் கொழும்பு 07 ஐச் சேர்ந்த ஹசினி டிலூஷா கொடிதுவக்கு என்பவரால் இரத்தமலான பதிவு அலுவலகத்தில் பதிவு செய்யப்பட்டு கம்பனி கூட்டிணைப்பு சட்ட இலக்கம் 2007 ஆம் ஆண்டின் 07 ஆம் இலக்க கம்பனி கள் சட்டத்தின் கமல்கேபில் (பிரைவட்) லிமிட்டட் நிறுவனத்திற்காக வழங்கப்பட்ட கடன் வசதிகளுக்காக செலான் வங்கி பீஎல்சீ க்கு ஈடுவைக்கப்பட்ட சொத்து.

மேல்மாகாணம், கொழும்பு மாவட்டத்தில் கொழும்பு மாநகர சபை எல்லைக்குட்பட்ட திம்பிரிகஸ்யாய பிரதேச செயலாளர் பிரிவில் குருந்துவத்த கிராம அலுவலர் பிரிவில் ஹேர்டன் பிளேஸ் சினமன் கார்டனில் அமைந்துள்ள காணி அனுமதிபெற்ற நில அளவையாளர் எஸ். டி. லியனசூரிய என்பவரினால் தயாரிக்கப்பட்ட 2003.12.27 ஆந் திகதியிடப்பட்ட நிலவரை பட இல. 7738 எனக் குறிப்பிடப்பட்ட காணித்துண்டு A2 சகலதும் பிரிக்கப்பட்டு அறியப்பட்டு அங்கு காணப்படுகின்ற மணல், மரங்கள், பயிர்த்தோட்டங்கள், கட்டடங்கள் மற்றும் அனைத்தடனும் இருபது பேர்ச் (0ஏ.0றா.20பே.) விஸ்தீரணத்தை நிலவரைபட இல. 7738 துண்டு A2 கொண்டுள்ளது.

அத்துடன் வழிமுறை விதிகள் அதன் மேலாகவும் அதனுடாகவும் பற்றிய விபரம் துண்டு A3 விபரிக்கப்பட்டுள்ளது.

மேல்மாகாணம், கொழும்பு மாவட்டத்தில் கொழும்பு மாநகர சபை எல்லைக்குட்பட்ட திம்பிரிகஸ்யாய பிரதேச செயலாளர் பிரிவில் குருந்துவத்த கிராம அலுவலர் பிரிவில் ஹேர்டன் பிளேஸ் சினமன் கார்டனில் அமைந்துள்ள காணி அனுமதிபெற்ற நில அளவையாளர் எஸ். டி. லியனசூரிய என்பவரினால் தயாரிக்கப்பட்ட 2003.12.27 ஆந் திகதியிடப்பட்ட நிலவரை பட

இல. 7738 எனக் குறிப்பிடப்பட்ட காணித்துண்டு A3 ( வீதிக்காக ஒதுக்கப்பட்டுள்ளது) சகலதும் பிரிக்கப்பட்டு அறியப்பட்டு ஐந்து தசம் ஆறு சைப்ரீ (0௭.0௬.5.60பே.) விஸ்தீரணத்தை நிலவரைபட இல. 7738 துண்டு A3 கொண்டுள்ளது.

மேலே விவரிக்கப்பட்டுள்ள சொத்தை 2019, ஒற்றோபர் மாதம் 04-ஆந்திகதி மு.ப. 9.00 மணிக்கு அதே இடத்தில் பகிரங்க ஏலத்தின் மூலம் விற்பனை செய்யப்படும்.

**காணியைச் சென்றடைகின்ற விதம்.-** கொழும்பு கோட்டையிலிருந்து அவிசாவளை வீதி (A4) மார்க்கமாக கொழும்பு பொதுசன நால் நிலையம் வரை சென்று இடது பக்கத்திலுள்ள கிரீன் பாத் / ஸ்ரீ ஜயவர்தனபுர வீதியால் இடது பக்கமாக சுமார் 700 மீ. தூரம் சென்றால் ஹோர்டன் பிளேஸ் அமைந்திருக்கும். அங்கிருந்து 750 மீ. தூரம் சென்று வலது பக்கமாக உள்ள குறுக்கு வீதியால் 50 மீ. தூரம் செல்லவும். குறிக்கப்பட்ட சொத்து வீதியின் இறுதியில் அமைந்திருக்கும். இது கொழும்பு - அவிசாவளை (A4) மார்க்கமாக ஹோர்டன் பிளேஸ் ஊடாகவும் செல்லலாம்.

**தீர்மானம் பற்றிய அறிவித்தலுக்காக.-** தயவு செய்து 2019.03.15-ஆந் திகதிய அரசாங்க வர்த்தமானியையும், 2019.03.12-ஆந் திகதிய “டெயிலி மிரர்”, “லங்காதீப்” மற்றும் “தினக்குரல்” ஆகிய பத்திரிகையையும் பார்க்கவும்.

**கட்டணம் செலுத்தும் விதம்.-** வெற்றிகரமான கொள்வனவாளர் ஏல விற்பனை முடிவில் கீழ்க்காணும் தொகைகளை பணமாகச் செலுத்த வேண்டும் :-

- (1) கொள்வனவு விலையில் பத்து வீதம் 10% ;
- (2) உள்ளூர் அதிகார சபைக்கான உள்ளூர் விற்பனை வரி ஒரு வீதம் (1%) ;
- (3) ஏல விற்பனையாளர் கட்டணமாக இரண்டரை வீதம் (2.5%);
- (4) விற்பனை நிபந்தனைகளுக்கான நொத்தாரிசு உறுதிப்படுத்தல் கட்டணம் 2,000 ரூபா ;
- (5) இலிசிதர் மற்றும் கூவுவோர் வேதனங்கள் 1000 ரூபா.
- (6) விற்பனையின் பேரில் செலவிடப்பட்ட மொத்த விளம்பரச் செலவு;
- (7) கொள்வனவு விலையின் மிகுதி 90 % அல்லது இலங்கை அரசினால் விதிக்கப்பட்ட வரிகள் விற்பனைத் திகதியிலிருந்து 30 நாட்களுக்குள் வைப்புச் செய்தல் வேண்டும்.

மேற்கூறப்பட்ட நிபந்தனைகளுக்கேற்ப மிகுதித் தொகை 30 நாட்களுக்குள் வைப்புச் செய்யப்படாவிடில் முன் வைப்புச் செய்த தொகையில் 10 % கழிவு தள்ளுபடி செய்து மீள் விற்பனை செய்ய வங்கிக்கு முழு உரித்துடையது.

“காணி உறுதி மற்றும் ஏனைய சம்பந்தப்பட்ட ஆவணங்களை பிரத்தியேக முசாமையாளர்-(மீள்பெறல்), செலான் வங்கி பீஎல்சீ, செலான் டவர், இல.90, காலி வீதி, கொழும்பு 3” என்னுமிடத்தில் பார்வையிடவும் பெற்றுக்கொள்ளவும் முடியும். தொலைபேசி இல. 011- 2456465, 011-2456472.

மேற்படி ஏல விற்பனையை வங்கியினால் முன்னறி வித்தலின்றி இரத்துச்செய்யவும் இடைநிறுத்தவும் முடியும்

துசித கருணாரத்ன (ச. நீ.),  
உத்தரவுபெற்ற ஏலதாரர் மற்றும்  
நீதிமன்ற ஆணையாளர்.

ரி அன்ட் எச் ஒக்சன்,  
இல. 50/3, விஹார மாவத்தை,  
கொலன்னாவ,  
தொலைபேசி: 011-3068185, 2572940

9- 456

**ஹற்றன் நெஷனல் வங்கி பீஎல்சீ - நீர்கொழும்பு கிளை**

(முன்பு வரையறுக்கப்பட்ட ஹற்றன் நெஷனல் வங்கி)

1990-ஆம் ஆண்டின் 4-ஆம் இலக்க வங்கிகளினால் வழங்கப்பட்ட கடன்களை மீள் அறவிடப்படல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 4-ஆம் பிரிவின் கீழ் விற்பனை அறிவித்தல்

அனுமதிபெற்ற நில அளவையாளர் எஸ்.பி.ஆர்.பதிராஜ் என்பவரால் தயாரிக்கப்பட்டு 1998, ஓகத்து மாதம் 20 ஆந் திகதியிடப்பட்ட நிலவரைபட இலக்கம் 2432 இல் லொட் 64 எனக் குறிக்கப்பட்டு சகலதும் பிரிக்கப்பட்ட அக்கரபனஹ காணி மற்றும் இதில் உள்ள கட்டிடங்கள் மற்றும் சகலதும் உள்ளடங்கலாக, மேல் மாசணம், கம்பஹா மாவட்டத்தில் கடான பிரதேச செயலக பிரிவுக்குட்பட்ட அலுக்குரு கோரளை, துனகஹபத்து, தெமன்ஹந்திய உப அலுவலக கடான பிரதேச சபை எல்லைக்குட்பட்ட அக்கரபனஹ 93-D கிராம அலுவலர் பிரிவில் சதிரானவில் அமைந்துள்ள மேற்குறிப்பிட்ட காணியின் வடக்கெல்லை: லொட் இலக்கம் 13 மூலமாகவும்; கீழ்க்கெல்லை: லொட் இலக்கம் 65 மூலமாகவும்; தெற்கெல்லை: குறித்த காணியின் மற்றுமொரு நிலப்பகுதி முன்பு மஹேஷ் குரூஸ் மாரேஸ்க்குச் சொந்தமான காணி மூலமாகவும் (நிலவரைபட இலக்கம் 2354 இல் குறிக்கப்பட்டுள்ளபடி) மற்றும் மேற்கெல்லை: லொட் இலக்கம் 63 மூலமாகவும் சூழப்பட்டிருக்கும். இக்காணியின் விஸ்தீரணம் பத்து பேர்ச் ( 0௭.0௬.10பே.) ஆகும்.

அனுமதிபெற்ற நில அளவையாளர் எஸ். பி. ஆர். பதிராஜ் என்பவரால் தயாரிக்கப்பட்டு 1998, ஓகத்து மாதம் 20 ஆந் திகதியிடப்பட்ட நிலவரைபட இலக்கம் 2432 இல் லொட் 64 எனக் குறிக்கப்பட்டு சகலதும் பிரிக்கப்பட்ட அக்கரபனஹ காணி மற்றும் இதில் உள்ள கட்டிடங்கள் மற்றும் சகலதும் உள்ளடங்கலாக, மேல் மாசணம், கம்பஹா மாவட்டத்தில் கடான பிரதேச செயலக பிரிவுக்குட்பட்ட அலுக்குரு கோரளை, துனகஹபத்து, தெமன்ஹந்திய உப அலுவலக கடான பிரதேச சபை எல்லைக்குட்பட்ட அக்கரபனஹ 93-D கிராம அலுவலர் பிரிவில் சதிரானவில் அமைந்துள்ள மேற்குறிப்பிட்ட காணியின் வடக்கெல்லை: லொட் இலக்கம் 13 மூலமாகவும்; கீழ்க்கெல்லை:

லொட் இலக்கம் 66 மூலமாகவும்; தெற்கெல்லை: குறித்த காணியின் மற்றுமொரு நிலப்பகுதி முன்பு மஹேஷ் குருஸ் மாறேஸ்க்குச் சொந்தமான காணி மூலமாகவும் (நிலவரைபட இலக்கம் 2354 இல் குறிக்கப்பட்டுள்ளபடி) மற்றும் மேற்கெல்லை: லொட் இலக்கம் 64 மூலமாகவும் சூழப்பட்டிருக்கும். இக்காணியின் விஸ்தீரணம் பத்து பேர்ச் ( 0ஏ.0றா.10பே.)

அங்கீகரிக்கப்பட்ட நில-அளவையாளர் டபிள்யூ. எஸ். எஸ். பெரேரா தயாரித்த இல. 2432 இல் காட்டப்பட்டுள்ளபடி லொட் இல. 13 இற்கான ( அணுகல் சாலைக்கான ஒதுக்கீட்டுடன் ) மற்றும் 1998.08.15 ஆந் திகதியிடப்பட்ட 3889/1 ஆம் இலக்க திட்டத்தின் படி அணுகல் சாலைக்கான ஒதுக்கீட்டுடன் பிரிக்கப்பட்டுள்ளது.

நீர்கொழும்பு பிரசித்த நொத்தாரிசு ஜீ. எம். எம். பெர்னாண்டோ அவர்களால் அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்ட 2015, யூன் மாதம் 03 ஆந் திகதியிடப்பட்ட 5018 ஆம் இலக்கப் பிணை உறுதி மூலம் உபுல் சாமிந்நத பெரேரா குமாரசிங்க மற்றும் சயின்ட்ரா துலானி குமாரசிங்க முன்னர் குணரத்தன் அல்லது சின்ட்ரா துலானி பெரேரா குமாரசிங்க என்பவரால் ஹற்றன் நெஷனல் வங்கி பீஎல்சீக்கு அடகு வைக்கப்பட்டு மீட்கப்படாத சொத்து.

2019 ஆம் ஆண்டு செத்தெம்பர் மாதம் 30 ஆந் திகதி மு.ப. 10.30 மணிக்கு எம்மால் எதலத்தில் பகிரங்க ஏல விற்பனைக்கு விடப்படும் என்பதை அறியத்தருகின்றேன்.

**பிரவேசம்:-** நீர்கொழும்பு தெவ்வத்தைச் சந்தியிலிருந்து (கொழும்பு-வீதியில்) 1.3 கி.மீ. பயணித்து துகன்ன வீதிக்கு வந்து பின் வலது பக்கம் திரும்பி 300 மீற்றர்கள் சரணைச் சாலையில் பிரயாணம் செய்த பின்னர் வலதுபுறம் திரும்பி 20அடி அகலமான மணல் சாலையில் சுமார் 25 கி.மீ. பயணம் செய்த பின்னர் இடதுபுறத்தில் காணி அமைந்துள்ளது.

**தீர்மானம் பற்றிய அறிவிப்புக்காக** - 2019.02.15 ஆந் திகதியுடைய அரசாங்க வர்த்தமானியையும், 2019.07.23 திகதியுடைய “மவுபிம்”, “டெயிலிமிரர் ” மற்றும் “தினக்குரல் ” பத்திரிகைகளையும் பார்க்கவும்.

**கொடுப்பனவு செய்யும் முறை.**-ஏல விற்பனையில் வெற்றிபெற்ற கொள்வனவாளர் விற்பனையின் முடிவில் பின்வரும் தொகையை ரொக்கப் பணமாகச் செலுத்த வேண்டும்.

1. கொள்வனவு செய்யப்பட்ட விலையின் 10% (பத்து வீதம்) ;
2. உள்ளூர் அதிகார சபைக்குச் செலுத்தப்பட வேண்டிய விற்பனை வரி 01% (ஒரு சதவீதம்);
3. விற்பனை விலையின் ஏலதாரர் தரகு பணம் 2.5% (இரண்டரை சதவீதம்) மற்றும் அவற்றுக்காக விதிக்கப்படும் சகல வரிகளும் ;
4. எழுதுவினைஞர் மற்றும் ஏலம் கூறுவோர் கட்டணம் 500.00;
5. விற்பனை செலவுகள் மற்றும் பிற கட்டணங்கள் ( இருப்பின்);
6. விற்பனைச் சான்றிதழுக்கான முத்திரை வரி .

கொள்முதல் விலையின் மிகுதி 90% விற்பனையின் பின்னர் 30 நாட்களுக்குள் சட்ட ரீதியான விதிப்பனவுகள், தீர்வைகள்,

வரிகள் அல்லது இலங்கை அரசாங்கத்தினால் அல்லது வேறு ஏதாவது அதிகார சபையினால் அவ்வப்போது விதிக்கப்படுகின்ற கட்டணங்களுடன் சேர்த்துச் செலுத்தப்படல் வேண்டும்.

உரித்து உறுதிகள் தொடர்பான மேலதிக தகவல்களை கீழ்க்காணும் அதிகாரியுடன் தொடர்பு கொண்டு பெற முடியும்.- “உதவிப்போது முகாமையாளர் ” அறிவிடுதல் , ஹற்றன் நெஷனல் வங்கி பீஎல்சீ, இல: 479, டி.பி. ஜாயா மாவத்தை, கொழும்பு -10 தொ.பே: 011-2661816, தொலைநகல்: 2661835.

டல்லல் கெவார்ட்,  
அங்கீகாரம் பெற்ற ஏல விற்பனையாளர்.

இல. 146/3,  
கல்தேரா கார்டன்ஸ்,  
கீழ் துடுகெமுனு தெரு,  
கொஹுவல.

தொலைபேசி: 011-4367467, 011-4367111,

மின்னஞ்சல்: aucsllk@gmail.com

9-486

### செலான் வங்கி பீஎல்சீ - கம்பஹா கிளை

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளினால் வழங்கப்பட்ட கடன்களை மீள அறிவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 9 ஆம் பிரிவின் கீழான விற்பனை

“கடன்பட்டோர் / அடமானம் வைத்தவர்” என்ற வகையில் கம்பஹாவைச் சேர்ந்த ஒஸ்மீ சமின்த படுகே என்பவருக்கு வழங்கப்பட்ட கடன் வசதிகளுக்காக செலான் வங்கி பீஎல்சீ க்கு ஈடுவைக்கப்பட்ட சொத்து.

மேல் மாகாணம், கம்பஹா மாவட்டத்தில் கம்பஹா காணிப்பதிவுப் பிரிவின் அளுக்குரு கோரள தசிய பத்து மினுவாங்கொட பிரதேச சபை எல்லைக்குட்பட்ட மற்றும் பிரதேச செயலாளர் பிரிவின் அஸ்கிரிய வடக்கு இல. 134/1 கிராம அலுவலர் பிரிவின் அஸ்கிரிய கிராமத்தில் அமைந்துள்ள “விஹாரகந்தபடவத்த” என்று அழைக்கப்படுகின்ற காணி அனுமதிபெற்ற நில அளவையாளர் கே.கே.ஏ.எஸ். பத்மினி என்பவரினால் தயாரிக்கப்பட்ட 2012, சனவரி 07 ஆந் திகதியிடப்பட்ட நிலவரைபட இல. 9222 இல் துண்டு 4A என சகலதும் குறிப்பிடப்பட்டு அறியப்பட்டு அங்கு காணப்படுகின்ற கட்டடங்கள், மரங்கள், பயிர்த்தோட்டங்கள் மற்றும் அனைத்துடனும் பதினேழு தசம் நான்கு பேர்ச் (0ஏ.0றா.17.4பே.) விஸ்தீரணத்தை துண்டு 4A கொண்டுள்ளது.

அனுமதிபெற்ற நில அளவையாளர் கே.ஏ. பி. கஸ்தூரிரெத்தன் என்பவரினால் தயாரிக்கப்பட்ட 1999, பெப்பருவரி 24 மற்றும் 1999, நவெம்பர் 20 ஆந் திகதியிடப்பட்ட நிலவரைபட இல. 3478 இல்



துண்டுசுள் 3 மற்றும் 5 இல் அதனூடாகவும் அதன் மேலாகவும் வீதி விதிமுறைகள் குறிக்கப்பட்டுள்ளது.

மேலே விவரிக்கப்பட்டுள்ள சொத்தை 2019, ஒற்றோபர் மாதம் 04 ஆந் திகதி பி. ப. 1.30 மணிக்கு அதே இடத்தில் பகிரங்க ஏலத்தின் மூலம் விற்பனை செய்யவுள்ளேன்.

**காணியைச் சென்றடைகின்ற விதம்.**- ஜா-ஏல சுற்று வட்டத்தில் கம்பஹா நகரத்திற்கு மினுவாங்கொட வீதியால் செல்லும் வழியில் சுமார் 2.1 கி.மீ. தூரத்தில் அஸ்கிரிய அனிகட்டிலுள்ள இல. 9/3 கல்வெட்டால் வலது பக்கமாக உள்ள அனிகட் மாவத்தையால் அதாவது இல. 9/3 க்கு முன்னால் திரும்பி சுமார் 300 மீற்றர் வரை செல்லவும். பின் வீதியின் இடது பக்கமாக உள்ள முதல் கிளை வீதியில் திரும்பி நீரோடையைக் கடந்து சுமார் 50 மீ. செல்லவும். மீண்டும் வலது பக்கமாக உள்ள மக்வத்த வீதியால் திரும்பி நீரோடையைக் கடந்து வரும் இரண்டாவது வீதியால் சுமார் 100 மீ. செல்லவும். பின் வலது பக்கத்திலுள்ள பாதையால் சிறிது தூரம் சென்றால் குறிக்கப்பட்ட இரண்டாம் தொகுதியில் உள்ள சொத்து பாதையின் வலது பக்கத்தில் வீதியின் முன்னிலையில் வரிமதிப்பீட்டு இல. 218/D-1 மக்வத்த வீதி அஸ்கிரியவில் அமைந்திருக்கும்.

**தீர்மானம் பற்றிய அறிவித்தலுக்காக.**- தயவு செய்து 2019.07.12 ஆந் திகதிய அரசாங்க வர்த்தமானியையும், 2019.07.10 ஆந் திகதிய “டெயிலி மிரர்”, “லங்காத்தீப்” மற்றும் “தினக்குரல்” ஆகிய பத்திரிகைகளையும் பார்க்கவும்.

**கட்டணம் செலுத்தும் விதம்.**- வெற்றிகரமான கொள்வனவாளர் ஏல விற்பனை முடிவில் கீழ்க்காணும் தொகைகளை பணமாகச் செலுத்த வேண்டும் :-

- (1) கொள்வனவு விலையில் பத்து வீதம் 10% ;
- (2) உள்ளூர் அதிகார சபைக்கான உள்ளூர் விற்பனை வரி ஒரு வீதம் (1%) ;
- (3) ஏல விற்பனையாளர் கட்டணமாக இரண்டரை வீதம் (2.5%);
- (4) விற்பனை நிபந்தனைகளுக்கான நொத்தாரிசு உறுதிப்படுத்தல் கட்டணம் 3,000 ரூபா ;
- (5) இலிகிதர் மற்றும் கூவுவோர் வேதனங்கள் 1000 ரூபா.
- (6) விற்பனையின் பேரில் செலவிடப்பட்ட மொத்த விளம்பரச் செலவு;

(7) கொள்வனவு விலையின் மிகுதி 90 % அல்லது இலங்கை அரசாங்கத்தினால் விதிக்கப்பட்ட வரிகள் விற்பனைத் திகதியிலிருந்து 30 நாட்களுக்குள் வைப்புச் செய்தல் வேண்டும்.

மேற்கூறப்பட்ட நிபந்தனைகளுக்கேற்ப மிகுதித் தொகை 30 நாட்களுக்குள் வைப்புச் செய்யப்படாவிடில் முன் வைப்புச் செய்த தொகையில் 10 % கழிவு தள்ளுபடி செய்து மீள் விற்பனை செய்ய வங்கிக்கு முழு உரித்துடையது.

“காணி உறுதி மற்றும் சம்பந்தப்பட்ட ஆவணங்களை” பிரத்தியேக முகாமையாளர்-(சட்டத்துறை), செலான் வங்கி பீஎல்சீ, செலான் டவர், இல.90, காலி வீதி, கொழும்பு 3” என்னுமிடத்தில்

பார்வையிடவும் பெற்றுக்கொள்ளவும் முடியும். தொலைபேசி இல. 011- 2456477, 011-2456481.

“ மேற்படி ஏல விற்பனையை வங்கியினால் முன்னறி வித்தலின்றி இரத்துச்செய்யவும் இடைநிறுத்தவும் முடியும்”

துசித கருணாரத்ன (ச. நீ.),  
 உத்தரவுபெற்ற ஏலதாரர் மற்றும்  
 நீதிமன்ற ஆணையாளர்.

ரி அன்ட் எச் ஒச்சன்,  
 இல. 50/3, விஹார மாவத்தை,  
 கொலன்னாவ,  
 தொலைபேசி: 011-3068185, 2572940

9- 455

**டீ.எப்.சீ.சீ. வங்கி பீ.எல்.சீ.  
 ( டீ.எப்.சீ.சீ. வர்தன வங்கியின் பின் உரிமையாளர்)  
 இன் பகிரங்க ஏல விற்பனை**

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளினால் வழங்கப்பட்ட கடன்களை மீள அறவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 9 ஆம் பிரிவின் கீழ் பகிரங்க ஏல விற்பனை

அம்பாந்தோட்டை மாவட்டம், தங்கல்லை பிரதேச செயலாளர் பிரிவு மற்றும் தங்கல்லை நகர சபை எல்லைக்குட்பட்ட மடகெட்டிய கிராமத்தில் அமைந்துள்ள “சலுவிதாரன வத்த எனும் பதுவத்த எனும் மெதகொரட்டுவ” வரிப்பண இல. 106 எனும் காணி உரிமம் பெற்ற நில அளவையாளர் H. சிரிபத்தன என்பவரினால் தயாரிக்கப்பட்ட 2001.11.07 ஆந் திகதிய 1896 ஆம் இலக்க வரைபடத்தில் குறிக்கப்பட்ட பிரித்தெடுக்கப்பட்ட லொட் B எனும் காணித்தண்டும் மற்றும் அதனுள்ளடங்கும் கட்டிடங்கள், மரங்கள், பயிர்கள் மற்றும் சகலதுமாகும். இது 14.4 பேர்ச் பரப்பளவானது.

இவ்வாதனம் சதர்ன் மோட்டர்ஸ் எனும் பெயர் மகுடத்தின் கீழ் வியாபாரத்தை நடாத்திச் செல்லும் வியாபாரத்தின் பங்காளிகளான சமன் குமார் ஜயசிங்ஹ மற்றும் புத்தினி தில்ருக்ஷி ஜயசிங்ஹ ஆகியோர் கடப்பாடுடையவர்களாக டீ.எப்.சீ.சீ.வங்கி பீ.எல்.சீ. இனால் வழங்கப்பட்ட கடன் வசதிகளுக்காக வங்கிக்கு ஈடுவைக்கப்பட்ட ஆதனம்.

**ஆதனத்தை வந்தடைதல்:** தங்கல்லை அம்பாந்தோட்டை பாதையில் அம்பாந்தோட்டையை நோக்கி சுமார் 80 மீற்றர் தூரம் சென்றால் இப்பாதையில் வலதுபக்கத்தில் A.S.B. கட்டிடத்திற்கு அடுத்ததாக இவ்வாதனம் அமைந்துள்ளது.

2019.10.14 ஆந் திகதி மு.ப. 10.00 மணிக்கு ஆதனம் அமைந்துள்ள அதே இடத்தில் என்னால் பகிரங்க ஏலத்தில் விற்பனை செய்யப்படும்.

**தீர்மானம் பற்றிய அறிவித்தலுக்கு.**- 2019.07.26 ஆந் திகதிய அரசாங்க வர்த்தமானியையும் 2019.07.15 ஆந் திகதிய “திவயின்”, “த ஜலன்ட்” மற்றும் “தினக்குரல்” பத்திரிகைகளையும் பார்க்கவும்.

**கொடுப்பனவு செய்யும் முறை:** விற்பனை தீர்க்கப்பட்டவுடன் கொள்முதல் செய்தவரினால் கீழ்க்காணும் விதத்தில் கொடுப்பனவுகள் ரொக்கப்பணமாக செலுத்துதல் வேண்டும்.

1. கொள்முதல் விலையில் 10% (நூற்றுக்கு பத்து);
2. பிரதேச சபை வரி 1% (நூற்றுக்கு ஒன்று);
3. ஏல விற்பனையாளர் கட்டணம் விற்பனை விலையில் 2 1/2% (நூற்றுக்கு இரண்டரை) மற்றும் அதற்கான வரி;
4. சகல பகிரங்கப்படுத்தல் செலவு;
5. இலிகிதர் மற்றும் கூப்பிடுவோர் கட்டணம் ரூபா. 1000.00;
6. நொத்தாரிசு கட்டணமும் விற்பனை நிபந்தனை அத்தாட்சிப்படுத்தல் கட்டணமும் ரூபா. 2000.00.

கொள்முதலில் மிகுதி 90%, இலங்கை அரசினால் அல்லது வேறு அதிகார சபையினால் விதிக்கப்படும் வேறு வரிகளும், தீர்வை வரி, விற்பனை வரி அல்லது வேறு கட்டணங்கள் ஏதாயினும் செலுத்தப்படவிருப்பின் அவற்றுடன் விற்பனை நாளிலிருந்து 30 நாட்களுக்குள் செலுத்தப்படுதல் வேண்டும்.

**உரித்தாதனம் மற்றும் விபரங்களுக்கு:** முகாமையாளர் -சட்ட பிரிவு ,டீ.எவ்.சீ. வங்கி பீ.எல்.சீ இல. 73, டப்ளியூ. ஏ. டி. இராமநாயக்க மாவத்தை, கொழும்பு 02.

தொலைபேசி இல.: 011-2 371371

ஐ. டப்ளியூ. ஜயசூரிய  
நீதிமன்றங்கள் மற்றும் வர்த்தக  
வங்கிகளினால் உத்தரவாதம்  
பெற்ற ஏல விற்பனையாளர்.

இல. 369/1,

துட்டுகெழுறு மாவத்தை,

லேவெல்ல பாதை, மாவில்மட, கண்டி.

தொலைபேசி: 081- 2210595/071- 8446374/071- 4962449

9-449

### டீ.எவ்.சீ. வங்கி பீஎல்சீ

( டீ.எவ்.சீ. வர்த்தன வங்கியின் பின் உரிமையாளர்)

**இன் பகிரங்க ஏல விற்பனை**

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளினால் வழங்கப்பட்ட  
கடன்களை மீள அறிவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின்  
9ஆம் பிரிவின் கீழ் விற்பனை

கம்பஹா மாவட்டம், கட்டான பிரதேச செயலாளர் பிரிவு மற்றும்  
பிரதேச சபை எல்லைக்குட்பட்ட இல. 151, கோவினன் கிராம  
அலுவலர் பிரிவு, கோவினன் கிராமத்தில் அமைந்துள்ள  
“தேக்கஹவத்த” எனும் காணி உரிமம் பெற்ற நில அளவையாளர்  
K.R.S. பொன்சேகா என்பவரினால் தயாரிக்கப்பட்ட 2012 11.22  
ஆந் திகதிய 5955A ஆம் இலக்க வரைபடத்தில் குறிக்கப்பட்ட  
பிரித்தெடுக்கப்பட்ட லொட் 1A1 எனும் காணித்துண்டும் மற்றும்  
அதனுள் ஈடங்கும் கட்டிடங்கள், மரங்கள், பயிர்கள் மற்றும்  
சகலதுமாகும். இது 2 றூட் , 06 பேர்ச் பேர்ச் பரப்பளவானது.

இவ்வாதனம் எயார்போட் சிட்டி ஹப் ஹோட்டல் ( Airport City  
Hub Hotel) எனும் பெயர் மகுடத்தின் கீழ் வியாபாரத்தை  
நடாத்திச் செல்லும் ஆன்டி-அம்பத்தைச் சேர்ந்த உபுல் சமிந்த  
பெரேரா குமாரசிங்ஹ என்பவர் கடப்பாடுடையவர்களாக டீ.எவ்.சீ.  
வங்கி பீஎல்சீ சார்பாக முறையே நீர்கொழும்பைச் சேர்ந்த பிரசித்த

நொத்தாரிசு சாந்தனி தயாரத்தன என்பவரினால் அத்தாட்சிப்  
படுத்தப்பட்ட 9725, 9872, 9944, 10219, 10734, 11344, 12242  
மற்றும் 12490 ஆம் இலக்க முற்களின் மூலம் டீ.எவ்.சீ. வங்கி பீ.  
எல்.சீ . இனால் வழங்கப்பட்ட கடன் வசதிகளுக்காக வங்கிக்கு  
ஈடுவைக்கப்பட்ட ஆதனம்.

**ஆதனத்தை வந்தடைதல்:** கொழும்பிலிருந்து நீர்கொழும்புப்  
பாதையில் கட்டுநாயக்க வரை வந்து வலதுபக்கமாகத் திரும்பி  
கட்டுநாயக்க மினுவங்கொட பாதையில் சுமார் 5 கி.மீ. தூரம் சென்று  
வலதுபக்கமாகவுள்ள சங்காராம பாதைக்குத் திரும்பி அப்பாதையில்  
சுமார் 600 மீற்றர் தூரம் சென்று இடது பக்கமாகத் திரும்பி  
ஆதனத்தை அடையும் பாதையில் சுமார் 75 மீற்றர் தூரம் வலது  
பக்கத்தில் சென்றால் இவ்வாதனத்தை அடையலாம்.

2019.10.15 ஆந் திகதி பி.ப. 2.00 மணிக்கு ஆதனம் அமைந்துள்ள  
அதே இடத்தில் என்னால் பகிரங்க ஏலத்தில் விற்பனை  
செய்யப்படும்.

**தீர்மானம் பற்றிய அறிவித்தலுக்கு:-** 2019.07.26 ஆந் திகதிய  
அரசாங்க வர்த்தமானியையும் 2019.07.15 ஆந் திகதிய “திவ்வன்”,  
“த ஜலன்ட்” மற்றும் “தினக்குரல்” பத்திரிகைகளையும் பார்க்கவும்.

**கொடுப்பனவு முறை:** விற்பனை தீர்க்கப்பட்டவுடன் கொள்முதல்  
செய்தவரினால் கீழ்காணும் விதத்தில் கொடுப்பனவுகள்  
ரொக்கப்பணமாக செலுத்தப்பட வேண்டும்.

1. கொள்முதல் விலையில் 10% (நூற்றுக்கு பத்து);
2. உள்நாட்டிறை வரி 1% (நூற்றுக்கு ஒன்று);
3. ஏல விற்பனையாளர் கட்டணம் விற்பனை விலையில் 2 1/2% (நூற்றுக்கு இரண்டரை) மற்றும் அதற்கான வரி;
4. சகல பகிரங்கப்படுத்தல் செலவு;
5. இலிகிதர் மற்றும் கூப்பிடுவோர் கட்டணம் ரூபா. 1000.00;
6. நொத்தாரிசு கட்டணமும் விற்பனை நிபந்தனை அத்தாட்சிப்படுத்தல் கட்டணமும் ரூபா. 2000.00.

கொள்முதலில் மிகுதி 90%, இலங்கை அரசினால் அல்லது வேறு  
அதிகார சபையினால் விதிக்கப்படும் வேறு வரிகளும், தீர்வை வரி,  
விற்பனை வரி அல்லது வேறு கட்டணங்கள் ஏதாயினும் செலுத்தப்படவிருப்பின் அவற்றுடன் விற்பனை நாளிலிருந்து 30  
நாட்களுக்குள் செலுத்தப்படுதல் வேண்டும்.

**உரித்தாதனம் மற்றும் விபரங்களுக்கு:** முகாமையாளர் -சட்ட  
பிரிவு, டீ.எவ்.சீ. வங்கி பீ.எல்.சீ இல. 73 டப்ளியூ. ஏ. டி.  
இராமநாயக்க மாவத்தை, கொழும்பு 02.

தொலைபேசி இல.: 011-2 371371

ஐ. டப்ளியூ. ஜயசூரிய  
நீதிமன்றங்கள் மற்றும் வர்த்தக  
வங்கிகளினால் உத்தரவாதம்  
பெற்ற ஏல விற்பனையாளர் .

இல. 369/1,

துட்டுகெழுறு மாவத்தை,

லேவெல்ல பாதை, மாவில்மட, கண்டி.

தொலைபேசி: 081- 2210595/071- 8446374/071- 4962449

9-450

**டீ.எப்.சீ.சீ. வங்கி பீஎல்சீ**

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளினால் வழங்கப்பட்ட கடன்களை மீள் அறவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 9ஆம் பிரிவின் கீழ் பகிரங்க ஏல விற்பனை

யாழ்ப்பாணம் மாவட்டம், கரவெட்டி பிரதேச செயலாளர் பிரிவு, வடமார்ச்சி பிரதேச சபை எல்லைக்குட்பட்ட கரவனை வடக்கு J/360 கிராம அலுவலர் பிரிவு உட்பிட்டி பிரதேசத்தில் கரவனை கிராமத்தில் அமைந்துள்ள “சொதி சீமா” எனும் காணி உரிமம் பெற்ற நில அளவையாளர் T. தங்கமயில் என்பவரினால் தயாரிக்கப்பட்ட 2013.08.08 ஆந் திகதிய 2004- 51A ஆம் இலக்க வரைபடத்தில் குறிக்கப்பட்ட பிரித்தெடுக்கப்பட்ட லொட் 1 எனும் காணித்துண்டும் மற்றும் அதனுள்ளடங்கும் கட்டிடங்கள், மரங்கள், பயிர்கள் மற்றும் சகலதுமாகும். இது 1 1/2 லாச்சம் V.V. (One and Half Lms V.V.) பரப்பளவானது.

இவ்வாதனம் கரவெட்டியைச் சேர்ந்த மஹேந்திரன் சிவநாதன் எனும் கந்தசாமி மஹேந்திரன் சிவநாதன் மற்றும் சிவநாதன் வனதா ஆகியோர் கடப்பாடுடையவர்களாக டீ.எப்.சீ.சீ. வங்கி பீஎல்சீ இனால் வழங்கப்பட்ட கடன் வசதிகளுக்காக வங்கிக்கு ஈடுவைக்கப்பட்ட ஆதனம்.

**ஆதனத்தை வந்தடைதல்:** நெல்லியடி சந்தியிலிருந்து மகா வித்தியாலய பாதையில் சுமார் 0.7 கி.மீ. தூரம் வாதிரி சந்தி வரை வந்து இங்கிருந்து அல்வாய் உட்பிட்டி பாதையூடாக சுமார் 2.5 கி.மீ. தூரம் சந்த சந்தாய் பாதை வரை வந்து அப்பாதைக்குப் பிரவேசித்து அப்பாதையில் சுமார் 1.50 கி.மீ. தூரம் சென்றால் இவ்வாதனம் இப்பாதையில் வலது பக்கத்தில் அமைந்துள்ளது.

2019.10.11 ஆந் திகதி மு.ப. 10.00 மணிக்கு ஆதனம் அமைந்துள்ள அதே இடத்தில் என்னால் பகிரங்க ஏலத்தில் விற்பனை செய்யப்படும்.

**தீர்மானம் பற்றிய அறிவித்துலுக்கு.**- 2019.07.26 ஆந் திகதிய அரசாங்க வர்த்தமானியையும் 2019.07.15 ஆந் திகதிய “திவ்வன்”, “த ஐலன்ட்” மற்றும் “தினக்குரல்” பத்திரிகைகளையும் பார்க்கவும்.

**கொடுப்பனவு முறை:** விற்பனை தீர்க்கப்பட்டவுடன் கொள்முதல் செய்தவரினால் கீழ்காணும் விதத்தில் கொடுப்பனவுகள் ரொக்கப்பணமாக செலுத்துதல் வேண்டும்.

1. கொள்முதல் விலையில் 10% (நூற்றுக்கு பத்து);
2. பிரதேச சபை வரி 1% (நூற்றுக்கு ஒன்று);
3. ஏல விற்பனையாளர் கட்டணம் விற்பனை விலையில் 2 1/2% (நூற்றுக்கு இரண்டரை) மற்றும் அதற்கான வரி;
4. சகல பகிரங்கப்படுத்தல் செலவு;
5. இலிகிதர் மற்றும் கூப்பிடுவோர் கட்டணம் ரூபா. 1000.00;
6. நொத்தாரிஸ் கட்டணமும் விற்பனை நிபந்தனை அத்தாட்சிப்படுத்தல் கட்டணமும் ரூபா. 2000.00.

கொள்முதலில் மிகுதி 90%, இலங்கை அரசினால் அல்லது வேறு அதிகார சபையினால் விதிக்கப்படும் வேறு வரிகளும், தீர்வை வரி,

விற்பனை வரி அல்லது வேறு கட்டணங்கள் ஏதாயினும் செலுத்தப்படவிருப்பின் அவற்றுடன் விற்பனை நாளிலிருந்து 30 நாட்களுக்குள் செலுத்தப்படுதல் வேண்டும்.

**உரத்தாதனம் மற்றும் விபரங்களுக்கு:** முகாமையாளர் -சட்ட பிரிவு, டீ.எப்.சீ.சீ. வங்கி பீ.எல்.சீ. இல. 73 டப்ளியூ. ஏ. டீ. இராமநாயக்க மாவத்தை, கொழும்பு 02.

தொலைபேசி இல.: 011-2 371371.

ஐ. டப்ளியூ. ஐயசூரிய  
நீதிமன்றங்கள் மற்றும் வர்த்தக  
வங்கிகளினால் உத்தரவாதம்  
பெற்ற ஏல விற்பனையாளர் .

இல. 369/1,

துட்டுகெழுனு மாவத்தை,

லேவெல்ல பாதை, மாவில்மட, கண்டி.

தொலைபேசி: 081- 2210595/071- 8446374/071- 4962449.

9-453

**தேசிய அபிவிருத்தி வங்கி பீஎல்சீ**

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளினால் வழங்கப்பட்ட கடன்களை மீள் அறவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 9ஆம் பிரிவின் கீழ் பகிரங்க ஏல விற்பனை

தேசிய அபிவிருத்தி வங்கி பீஎல்சீ பணிப்பாளர் சபையினால் எனக்கு வழங்கப்பட்டுள்ள அதிகாரங்களின் பிரகாரம் , ஹிங்குராக்கொடையில் பிரதான வியாபார நிலையம் அமைந்துள்ள ஹிங்குராக்கொடை நிம்மான கணிதபாசல எனும் பெயர் மகுடத்தின் கீழ் தனி உரிமையாளராக வியாபாரத்தை நடாத்திச் செல்லும் ஹிங்குராக்கொடையைச் சேர்ந்த விதானகே பிரபாத் வசந்த மற்றும் விதானகே தனபால ஆகியோர் கடப்பாடுடையவர்களாக வழங்கப்பட்ட கடன் வசதிகளுக்காக தேசிய அபிவிருத்தி வங்கி பீ.எல்.சீ. இற்கு ஈடு வைக்கப்பட்ட கீழ் விபரிக்கப்படும் ஆதனங்கள் அமைந்துள்ள அதே இடத்தில் பகிரங்க ஏலத்தில் விற்பனை செய்யப்படும்.

**1 ஆம் விற்பனை**

2019.10.10 ஆந் திகதி மு.ப. 10.00 மணிக்கு

**சொத்து விபரம்.**- வடமத்திய மாகாணம், பொலன் நறுவை மாவட்டம், ஹிங்குராக்கொடை உள்ளூராட்சிச் சபை ஹிங்குராக்கொடை பிரதேச சபை எல்லைக்குட்பட்ட சிங்ஹலபத்துவ இல. 75 , புலதிசிகம கிராம அலுவலர் பிரிவு 1 ஆம் கட்டம் கிராமத்தில் மின்னேரியில் அமைந்துள்ள “கொடிடம” எனும் காணி உரிமம் பெற்ற நில அளவையாளர் P.B. இலங்கசிங்ஹ என்பவரினால் தயாரிக்கப்பட்ட 2012/PO /87 ஆம் இலக்க 2012.04.21 ஆந் திகதிய வரைபடத்தில் குறிக்கப்பட்ட பிரித்தெடுக்கப்பட்ட லொட் 01 எனும் காணித்துண்டும் அதனுள்ளடங்கும் கட்டிடங்களும் மற்றும் சகலதுமாகும். இது 01 ஏக்கர் 01 றூட், 37.80 பேர்ச். பரப்பளவானது.

மேலும் இல. 2012/PO/87 ஆம் இலக்க வரைபடத்தில் குறிக்கப்பட்ட லொட் 2 ( 12 அடி அகலமான பாதை) மீது செல்லும் பாதை உரிமையும் உண்டு. (7.20 பேர்ச்)

**ஆதனத்தை வந்தடைதல்.-** ஹிங்குரக்கொடை நகரத்திலிருந்து கவுடுல்ல பாதையில் சுமார் 800 மீற்றர் தூரம் டென்சில் கொப்பேசுவ பாதை வரை வந்து இடதுபக்கமாகத் திரும்பி அப்பாதையில் சுமார் 300 மீற்றர் தூரம் சென்றால் இவ்வாதனம் பாதையின் இடது பக்கத்தில் பாதையில் எல்லையில் அமைந்துள்ளது.

## 2 ஆம் விற்பனை

2019.10.10 ஆந்திசுதி மு.ப. 10.45 மணிக்கு

**சொத்து விபரம்.-** வடமத்திய மாகாணம், பொலன் நறுவை மாவட்டம், ஹிங்குரக்கொடை பிரதேச சபை எல்லைக்குட்பட்ட மற்றும் பிரதேச செயலாளர் பிரிவில் இல. 70 ஹத்அமுன கிராம அலுவலர் பிரிவு ஹத்அமுன கிராமத்தில் அமைந்துள்ள காணி உரிமம் பெற்ற நில அளவையாளர் I.H.M.S.B. ஹேரத் என்பவரினால் தயாரிக்கப்பட்ட 1591 ஆம் இலக்க 2017.02.02 ஆந்திசுதிய வரைபடத்தில் குறிக்கப்பட்ட பிரித்தெடுக்கப்பட்ட லொட் 03 எனும் காணித்துண்டும் அதனுள்ளடங்கும் கட்டிடங்களும் மற்றும் சகலதமாகும். இது 01 றூட் , 12.7 பேர்ச் பரப்பளவானது.

மேலும் இல. 2012/PO/87 ஆம் இலக்க வரைபடத்தில் குறிக்கப்பட்ட லொட் 2 ( 12 அடி அகலமான பாதை) மீது செல்லும் பாதை உரிமையும் உண்டு. (7.20 பேர்ச்)

மேற்கூறிய காணி இதன் கீழ் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள விஷேட நிபந்தனைகளுக்கு உள்ளடங்கும்.

## ஒதுக்குகள்

1. பற்று நிலத்தில் அல்லது அதன் மேல் உள்ள எல்லாக் கனிப்பொருட்களுக்குமான உரித்தும் ( இப்பதம் இவ்வளிப்பில் அருங்கற்பகளையும் உள்ளடக்கும்) அத்தகைய கனி பொருட்களுக்காகத் தோண்டுவதற்கும், தேடுதல் செய்வதற்கும், வேலை செய்வதற்கும், அவற்றை எடுத்துச் செல்வதற்குமான உரிமை அரசுக்குரியதாகும்.

2. பற்று நிலத்திற்கான சொந்தக்காரரின் உரித்து இவ்வளிப்பின் தியதியன்று பற்று நிலத்தின் மீது நிலவும் ஏதேனும் வழியுரிமைக்கு அல்லது வேறு பாரிப்புரிமைக்கு அமைவானதாகும்.

## நிபந்தனைகள்

1. சொந்தக்காரர் இங்கு குறித்துரைக்கப்பட்டுள்ள 1/4 ஹெக்டயார் மேட்டு நிலமான நீர்ப்பாசனம் செய்யப்பட்ட காணி உட்பிரிவு கூறிலும் பார்க்க குறைவான பரப்பளவு கொண்ட பற்று நிலத்தின் பிரிக்கப்பட்ட பங்கொன்றினை கையுதித்தல் ஆகாது.

2. சொந்தக்காரர் இங்கு குறித்துரைக்கப்பட்டுள்ள ஆகக் குறைந்த பகுதிக்கு குறைவான பற்று நிலத்தின் பிரிக்கப்படாத பங்கொன்றினை கையுதித்தல் ஆகாது.

## மொழியெயர்ப்பு

03 நிபந்தனை 1 இல் குறித்துரைக்கப்பட்டுள்ள உட்பிரிவுக் கூறிலும் குறைவான பரப்பளவைக் கொண்ட பற்று நிலத்தின் பிரிக்கப்பட்ட ஏதேனும் பகுதிக்கு ஆளொருவர் சொந்தக்காரர் ஆதல் ஆகாது.

4. நிபந்தனை 2 இல் குறித்துரைக்கப்பட்டுள்ள ஆகக் குறைந்த பகுதிக்குக் குறைவான பற்று நிலத்தின் பிரிக்கப்படாத ஏதேனும் பகுதிக்கு ஆளொருவர் சொந்தக்காரர் ஆதல் ஆகாது.

5. பற்று நிலம் அல்லது அதன் ஏதேனும் ஒரு பாகம் நீர்ப்பாய்ச்சப்படற்பாலதானதாக இருப்பின் அல்லது ஏற்கனவே நிருமாணிக்கப்பட்டுள்ள நிர்மாணிக்கப்பட்டு வருகின்ற அல்லது இதன் பின்னர் நிருமாணிக்கப்படவுள்ள ஏதேனும் நீர்ப்பாசன வேலையினால் இதன் பின்னர் நீர்ப்பாய்ச்சப்படற்பாலதான இடப்பரப்பு தொடர்பில் ( 453 ஆம் அத்தியாயமான) நீர்ப்பாசன கட்டளைச் சட்டத்தின் ஏற்பாடுகளுடன் அத்துடன், அதன்கீழ் செய்யப்படும் எவையேனும் விதிகளுடன் இணங்கியொழுதல் வேண்டும்.

6. சொந்தக்காரர் அரசாங்க அதிபரிடமிருந்து எழுத்திலான அனுமதியையும், ஏற்ற அதிகாரிகளிடமிருந்து உரிமமொன்றையும் பெற்றிருந்தாலன்றி காணியில் அல்லது அதன் மேல் கனிப்பொருட்கள் எவற்றுக்காகவும் தோண்டுதலோ, தேடுதல் செய்தலோ, எடுத்தலோ, தனதாக்கிக் கொள்ளுதலோ , விற்பலோ அல்லது கையுதித்தலோ ஆகாது.

7. பிரதேச செயலாளரின் எழுத்திலான முன் அனுமதியின்றி பற்று நிலம் அல்லது அதன் ஏதேனும் ஒரு பாகம் கையுதிக்கப்படலாகாது.

**ஆதனத்தை வந்தடைதல்.-** ஹிங்குரக்கொடை மணிக்கூட்டு கோபுர சந்தியிலிருந்து ஹதமுன பாதையில் சுமார் 1.8 கி.மீ. தூரம் சென்று இடது பக்கமாகவுள்ள இன்டர்லொக் கல் பதியப்பட்ட பாதைக்குப் பிரவேசித்து அப்பாதையில் சுமார் 50 மீற்றர் தூரம் சென்றால் இவ்வாதனம் இப்பாதையின் வலதுபக்கத்தில் அமைந்துள்ளது.

**தீர்மானம் பற்றிய அறிவித்தலுக்கு.-** 2019.07.26 ஆந்திசுதிய அரசாங்க வர்த்தமானியையும் 2019.07.16 ஆந்திசுதிய திவயின, த ஐலன்ட் மற்றும் தினக்குரல் பத்திரிகைகளையும் பார்க்கவும்.

**கொடுப்பனவு முறை:** விற்பனை தீர்க்கப்பட்டவுடன் கொள்முதல் செய்தவரினால் கீழ்காணும் விதத்தில் கொடுப்பனவுகள் ரொக்கப்பணமாக செலுத்துதல் வேண்டும்.

1. கொள்முதல் விலையில் 10% (நூற்றுக்கு பத்து) ;
2. பிரதேச சபை வரி 1% (நூற்றுக்கு ஒன்று) ;
3. ஏல விற்பனையாளர் கட்டணம் விற்பனை விலையில் 2 1/2% (நூற்றுக்கு இரண்டரை) மற்றும் அதற்கான வரி ;
4. சகல பகிரங்கப்படுத்தல் செலவு ;
5. இலிகிதர் மற்றும் கூப்பிடுவோர் கட்டணம் ரூபா. 1000.00 ;
6. நொத்தாரிஸ் கட்டணமும் விற்பனை நிபந்தனை அத்தாட்சிப்படுத்தல் கட்டணமும் ரூபா. 2000.00.

கொள்முதலில் மிகுதி 90%, இலங்கை அரசினால் அல்லது வேறு அதிகார சபையினால் விதிக்கப்படும் வேறு வரிகளும், தீர்வை வரி,

விற்பனை வரி அல்லது வேறு கட்டணங்கள் ஏதாயினும் செலுத்தப்படவிருப்பின் அவற்றுடன் விற்பனை நாளிலிருந்து 30 நாட்களுக்குள் செலுத்தப்படுதல் வேண்டும்.

**உரத்தாதனம் மற்றும் விபரங்களுக்கு:** முகாமையாளர் மையப்படுத்தல் (அறிவிடுதல் பிரிவு) தேசிய அபிவிருத்தி வங்கி பீ.எல்.சி இல. 40, நவம் மாவத்தை, கொழும்பு - 2.

தொலைபேசி இல.: 011-2 448448

ஐ. டப்ளியூ. ஜயசூரிய  
நீதிமன்றங்கள் மற்றும் வர்த்தக  
வங்கிகளினால் உத்தரவாதம்  
பெற்ற ஏல விற்பனையாளர் .

இல. 369/1,  
துட்டுசெமுனு மாவத்தை,  
லேவெல்ல பாதை, மாவில்மட, கண்டி.  
தொலைபேசி: 071- 4962449, 071- 8446374,  
தொலை/பெக்ஸ்: 081- 2210595.

9-452

### நெஷனல் டிவலப்மென்ட் பேங்க் பீஎல்சீ -பகிரங்க ஏல விற்பனை

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளினால் வழங்கப்பட்ட கடன்களை மீள அறிவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 9 ஆம் பிரிவின் கீழ் ஏல விற்பனை

#### அட்டவணை

மேல் மாகாணம், கொழும்பு மாவட்டம், அளுத்தகடே மேற்கு மாவட்ட செயலாளர் எல்லையில் கொழும்பு மாநகர சபை எல்லையின் இலக்கம் 479 D அளுத்தகடே கிராம அலுவலர் தொகுதியில் வாட் இலக்கம் 17 அளுத்தகடே மேற்கு ஹல்ஸ்டொரோப் வீதியில் அமைந்துள்ள நின அளவையாளர் எஸ். ராசப்பா 2018.01.09 ஆந் திகதியுடைய வரைபடம் இலக்கம் 15430A இல் காண்பிக்கப்பட்ட லொட் X. இக்காணியின் விஸ்தீரணம். (0ஏ.0றா.5.35பே.)

இக் காணி கொழும்பு காணி பதிவகத்தில் D 13/116 பதிவு செய்யப்பட்ட காணியாகும்.

மற்றும் இக்காணி கட்டிடத்தில் உள்ள சகல விதமான அசைக்க முடியான பொருட்கள் இயந்திரங்கள், தளபாடங்கள், பொருத்தப்பட்டுள்ள சகல விதமான பொருட்கள், மற்றும் இங்கு சகல விதமான நேரங்களில் காண்டு வரும் மற்றும் பொருத்தப்படும இயந்திரங்கள், பொருட்கள், தளபாடங்கள் மற்றும் மின்சார இணைப்புகள், இயந்திரங்கள், தண்ணீர் சம்பந்தமான இணைப்புகள், தொலைபேசி இணைப்புகள், ஊயார் கொண்டிசனர் இணைப்புகள் சேர்த்து.

கடன் எடுத்த வெலம்பொட பிரதான இடத்தில் மாவட்ட மாகாணம் மத்திய பதிவாளரின் வியாபார சான்றிதழ் CPC/DS/YT/2102 படி வியாபார பதிவு செய்யப்பட்ட இடத்தில் பதிவு செய்யப்பட்டு மவுன்ட் பரநொநியன் டெபெட்ரி என்ற பெயரில் வெலம்பொடவில் உள்ள ஆதம் லெப்பை முஹம்மட் செய்னுன் மேற்படி சொல்லப்பட்ட

காணியை நெஷனல் டிவலப்மென்ட் வங்கி பீஎல்சீ சார்பாக பிரசித்த நொத்தாரிசு எச். ஆர். இ. கௌதமியின் 2018.06.07 ஆந் திகதியுடைய ஈட்டு முறி இலக்கம்: 500 மற்றும் 2018.05.31 ஆந் திகதியுடைய ஈட்டு முறி இலக்கம்: 494 மூலம் ஈடு வைத்து செலுத்த வேண்டிய கொடுப்பனவில் தவறுகை புரிந்துள்ளதாலும், மேற்படி முறிகள் இலக்கங்கள்: 494 மற்றும் 500 மூலம் ஈடு வைக்கப்பட்டுள்ள அட்டவணையில் விபரிக்கப்பட்ட காணிகளை என்னால் நெஷனல் டிவலப்மென்ட் வங்கி பீஎல்சீ மூலம் அளிக்கப்பட்ட அதிகாரத்தின் படி,

மேற்சொல்லப்பட்ட காணியை என்னால் அதே இடத்தில் பகிரங்க ஏலம் மூலம் விற்பனை செய்யப்படும்.

2019, செத்தெம்பர் 30 ஆந் திகதி காலை 9.30 மணிக்கு

**காணிக்கு செல்லும் விதம்.-** புதுக்கடை நீதிமன்ற தொகுதியில் இருந்து ஹல்ஸ்டொரோப் வீதி ஊடாக 500 மீட்டர் பண்பாரநாயக்க மாவத்தை தாண்டி, இக்காணியில் இரண்டு மாடி கட்டிடத்தைக் காணமுடியும். 100 மீட்டர் டாம் வீதி ஊடாக வரும் பொழுது.

**கட்டணங்கள் செலுத்தும் விதம்.-** உத்தேச கொள்வனவாளர் ஏல முடிவில் பின்வரும் கட்டணங்களை பணமாக ஏலதாரருக்கு செலுத்த வேண்டும் :-

1. கொள்வனவு செய்யப்பட்ட தொகையில் 10% ;
2. மிகுதி 90% ஏலத்திகதியிலிருந்து 30 நாட்களுக்குள் நெஷனல் டிவலப்மென்ட் பாங்க் பீஎல்சீ பிரதான அலுவலகத்தில் செலுத்த வேண்டும் ;
3. ஏலதாரரின் தரகுப் பணம் 2.5% ;
4. உள்ளூராட்சி மன்ற வரி 1% ;
5. ஏலத்திற்காக செலவு செய்யப்பட்ட முழு விளம்பர செலவுகள் மற்றைய செலவுகள் 100% ;
6. இலிசிதர் கட்டணம் ரூபா 1,500 .

**வேறு விபரங்களுக்கு.-** "சட்டப்பிரிவுத் திணைக்களம், நெஷனல் டிவலப்மென்ட் பேங்க் பீஎல்சீ, இல. 40, நவம் மாவத்தை, கொழும்பு 2.  
தொலைபேசி: 011-2448448.

எல். பி. சேனாநாயக்க,  
உத்தரவு பெற்ற ஏல விற்பனையாளர்கள்,  
மதிப்பீட்டாளர்கள் மற்றும் கொழும்பு  
வர்த்தக உயர் நீதிமன்றம், மேல் மாகாணம் கொழும்பு  
மாவட்ட நீதிமன்றம், அரச மற்றும்  
வர்த்தக வங்கி ஆகியவற்றுக்கான நீதிமன்ற  
ஆணையாளர்.

இல. 200, 2 ஆவது மாடி,  
புதுக்கடை வீதி,  
கொழும்பு -12.

தொலை பேசி / தொலைநகல் இல. : 077-3242954,  
011-2445393.

9-418

### யூனியன் பாங்க் ஒப் கொழும்பு பீஎல்சி

#### பகிரங்க ஏல விற்பனை

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளினால் வழங்கப்பட்ட கடன்களை மீள அறவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 9 ஆம் பிரிவின் கீழ் ஏல விற்பனை

#### அட்டவணை

மேல் மாகாணம், கொழும்பு மாவட்டம், அதிகாரி பத்து, ஏவகம் கோரளையில் கொடிக்காவத்த முல்லேரியாவ பிரதேச சபை எல்லையில் கொலன்னாவ மாவட்ட செயலாளர் எல்லையில் இலக்கம்: 502C கிராம அலுவலர் தொகுதியில் முல்லேரியாவில் அமைந்துள்ள நள அளவையாளர் கே. எம். டி. பாலித்தவின் 2012.10.02 ஆந் திகதியுடைய வரைபடம் இலக்கம் : 191 காண்பிக்கப்பட்ட லொட் X இக்காணியின் விஸ்தீரணம்: 0ஏ. 1று. 15பே.

மேற்படி சொல்லப்பட்ட வரைபடம் இலக்கம்: 191 இன் படி இக்காணி கொழும்பு காணி பதிவகத்தில் F 203/18 இல் பதிவு செய்யப்பட்ட காணியாகும்.

கடன் எடுத்த இலக்கம்: 244 உடுமுல்ல முல்லேரியாவ புதிய நகரம் பிரசன்னா என்டபிரியஸ் (இதன்பிறகு கடன் எடுத்த இலக்கம்: 405 உடுமுல்ல புதிய நகரம், முல்லேரியாவில் குருவிட்ட ஆராச்சிகே தோன் மில்டன் முனிதாச, தோன் மன்ஜீல பிரசன்னா குருவிட்ட, ஆராச்சி பிட்டிகல ஆராச்சிகே சந்திரா பத்மினி மற்றும் தோனா ருவின மதியுசிக்கா குருவிட்ட ஆராச்சி (இதன் பிறகு யூனியன் பாங்க்) சொல்லப்பட்ட பதிவு இலக்கம்: PB 676 PQ இல் உள்ள யூனியன் பாங்க் ஒப் கொழும்பு பிஎல்சி மூலம் பிரசுரித்த நெத்தாரிசு எம். பி. டபிள்யூ. மலவி பத்திரனவின் 2017.12.07 ஆந் திகதியுடைய ஈட்டு முறி இலக்கம் 866 மூலம், மேல் சொல்லப்பட்ட காணியை ஈடுவைத்து பெற்றுக் கொண்ட கடன் வசதிகளை மீண்டும் யூனியன் பாங்க் செலுத்த தவறியுள்ளதாலும், மற்றும் 2019.03.21 ஆந் திகதி வரை கடன் எடுத்தவர்களிடம் இருந்து வட்டியும், முழுத்தொகையும் செலுத்த தவறியுள்ளதாலும், சொல்லப்பட்ட யூனியன் பாங்க் ஒப் கொழும்பு பிஎல்சி அதிகாரத்தின் படி.

மேல் சொல்லப்பட்ட காணியை எங்களால் அதே இடத்தில் பகிரங்க ஏலம் மூலம் விற்பனை செய்யப்படும்.

(2019, ஒற்றோபர் மாதம் 03 ஆந் திகதி பி.ப. 2.00மணிக்கு)

**காணிக்கு செல்லும் விதம் .-** பத்தரமுல்ல சந்தியில் இருந்து மாலபே பக்கம் ஒரு 3.2 கி. மீட்டர் தலையேன் சந்தி சென்று இடதுபக்கம் திருப்பி தலையேன் ரோட்டில் ஒரு 200 மீட்டர் இம்புட்டான ரோட் இதில் 1.1 கி. மீட்டர் சென்று வலது பக்கம் காணியை காண முடியும்.

**கட்டணங்கள் செலுத்தும் விதம்.-** உத்தேச கொள்வனவாளர் ஏல முடிவில் பின்வரும் கட்டணங்களை பணமாக ஏலதாரருக்கு செலுத்த வேண்டும் :-

- (1) கொள்வனவு விலையின் 10% ;
- (2) மிகுதி 90% ஏலத் திகதியிலிருந்து 30 நாட்களுக்குள் யூனியன் பேங்க் பீஎல்சி இன் பிரதான அலுவலகத்தில் செலுத்த வேண்டும்;
- (3) ஏலதாரரின் தரகுப் பணம் ரூபா 2.5%;

- (4) உள்நேராட்சி மன்ற வரி 1% ;
- (5) ஏலத்திற்காகச் செலவு செய்யப்பட்ட முழு விளம்பரச் செலவுகள் மற்றும் வேறு செலவுகள் 100% ;
- (6) இலிகிதர் கட்டணம் 1,000 ரூபா ;
- (7) நொத்தாரிசுக் கட்டணம் 2,500 ரூபா.

**வேறு விபரங்களுக்கு.-**“சட்டப்பிரிவுத் திணைக்களம், யூனியன் பாங்க் ஒப் கொழும்பு பிஎல்சி, இல. 64, காலி வீதி, கொழும்பு - 03.

தொ.பே.இல.0112374100

எல். பி. சேனாநாயக்க,

உத்தரவு பெற்ற ஏல விற்பனையாளர்கள்,

மதிப்பீட்டாளர்கள் மற்றும் கொழும்பு

வர்த்தக உயர் நீதிமன்றம், மேல் மாகாணம் கொழும்பு

மாவட்ட நீதிமன்றம் அரச மற்றும்

வர்த்தக வங்கி ஆகியவற்றுக்கான நீதிமன்ற

ஆணையாளர்.

இல. 200, 2 ஆவது மாடி,

புதுக்கடை வீதி,

கொழும்பு 12.

தொலைபேசி / தொலைநகல் இல. : 077-3181891, 011-2445393.  
9-419

### ஹற்றன் நஷனல் வங்கி பீ.எல்.சி. - சினமன் கார்டன்ஸ் கிளை

(முன்பு ஹற்றன் நஷனல் வங்கி லிமிட்டட் என அழைக்கப்பட்டது)

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளினால் வழங்கப்பட்ட கடன்களை மீள அறவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 4 ஆம் பிரிவின் கீழ் பெறுமதி மிக்க ஆதனம் பகிரங்க ஏல விற்பனை

கடன் எடுத்த ஏசியன் வங்கி இண்டநெஷனல் (பிரைவேட்) லிமிட்டெட் ஹற்றன் நஷனல் வங்கி பீ.எல்.சி. சார்பாக கொழும்பு பிரசுரித்த நொத்தாரிசு எஸ். ஆர். பயாஸ்யின் 2016.04.29 ஆந் திகதியுடைய ஈட்டு முறி இலக்கம் 2884 மற்றும் 2016.07.23 ஆந் திகதியுடைய முறி இலக்கம் 2884 மற்றும் 2016.07.23 ஆந் திகதியுடைய முறி இலக்கம் 2981 யின் படி, பெற்றுக் கொள்ள உள்ள மிகுதி முற்பணம் வட்டிகள் மற்றும் குறிப்பிட்ட ஏலதாரரின் கொடும் பனவில் அறவிடுவதற்காக, கீழ் விபரிக்கப்பட்ட ஆதனங்களை என்னால் பகிரங்க ஏலம் மூலம் விற்பனை செய்யப்படும். ஹற்றன் நஷனல் வங்கி பி.எல்.சி. மூலம் எனக்களிக்கப்பட்ட அதிகாரத்தின் படி,

இக்கீழ் விபரிக்கப்பட்ட லொட் 1 மற்றும் லொட் 02 எனும் ஆதனங்களை என்னால், 2019 ஆம் ஆண்டு செத்தெம்பர் மாதம் 30 ஆந் திகதி பிற்பகல் 3.00 மணிக்கு அதே இடத்தில் பகிரங்க ஏலம் மூலம் விற்பனை செய்யப்படும்.

1. மேல் மாகாணம், கொழும்பு மாவட்டம், பல்லே பத்து, சல்பிட்டி கோரளையில் மஹரகம் நகர சபை எல்லையில் மஹரகம் மாவட்ட செயலாளர் எல்லையில் இலக்கம்: 532 கொடிகமுல வடக்கு கிராம அலுவலர் எல்லையில் பொரலங்கமுல கிராமத்தில் உள்ள



அவற்றுடன் விற்பனை நாளிலிருந்து 30 நாட்களுக்குள் செலுத்தப்படுதல் வேண்டும்.

**உரித்தாதனம் மற்றும் விபரங்களுக்கு** :- முகாமையாளர், கொமர்ஷல் பேங்க் ஒப் சிலோன் பீ.எல்.சீ., ஹிங்குரக்கொடை கிளை, இல.44-45, விமான நிலைய பாதை, ஹிங்குரக்கொடை.

தொலைபேசி இல.: 024-2245325, 027-2247644, 027-2246395.

ஐ. டபிள்யூ. ஜயசூரிய,  
நீதிமன்றங்கள் மற்றும் வர்த்தக  
வங்கிகளினால் உத்தரவாதம்  
பெற்ற ஏல விற்பனையாளர்.

இல. 369/1, துட்டுசெமுனு மாவத்தை, லேவெல்ல பாதை, மாவில்மட, சண்டி.

தொலைநகல் இல.: 081-2210595, 071-8446374, 071-4962449.  
மின்னஞ்சல்: wijeratnejuasuriya@gmail.com

9 - 448

### சனச டிவலொப்மன்ட் பேங்க் பீ.எல்.சீ. பகிரங்க ஏலவிற்பனை

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளினால் வழங்கப்பட்ட கடன்களை மீள அறிவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 9ஆம் பிரிவின் ஏல விற்பனை

மிகவும் பெறுமதிமிக்க சகல வசதிகளையும் கொண்ட சொத்து கம்பஹா மாவட்டம் மினுவங்கொடை பிரதேச செயலாளர் பிரிவு மற்றும் பட்டின சபை எல்லைக்குட்பட்ட இல.128 வீகொட கிராம அலுவலர் பிரிவில் வீகொட கிராமத்தில் அமைந்துள்ள “கோன்கஹவத்த” எனும் காணி உரிமம் பெற்ற நில அளவையாளர் ஐ. ஏ. விஜேகோன் என்பவரினால் தயாரிக்கப்பட்ட 2008.06.27 ஆந் திகதிய 651 ஆம் இலக்க வரைபடத்தில் குறிக்கப்பட்ட பிரித்தெடுக்கப்பட்ட லொட் 01 என அடையாளமிடப்பட்ட காணித்துண்டும் அதனுள்ளடங்கும் முன்று மாடி வியாபாரக் கட்டிடமும் மரங்கள் பயிர்கள் மற்றும் சகலதுமாகும். இது 31.59 பர்ச்சஸ் பரப்பளவானது.

இவ்வாதனம் வரையறுக்கப்பட்ட வீகொட சேமலாப மற்றும் கடன் வழங்கும் கூட்டுறவுச் சங்கம் கடப்பாடுடையதாக வழங்கப்பட்ட கடன் வசதிகளுக்காக சனச டிவலொப்மன்ட் பேங்க் பீ.எல்.சீ. இற்கு ஈடுவைக்கப்பட்ட ஆதனம்.

**ஆதனத்தை வந்தடைதல்** :- கம்பஹா நகரத்திலிருந்து மினுவங்கொடை பாதையில் சுமார் 4 கி.மீ. தூரம் உடுகம்பளை சந்தி வரை வந்து வலதுபக்கமாகவுள்ள நைவல பாதைக்குத் திரும்பி அப்பாதையில் சுமார் 5 கி.மீ. தூரம் வீகொட சந்தி வரை வந்து வலதுபக்கமாகவுள்ள பெம்முல்லபாதையில் சுமார் 800 மீற்றர் தூரம் சென்றால் இவ்வாதனம் இப்பாதையின் இடதுபக்கத்தில் அமைந்துள்ளது.

2019.10.15 ஆந் திகதி பி.ப. 3.00 மணிக்கு ஆதனம் அமைந்துள்ள அதே இடத்தில் என்னால் பகிரங்க ஏலத்தில் விற்பனை செய்யப்படும்.

**தீர்மானம் பற்றிய விளம்பரத்துக்கு**:- 2019.08.02 ஆந் திகதியுடைய அரசாங்க வர்த்தமானியையும் 2019.07.16 ஆந் திகதியுடைய “த ஜலண்ட” “மவ்பிம்”, மற்றும் “தினக்குரல்” ஆகிய பத்திரிகைகளையும் பார்க்கவும்.

**கொடுப்பனவு செய்யும் முறை**:- விற்பனை தீர்க்கப்பட்டவுடன் கொள்முதல் செய்தவரினால் கீழ்க்காணும் விதத்தில் கொடுப்பனவுகள் ரொக்கப்பணமாக செலுத்துதல் வேண்டும் :-

- (1) கொள்முதல் விலையில் 10% (நூற்றுக்கு பத்து);
- (2) பிரதேச சபை வரி 1% (நூற்றுக்கு ஒன்று);
- (3) ஏல விற்பனையாளர் கட்டணம் விற்பனை விலையில் 2 1/2% (நூற்றுக்கு இரண்டரை);
- (4) சகல பகிரங்கப்படுத்தல் செலவு;
- (5) இலிகிதர் மற்றும் கூப்பிடுவோர் கட்டணம் ரூ. 1500;
- (6) நொத்தாரிசு கட்டணமும் விற்பனை நிபந்தனை அத்தாட்சிப்படுத்தல் கட்டணமும் ரூ.3000.

கொள்வனவு விலையின் மிகுதி 90% இலங்கை அரசினால் அல்லது வேறு அதிகார சபையினால் விதிக்கப்படும் வேறு வரிகளும், தீர்வை வரி, விற்பனை வரி அல்லது வேறு கட்டணங்கள் ஏதாயினும் செலுத்தப்படவிருப்பின் அவற்றுடன் விற்பனை நாளிலிருந்து 30 நாட்களுக்குள் செலுத்தப்படுதல் வேண்டும்.

**உரித்தாதனம் மற்றும் விபரங்களுக்கு** :- கிளை பிரதானி(கடன் அறிவிடுதல் மற்றும் சேகரித்தல்) சனச டிவலொப்மன்ட் பேங்க் பீ.எல்.சீ. இல.12, எட்மன்டன் பாதை, கிருளப்பனை, கொழும்பு 06.

தொலைபேசி இல.: 011-2832500.

ஐ. டபிள்யூ. ஜயசூரிய,  
நீதிமன்றங்கள் மற்றும் வர்த்தக  
வங்கிகளினால் உத்தரவாதம்  
பெற்ற ஏல விற்பனையாளர்,

இல. 369/1,  
துட்டுசெமுனு மாவத்தை,  
லேவெல்ல பாதை,  
மாவில்மட,  
சண்டி.

தொலைநகல் இல.: 081-2210595, 071-8446374, 071-4962449.

9 - 447



**செலான் வங்கி பீ.எல்.சீ. - மினுவன்கொட கிளை**

பெறுமதிமிக்க இடம் ஒன்றின் பிரசித்த ஏல விற்பனை

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளினால் வழங்கப்பட்ட கடன்களை மீள அறவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 9 ஆம் பிரிவின் கீழான ஏலவிற்பனை

மினுவன்கொடயில் வசிக்கும் பதிரன்ஹெலாகே ரங்க லலிந்த ரணசிங்ஹ மற்றும் சுதலுவகே நந்தா ஹேமமாலி என்பவர்கள் கடப்பாடுடையவர்களாக செலான் வங்கியின் சார்பாக பிரசித்த நொத்தாரிசு ஐ. டி. குணதிலகவினால் அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்ட 2017.04.18 ஆந் திகதியிடப்பட்ட 3141 ஆம் இலக்க ஈட்டுமுறியின் மீதான கொடுப்பனவில் தவணை தவறியுள்ளாராதலால்,

2019 ஆம் ஆண்டு செத்தெம்பர் மாதம் 27 ஆந் திகதி பி. ப. 1.30 மணிக்கு காணி அமைந்திருக்கும் இடத்திலேயே செலான் வங்கி பீ.எல்.சீ. இனால் எனக்களிக்கப்பட்டுள்ள அதிகாரத்தின் பிரகாரம் என்னால் பகிரங்க ஏல விற்பனையில் விற்கப்படும்.

**அட்டவணை**

மேல் மாகாணம், கம்பஹா மாவட்டத்தில் கம்பஹா பதிவுப்பிரிவுக்குட்பட்ட அலுக்குரு கோரணை, தாசியா பத்துவில் மினுவன்கொட நகர சபை எல்லைக்குள், மினுவன்கொட பிரதேச செயலாளர் பிரிவிற்சுள், இலக்கம் 125/02 மினுவன்கொட வடக்கு கிராம அலுவலர் பிரிவிற்சுள், மெடேமுல்லயில் அமைந்துள்ள உரிமம் பெற்ற நில அளவையாளர் டபிள்யூ. டி. என். செனெவிரத்னவினால் வரையப்பட்ட 2014, மாச்ச 06 ஆந் திகதியிடப்பட்ட 9311 A ஆம் இலக்க வரைபடத்தில் காட்டப்பட்டுள்ள திவுலபிட்டிய வீதி, வரிமதிப்பிட்டிலக்கம் 94/9 ஐக் கொண்ட கொன்சுஹவத்த காணித்துண்டு மற்றும் பொகுணபொட கோன்சுஹவத்த பகுதி தற்போது ஒரே இடமாக ஆக்கப்பட்டுள்ள காணியின் காணித்துண்டு 2 என அடையாளமிடப்பட்ட பிரிக்கப்பட்ட மற்றும் வரையறுக்கப்பட்ட காணியின் 21 தசம் நான்கு பூச்சியம் பேர்ச்சஸ் (0ஏ.0றா.21.40பே.) விசாலமான, கட்டடங்கள், மரங்கள் மற்றும் பயிர்ச்செய்கைகள் உட்பட அனைத்துடனான இடம், கீழே குறிப்பிடப்பட்டுள்ளவாறு விபரிக்கப்பட்டுள்ள மேலாகவும் உடனானதுமான பாதை உரிமையும் சேர்த்து.

முன்சொல்லப்பட்ட மெடேமுல்லயில் அமைந்துள்ள உரிமம் பெற்ற நில அளவையாளர் டபிள்யூ. டி. என். செனெவிரத்னவினால் வரையப்பட்ட 2012, மே 02 ஆந் திகதியிடப்பட்ட 8727 ஆம் இலக்க வரைபடத்தில் காட்டப்பட்டுள்ள கொன்சுஹவத்த பகுதி மற்றும் பொகுணபொட கோன்சுஹவத்த பகுதி என அழைக்கப்படும் காணியின் காணித்துண்டு 1 என அடையாளமிடப்பட்ட பிரிக்கப்பட்ட வரையறுக்கப்பட்ட காணியின் ஐந்து தசம் நான்கு ஆறு பேர்ச்சஸ் (0ஏ. 0றா. 5.46பே.) விஸ்தீரணமான, உரிமம் பெற்ற நில அளவையாளர் டபிள்யூ. டி. என். செனெவிரத்னவினால் வரையப்பட்ட 2013, ஏப்பிறல் 04 ஆந் திகதியிடப்பட்ட 9053 ஆம் இலக்க வரைபடத்தில் காட்டப்பட்டுள்ள காணித்துண்டு 1 என அடையாளமிடப்பட்ட பாதை உரிமையுடன் சேர்த்து.

**ஆதனத்திற்குச் செல்லும் வழி.**- மினுவன்கொட நகரத்திலிருந்து குருநாகல் வீதியில் நாலந்த மகளிர் பாடசாலை வரை அண்ணளவாக மீற்றர் 700 வரை சென்று, வலது பக்கத்தில் உள்ள சரளைக்கற் பாதையில் சென்றதும் வலது புறத்தில் இந்த காணி அமைந்துள்ளது.

**தீர்மானம் பற்றிய அறிவித்தலுக்காக.**- 2019.06.28 ஆந் திகதிய இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசின் வர்த்தமானியையும், 2019.06.21 ஆந் திகதிய “டெயிலி மிரர்”, “லங்காத்தீப” மற்றும் 2019.06.28 ஆந் திகதிய “தினக்குரல்” ஆகிய பத்திரிகைகளில் பிரசுரிக்கப்பட்டுள்ளது.

**கட்டணம் செலுத்தும் விதம்.**- உத்தேச கொள்வனவாளர் ஏல விற்பனை முடிவில் பின்வரும் கட்டணங்களை பணமாக ஏலதாரருக்குச் செலுத்த வேண்டும் :-

- (1) கொள்வனவு விலையில் 10% ;
- (2) உள்ளூராட்சி மன்ற வரி 1% ;
- (3) ஏலதாரரின் தரகுப் பணம் 2.5% ;
- (4) விற்பனை நிபந்தனை உறுதிப்படுத்தலுக்கான நொத்தாரிசுக் கட்டணம் 2,000 ரூபா ;
- (5) இலகிதர் மற்றும் கூவுவோர் வேதனங்கள் 500 ரூபா .
- (6) ஏலத்திற்காக செலவு செய்யப்பட்ட முழு விளம்பரச் செலவுகள்.

மிகுதி 90% வீதத்தையும், இலங்கை அரசாங்கத்தினாலோ அல்லது வேறு அதிகார சபையினாலோ விதிக்கப்படும் சட்டரீதியான வரி அல்லது கட்டணங்கள் ஏதுமிருப்பின் அவற்றோடு, ஏலத்திகதியிலிருந்து 30 நாட்களுக்குள் செலான் வங்கி பீ.எல்.சீ தர்பனத்திற்கு செலுத்தத் வேண்டும். மேற்குறிப்பிட்டவாறு மிகுதிப் பணம் குறிப்பிட்ட திகதிக்கு முன்னால் செலுத்தப்படாதவிடத்து, செலுத்திய பணத்தை திருப்பித் தராமலிருப்பதற்கும் அதே காணியை மறு ஏலவிற்பனை செய்வதற்கும் வங்கிக்கு அதிகாரம் உண்டு.

உரித்துறுதி, ஏனைய ஆவணங்கள் மற்றும் விபரங்களைப் பெற்றுக்கொள்ள கீழ்க்குறிப்பிடப்பட்டுள்ள அதிகாரிகளிடம் விசாரணைகளை மேற்கொள்ளவும்.

“பிரதான முகாமையாளர் (சட்டம்), செலான் வங்கி பீஎல்சீ, செலான் டவர், இல.90, காலி வீதி, கொழும்பு 3” தொலைபேசி இல. 011-2456485, 011-2456479, 011-2456473.

சந்திமா பிரியதர்ஷனீ கமகே,  
நீதிமன்ற ஆணையாளர், விலைமதிப்பீட்டாளர் மற்றும் உரிமம் பெற்ற ஏலதாரர்.

இல. 90-I, ஹெலெவல் வீதி,  
சர்வோதய மாவத்தை, பனாகொட, ஹோமாகம,  
தொலைபேசி: 071-4318252, 011-2173282

### செலான் வங்கி பீஎல்சீ - மினுவன்கொட கிளை

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளினால் வழங்கப்பட்ட கடன்களை மீள அறிவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 9 ஆம் பிரிவின் கீழான ஏல விற்பனை

பெறுமதிமிக்க காணி ஒன்றின் பிரசித்த ஏல விற்பனை

மினுவன்கொடயில் வசிக்கும் பதிரன் ஹெலாசே ரங்க லலிந்த ரணசிங்ஹ மற்றும் கதலுவகே நந்தா ஹேமமாலி என்பவர்கள் கடப்பாடுடையவர்களாகவும்/ஈடுவைத்தவர்களாகவும் செலான் வங்கியின் சார்பாக பிரசித்த நொத்தாரிசு ஐ.டி. குணதிலகவினால் இரண்டையும் அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்ட 2018.05.11 ஆந் திகதியிடப்பட்ட 3319 மற்றும் 3320 ஆம் இலக்க ஈட்டுமுறிகளின் மீதான கொடுப்பனவில் தவணை தவறியுள்ளாராதலால்,

2019 ஆம் ஆண்டு செத்தெம்பர் மாதம் 27 ஆந் திகதி பி.ப. 12.30 மணிக்கு காணி அமைந்திருக்கும் இடத்திலேயே செலான் வங்கி பீஎல்சீ இனால் எனக்களிக்கப்பட்டுள்ள அதிகாரத்தின் பிரகாரம் என்னால் பகிரங்க ஏல விற்பனையில் விற்கப்படும்.

### அட்டவணை

மேல் மாகாணம், கம்பஹா மாவட்டத்தில் கம்பஹா பதிவுப்பிரிவுக்குட்பட்ட அலுத்தரு கோரணை, தாசியா பத்துவில் மினுவன்கொட நகர சபை எல்லைக்குள், மினுவன்கொட பிரதேச செயலாளர் பிரிவிற்குள், இலக்கம் 123, யட்டியன கிராம அலுவலர் பிரிவிற்குள் யட்டியன கிராமத்தில் அமைந்துள்ள உரிமம் பெற்ற நில அளவையாளர் டபிள்யூ. டி. என். செனெவிரத்தனவினால் வரையப்பட்ட 2016, யூலை 21 ஆந் திகதியிடப்பட்ட 9358 ஆம் இலக்க வரைபடத்தில் காட்டப்பட்டுள்ள கெட்டகெலகஹவத்த என அழைக்கப்படும் காணிக்கு உரிமம் பெற்ற நில அளவையாளர் டபிள்யூ. டி. என். செனெவிரத்தனவினால் வரையப்பட்ட 2018, பெப்புருவரி 03 ஆந் திகதியிடப்பட்ட உப பிரிவின் படி காணித்துண்டு 1B என அடையாளமிடப்பட்ட பிரிக்கப்பட்ட வரையறுக்கப்பட்ட காணியின் விஸ்தீரணம் இரண்டு றூட் ஐந்து பேர்ச் (0ஏ.2றூ.5பே.) விசாலமான காணியில் அமைந்துள்ள கட்டிடங்கள், மரங்கள் மற்றும் பயிர்ச்செய்கைகள் உட்பட அனைத்துடனான காணி.

**ஆதனத்திற்குச் செல்லும் வழி.**- கொழும்பு வீதி, வையாங்கொடை வீதி, நீர்கொழும்பு வீதி, குருநாகல் வீதி, ஆகிய வீதிகளும் ஒன்றோடொன்று இணையும் மினுவன்கொட நகர மத்தியிலிருந்து நீர்கொழும்பு வீதியில் 2 1/2 கிலோ மீற்றர் (யட்டியன சந்தியிலிருந்து 300 மீற்றர் தாண்டியதன்பின்னர் சந்திக்கும் B 208 இல் 7 ஆம் தூணைத் தாண்டி ) தூரத்தில் கொட்டகெதர வீதி வரை பயணித்ததும் இடது பக்கத்துக்குத் திரும்பி அப்பாதையில் 50 மீற்றர் சென்றதும் சம்பந்தப்பட்ட இடத்தில் வயலுக்கு எல்லையாக இடது பக்கமாக அமைந்துள்ளது.

**தீர்மானம் பற்றிய அறிவித்தலுக்காக.**- 2019.06.28 ஆந் திகதிய இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசின் வர்த்தமானியையும், 2019.06.21 ஆந் திகதிய “டெயிலி மிரர்” ; “லங்காதீப்” மற்றும் 2019.06.28 ஆந் திகதிய “தினக்குரல்” ஆகிய பத்திரிகைகளில் பிரசுரிக்கப்பட்டுள்ளது.

**கட்டணம் செலுத்தும் விதம்.**- உத்தேச கொள்வனவாளர் ஏல விற்பனை முடிவில் பின் வரும் கட்டணங்களை பணமாக ஏலதாரருக்குச் செலுத்த வேண்டும் :-

- (1) கொள்வனவு விலையில் 10% ;
- (2) உள்ளூராட்சி மன்ற வரி 1% ;
- (3) ஏலதாரரின் தரகுப் பணம் 2.5% ;
- (4) விற்பனை நிபந்தனை உறுதிப்படுத்தலுக்கான நொத்தாரிசுக் கட்டணம் 2,000 ரூபா ;
- (5) இலிகிதர் மற்றும் கூவுவோர் வேதனங்கள் 500 ரூபா.
- (6) ஏலத்திற்காக செலவு செய்யப்பட்ட முழு விளம்பரச் செலவுகள்.

மிகுதி 90 % வீதத்தையும், இலங்கை அரசாங்கத்தினாலோ அல்லது வேறு அதிகார சபையினாலோ விதிக்கப்படும் சட்டரீதியான வரி அல்லது கட்டணங்கள் ஏதுமிருப்பின் அவற்றோடு, ஏலத்திகதியிலிருந்து 30 நாட்களுக்குள் செலான் வங்கி பீஎல்சீ தாபனத்திற்கு செலுத்தத் தல வேண்டும். மேற்குறிப்பிடவாறு மிகுதிப் பணம் குறிப்பிட்ட திகதிக்கு முன்னால் செலுத்தப்படாதவிடத்து, செலுத்திய பணத்தை திருப்பித் தராமலிருப்பதற்கும் அதே காணியை மறு ஏலவிற்பனை செய்வதற்கும் வங்கிக்கு அதிகாரம் உண்டு.

உரித்துறுதி, ஏனைய ஆவணங்கள் மற்றும் விபரங்களைப் பெற்றுக்கொள்ள கீழ்க்குறிப்பிடப்பட்டுள்ள அதிகாரிகளிடம் விசாரணைகளை மேற்கொள்ளவும்.

“பிரதான முகாமையாளர் (சட்டம்), செலான் வங்கி பீஎல்சீ, செலான் டவர், இல.90, காலி வீதி, கொழும்பு 3” தொலைபேசி இல. 011- 2456485, 011-2456479, 011-2456473.

சந்திமா பிரியதர்ஷனீ கமகே,  
நீதிமன்ற ஆணையாளர், விலைமதிப்பீட்டாளர் மற்றும்  
உரிமம் பெற்ற ஏலதாரர்.

இல. 90-I, ஹெலெவல் வீதி,  
சர்வோதய மாவத்தை, பனாகொட, ஹோமாகம,  
தொலைபேசி: 071-4318252, 011-2173282.

**செலான் வங்கி பீஎல்சீ - ஜா-எல கிளை**

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளினால் வழங்கப்பட்ட கடன்களை மீள அறவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 9 ஆம் பிரிவின் கீழான ஏலவிற்பனை

பெறுமதிமிக்க காணி ஒன்றின் பிரசித்த ஏல விற்பனை

ஜா-எலயில் வசிக்கும் ராஜபக்ஷ ரணவீர வாசல முதியன்சேலாகே அருண சரங்க ஸ்ரீனித் ரணவீர என்பவர் கடப்பாடுடையவராகவும்/ ஈடு வைத்தவராகவும் செலான் வங்கியின் சார்பாக பிரசித்த நொத்தாரிசு ஐ.டி. குணதிலகவினால் அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்ட 2018.07.06 ஆந் திகதியிடப்பட்ட 3341 ஆம் இலக்க ஈட்டு முறியின் மீதான கொடுப்பனவில் தவணை தவறியுள்ளாராதலால்

செலான் வங்கி பீஎல்சீ இனால் எனக்களிக்கப்பட்டுள்ள அதிகாரத்தின் பிரகாரம் 2019 ஆம் ஆண்டு செத்தெம்பர் மாதம் 27 ஆந் திகதி மு. ப. 10.00 மணிக்கு காணி அமைந்திருக்கும் இடத்திலேயே என்னால் பகிரங்க ஏல விற்பனையில் விற்கப்படும்.

**அட்டவணை**

மேல் மாகாணம், கம்பஹா மாவட்டத்தில் கம்பஹா பதிவுப்பிரிவிற் குள் அலுக்குரு கோரளே, றாகம் பத்துவில், ஜாஎல பிரதேச சபை எல்லைக்குள், ஜாஎல பிரதேச செயலாளர் பிரிவிற் குள், இலக்கம் 190 வெலிகம்பிட்டிய கிராம அலுவலர் பிரிவு, வெலிகம்பிட்டியவில் அமைந்துள்ள உரிமம் பெற்ற நில அளவையாளர் பீ. ஏ. கே. ஜே. பெரேராவினால் வரையப்பட்ட 2017.12.15 ஆந் திகதியிடப்பட்ட பிட்டிசன உரிமம் பெற்ற நில அளவையாளர் பீ. ஏ. கே. ஜே. பெரேராவினால் வரையப்பட்ட 2006.07.01 ஆந் திகதியிடப்பட்ட 3636 ஆம் இலக்க வரைபடத்தில் காட்டப்பட்டுள்ள கிறிஸ்துராஜா மாவத்த வரிமதிப்பீட்டு இலக்கம் 12 ஜக் கொண்ட கஹட்டகஹவத்த பகுதியொன்றும் மற்றும் தெலபுகஹவத்த மற்றும் கஹட்டகஹவத்த பகுதியொன்றும் என அழைக்கப்படும் ஒன்றிணைக்கப்பட்ட காணித்துண்டும் 1E மற்றும் 1B என அடையாளமிடப்பட்ட பிரிக்கப்பட்ட வரையறுக்கப்பட்ட காணியின் விஸ்தீரணம் பத்தொன்பது தசம் மூன்று ஐந்து பேர்ச் (0ஏ.0றுா. 19.35பே.) விசாலமான மரங்கள் மற்றும் பயிர்ச்செய்கைகள் மற்றும் அனைத்துடனான காணி.

**ஆதனத்திற்குச் செல்லும் வழி.**- ஜா-எல நகரத்திலிருந்து கொழும்பு - சிலாபம் பிரதான வீதியிலிருந்து கொழும்பு பக்கத்துக்கு 450 மீற்றர் அளவு சென்ற பிறகு வலது பக்கத்திலுள்ள கிறிஸ்துராஜ மாவத்தையில் ரத்னாவலி சினிமா கொட்டகை வரைக்கும் உள்ள வழியே 150 மீற்றர் அளவு சென்றதன் பிறகு, வலது பக்கத்தில் அதே வீதியை முன்னோக்கி இந்த இடம் அமைந்துள்ளது.

**தீர்மானம் பற்றிய அறிவித்தலுக்காக.**- 2019.06.28 ஆந் திகதிய இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசின் வர்த்தமானியையும், 2019.06.28 ஆந் திகதிய “மவுபிம” , “சிலோன் டூடே” மற்றும் “தினக்குரல்” ஆகிய பத்திரிகைகளில் பிரசுரிக்கப்பட்டுள்ளது.

**கட்டணம் செலுத்தும் விதம்.**- உத்தேச கொள்வனவாளர் ஏல விற்பனை முடிவில் பின்வரும் கட்டணங்களை பணமாக ஏலதாரருக்குச் செலுத்த வேண்டும் :-

- (1) கொள்வனவு விலையில் 10% ;
- (2) உள்ளூராட்சி மன்ற வரி 1% ;
- (3) ஏலதாரரின் தரகுப் பணம் 2.5% ;
- (4) விற்பனை நிபந்தனை உறுதிப்படுத்துவதற்கான நொத்தாரிசுக் கட்டணம் 2,000 ரூபா ;
- (5) இலிகிதர் மற்றும் கூவுவோர் வேதனங்கள் 500 ரூபா .
- (6) ஏலத்திற்காக செலவு செய்யப்பட்ட முழு விளம்பரச் செலவுகள்.

மிகுதி 90 % வீதத்தையும், இலங்கை அரசாங்கத்தினாலோ அல்லது வேறு அதிகார சபையினாலோ விதிக்கப்படும் சட்டரீதியான வரி அல்லது கட்டணங்கள் ஏதுமிருப்பின் அவற்றோடு, ஏலத்திகதியிலிருந்து 30 நாட்களுக்குள் செலான் வங்கி பீஎல்சீ தர்பனத்திற்கு செலுத்துதல் வேண்டும். மேற்குறிப்பிட்டவாறு மிகுதிப் பணம் குறிப்பிட்ட திகதிக்கு முன்னால் செலுத்தப்படாதவிடத்து, செலுத்திய பணத்தை திருப்பித் தராமலிருப்பதற்கும் அதே காணியை மறு ஏலவிற்பனை செய்வதற்கும் வங்கிக்கு அதிகாரம் உண்டு.

உரித்துறுதி, ஏனைய ஆவணங்கள் மற்றும் விபரங்களைப் பெற்றுக்கொள்ள கீழ்க்குறிப்பிடப்பட்டுள்ள அதிகாரிகளிடம் விசாரணைகளை மேற்கொள்ளவும்.

“பிரதான முகாமையாளர் (சட்டம்), செலான் வங்கி பீஎல்சீ, செலான் டவர், இல.90, காலி வீதி, கொழும்பு 3” தொலைபேசி இல. 011-2456485, 011-2456479, 011-2456473.

சந்திமா பிரியதர்ஷனீ கமகே,  
நீதிமன்ற ஆணையாளர், விலைமதிப்பீட்டாளர் மற்றும் உரிமம் பெற்ற ஏலதாரர்.

இல. 90-I, ஹைலெவல் வீதி,  
சர்வோதய மாவத்தை, பனாகொட, ஹோமாகம,  
தொலைபேசி: 071-4318252, 011-2173282

9- 432

**திருத்தம்**

**கொமர்ஷல் பேங்க் ஒப் சிலோன் பீஎல்சீ (நகர கிளை)- பகிரங்க ஏலவிற்பனை**

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளினால் வழங்கப்பட்ட கடன்களை மீள அறவிடுதல் 4 ஆவது சிறப்புச் சட்டத்தின் பிரகாரம் கொமர்ஷல் பேங்க் ஒப் சிலோன் பீஎல்சீ (பதிவு இலக்கம் PQ 116) மூலம் எனக்களிக்கப்பட்டுள்ள அதிகாரத்தின் பிரகாரம்

**பராதே ஏல விற்பனை- கடன் எடுத்தவர் இகேல்ல தேவகே சஞ்ஜய இகேல்ல**

2019.08.23 ஆந் திகதி பகுதி I:தொகுதி (IIஆ) பந்தியில் அரசாங்க வர்த்தமானியில் சிங்கள மொழியில் பிரசுரிக்கப்பட்ட, கீழே குறிப்பிடப்பட்ட ஏல விற்பனை அறிவித்தல் விற்பனை சம்பந்தமாக 2019.08.26 ஆந் திகதி திவயின பத்திரிகையில் பார்க்கும் படி குறிப்பிடப்பட்டுள்ளது. அதை 2019.08.27 ஆந் திகதி திவயின பத்திரிகையில் பார்க்கும் படி சரியாக குறிப்பிடப்பட்டுள்ளது.

எல்.பி. சேனாநாயக்க (சமாதான நீதவான்),  
முத்த உத்தரவுபெற்ற ஏலதாரர்,  
விலைமதிப்பீட்டாளர்,  
நீதிமன்ற ஆணையாளர்.

இல. 200, 2-ஆவது மாடி,  
புதுக்கடை வீதி, கொழும்பு 12,  
தொலைபேசி: 011-2445393, 011- 2396520.  
தொலைபேசி/பெக்ஸ்: 011-2445393, 011- 2396520.  
ஈ- மெயில் : senaservice 84 @ gmail .com

வேறு விபரங்களுக்கு:  
முசாமையாளர் (அறிவிடுதல்),  
கொமர்ஷல் பாங்க் ஒப் சிலோன் பீஎல்சீ(நகர கிளை)  
இல.98, யோர்க் வீதி, கொழும்பு 01.  
தொ. பே: 011-2486928.  
பெக்ஸ்: 011-2326442.

9- 421

அறிவித்தல்- திருத்தம்

**கார்கில்ஸ் வங்கி லிமிட்டட்**

கார்கில்ஸ் வங்கி லிமிட்டட் இன் கீழ் 2019 ஆம் ஆண்டு ஒசத்து மாதம் 23 ஆந் திகதி அரசாங்க வர்த்தமானியில் வெளியான 08-856 ஏல விற்பனை அறிவித்தல்

2019, செத்தெம்பர் 24 ஆந் திகதி மு.ப. 10.00 மணிக்கு என்று திசுதியிடப்பட்ட அறிவித்தல் 2019, செத்தெம்பர் 24 ஆந் திகதி மு.ப. 10.30 மணிக்கு என திருத்தம் செய்யப்பட்டுள்ளது.

துசித கருணாரத்ன (ச.நீ),  
அனுமதிபெற்ற ஏலதாரர்,  
நீதிமன்ற ஆணையாளர்.

ரி அன்ட் எச் ஒக்சன்,  
இல. 50/3, விஹார மாவத்தை, கொலன்னாவ.

தொ. பே: 011-3068185/011-2572940.

9- 454

**தேசிய அபிவிருத்தி வங்கி பீ.எல்.சீ.**

பகிரங்க ஏல விற்பனை

1990 ஆம் ஆண்டு 4 ஆம் இலக்க சட்டத்தின் வங்கிகளினால் வழங்கப்பட்ட கடன்கள் மீள அறிவிடுதல் (விசேட சட்டம்) 9 ஆம் பிரிவின் கீழ் விற்பனை அறிவித்தல்

தேசிய அபிவிருத்தி வங்கி P.L.C. பணிப்பாளர் சபையினால் எனக்கு வழங்கப்பட்டுள்ள அதிகாரங்களின் பிரகாரம் கங்கா அரிசி ஆலை எனும் பெயர் மகுடத்தின் கீழ் தனி வியாபாரத்தை நடாத்திச் செல்லும் அக்குரனையைச் சேர்ந்த சாஹூல் ஹமீட் மொஹமட் வசீர் என்பவர் கடப்பாடுடையவராக வழங்கப்பட்ட கடன் வசதிகளுக்காக தேசிய அபிவிருத்தி வங்கி P.L.C. இற்கு ஈடுவைக்கப்பட்ட கீழ் விபரிக்கப்படும் ஆதனங்கள்.

ஆதனம் அமைந்துள்ள அதே இடத்தில் என்னால் பகிரங்க ஏலத்தில் விற்பனை செய்யப்படும்.

1ஆம் விற்பனை  
2019.10.07 ஆந் திகதி மு.ப. 10.00 மணிக்கு

**சொத்து விபரம்** :- மத்திய மாகாணம், மாத்தளை மாவட்டம் மாத்தளை தெற்கு மெதசியபத்துவ உக்குவெல பிரதேச சபை எல்லைக்குட்பட்ட உக்குவெல பிரதேச செயலாளர் பிரிவில் மருகொள கிராம அலுவலர் பிரிவில் உக்குவெல கிராமத்தில் அமைந்துள்ள “உக்குவெல என்டேட்” இன் ஒரு பகுதி உரிமம் பெற்ற நில அளவையாளர் K. O. பெரேரா என்பவரினால் தயாரிக்கப்பட்ட 5115ஆம் இலக்க 25.02.2015 ஆந் திகதிய வரைபடத்தில் குறிக்கப்பட்ட பிரித்தெடுக்கப்பட்ட லொட் 01 எனும் காணித்தூண்டும் அதனுள்ளடங்கும் கட்டிடங்கள், மரங்கள், பயிர்கள் மற்றும் சகலதமாகும், இது 02 றூட், 04 பர்ச்சஸ் பரப்பளவானது.

**ஆதனத்தை வந்தடைதல்**: உக்குவெல கடைத்தெருவிலிருந்து தெமட்டகொல்ல பாதையில் சுமார் 600 மீற்றர் தூரம் பலகை அறுக்கும் தொழிற்சாலை வரை வந்து உக்குவெல பிரதேச சபை கொம்போஸ்ட் செயற்திட்ட பிரதேசம் மற்றும் மயான பூமியை கடந்தவுடன் சந்திக்கும் பலகை தொழிற்சாலை வரை வந்து இடதுபக்கமாக திரும்பி சுமார் 100 மீற்றர் தூரம் சென்றால் பாதையின் இறுதியில் வலதுபக்கத்தில் இவ்வாதனம் அமைந்துள்ளது.

2 ஆம் விற்பனை  
2019.10.07 ஆந் திகதி பி.ப. 2.30 மணிக்கு

**சொத்து விபரம்**:-மத்திய மாகாணம், கண்டி மாவட்டம் மினிப்பே கந்த பஹல கோரளை மினிப்பே பிரதேச சபை எல்லைக்குட்பட்ட மினிப்பே பிரதேச செயலாளர் பிரிவில் புலத்தெவல்கந்தூர கிராம அலுவலர் பிரிவில் வேரகந்தொட்ட ரன்தெனிகல பாதையில் அமைந்துள்ள கங்கா ரைஸ் மில் எனும் காணி உரிமம் பெற்ற நில அளவையாளர் எச். எம். சந்திரரத்ன என்பவரினால் தயாரிக்கப்பட்ட 3342ஆம் இலக்க 01.12.2015ஆந் திகதிய



இயந்திரத்தின் விபரம் தரம்	எண்ணிக்கை	உற்பத்தி நாடு மற்றும் மாதிரி	தொடரிலக்கம்	உற்பத்தி நாடு	உற்பத்தி ஆண்டு
வெள்ளை அரிசி தரம் பிரிக்கும் தட்டையான சிப்டர் (White Rice Grading Flat Shifter)	01	உள்நாட்டு உற்பத்தி	N/A	இலங்கை	2015
CCD கலர் சோட்டரும் அதன் பகுதிகளும் (CCD Colour Sorter with Accessories)	01	எஸ். பிரிசிசன் /6 எஸ். எக்ஸ்	27120/95	சீனா	2012
எலிவேட்டர் (Elevators)	240	உள்நாட்டு உற்பத்தி	N/A	இலங்கை	2015
கேபேசிப்டர் பேங்க் அதன் பகுதிகளும் (Capacitor Bank with Accessories)	01	உள்நாட்டு உற்பத்தி	N/A	இலங்கை	2015

**ஆதனத்தை வந்தடைதல்:** மஹியங்களை பாலம் சந்தியிலிருந்து ரன்தெனிகல பாதையில் சுமார் 1.5 கி. மீ தூரம் சென்று இடது பக்கமாகவுள்ள பழைய பாதைக்குப் பிரவேசித்து சுமார் 300 மீற்றர் தூரம் சென்று மீண்டும் இடதுபக்கமாக திரும்பி அப்பாதையில் சுமார் 30 மீற்றர் தூரம் பாதையின் முடிவு வரை சென்றால் இவ்வாதனம் பாதையின் இறுதியில் பாதையின் எல்லையில் அமைந்துள்ளது.

**தீர்மானம் பற்றிய அறிவித்தலுக்கு** - 26.07.2019ஆம் திகதி அரசாங்க வர்த்தமானியையும் 16.07.2019ஆம் திகதிய திவயின, த ஐலன்ட் மற்றும் தினக்குரல் பத்திரிகைகளையும் பார்க்கவும்.

**கொடுப்பனவு முறை:** விற்பனை தீர்க்கப்பட்டவுடன் கொள்முதல் செய்தவரினால் கீழ்க்காணும் விதத்தில் கொடுப்பனவுகள் ரொக்கப்பணமாக செலுத்துதல் வேண்டும்.

- 1) கொள்முதல் விலையின் 10% (நூற்றுக்கு பத்து);
- 2) பிரதேச சபை வரி 1% (நூற்றுக்கு ஒன்று);
- 3) ஏல விற்பனையாளர் கட்டணம் விற்பனை விலையில் 2 1/2% (நூற்றுக்கு இரண்டரை);
- 4) சகல பகிரங்கப்படுத்தல் செலவு;
- 5) இலிகிதர் மற்றும் கூப்பிடுவோர் கட்டணம் ரூ. 1000.00;
- 6) நொத்தாரிஸ் கட்டணமும் விற்பனை நிபந்தனை அத்தாட்சிப்படுத்தல் கட்டணமும் ரூ. 2000.00.

கொள்முதலில் மிகுதி 90% இலங்கை அரசினால் அல்லது வேறு அதிகார சபையினால் விதிக்கப்படும் வேறு வரிகளும், தீர்வை வரி, விற்பனை வரி அல்லது வேறு கட்டணங்கள் ஏதாயினும் செலுத்தப்படவிருப்பின் அவற்றுடன் விற்பனை நாளிலிருந்து 30 நாட்களுக்குள் செலுத்தப்படுதல் வேண்டும்.

**உரித்தாதனம் மற்றும் விபரங்களுக்கு:** முகாமையாளர் மையப்படுத்தல் (அறவிடுதல் பிரிவு) தேசிய அபிவிருத்தி வங்கி, P.L.C. இல. 40, நவம் மாவத்தை, கொழும்பு 02.  
தொலைபேசி: 011-2448448

ஐ. டபிள்யூ. ஜயகுரிய,  
நீதிமன்றங்கள் மற்றும் வர்த்தக  
வங்கிகளினால் உத்தரவாதம்  
பெற்ற ஏல விற்பனையாளர்.

இல. 369/1, துட்டுசெமுனு மாவத்தை, லேவெல்ல பாதை, மாவில்மட, கண்டி  
தொலைபேசி: 071-4962449/071-8446374 தொலை/பெக்ஸ் 081-2210595